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ПІДПРИЄМСТВО ОБ`ЄДНАННЯ ГРОМАДЯН «ФАБРИКА ЧЕРКАСИТАРА» 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ «РУХ ЗА РІВНІ 

МОЖЛИВОСТІ» (ПОГ «ФАБРИКА ЧЕРКАСИТАРА» ВГООІ «РУХ ЗА РІВНІ МОЖЛИВОСТІ»), 

повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами для діючого промислового майданчика підприємства. Код згідно з 

Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців і громадських 

формувань: 44459459. Юридична адреса суб’єкта господарювання: Україна, 18008, Черкаська 

область, м. Черкаси, вул. Смілянська, 159/3, тел. (0472) 66-14-75, e-mail: tvkckua@gmail.com. Місце 

розташування промислового майданчика підприємства: 18008, Черкаська область, м. Черкаси, вул. 

Смілянська, 159/3. Мета підприємства є отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкту. Підприємство ПОГ 

«ФАБРИКА ЧЕРКАСИТАРА» ВГООІ «РУХ ЗА РІВНІ МОЖЛИВОСТІ», призначене для 

виробництва гофрованої тари (основне виробництво) в кількості 1750 т/рік та мила господарського 

(допоміжне виробництво) в кількості 92 т/рік та займається зберіганням та реалізацією продуктів 

харчування і промислових товарів. Для виготовлення гофрованої тари (ящиків) використовується 

продукція власного виробництва картон гофрований в кількості 2000 т/рік. Для виробництва 

картону гофрованого (багатошарового картону) використовується одношаровий картон в кіпах в 

кількості 1960 т/рік та крохмаль кукурудзяний в кількості 40 т/рік. Для виготовлення мила 

господарського використовується продукція власного виробництва мильна маса в кількості 100 

т/рік. Для виробництва мильної маси використовується жир технічний топлений в кількості 150 

тонн на рік, вода в кількості 45 тонн на рік, сода каустична в кількості 18 тонн на рік. Для 

виробництва картону гофрованого та мильної маси, використовується пар насичений. Пар 

виробляється власною паровою котельнею в кількості – 17520 тонн на рік. Для ведення даної 

господарської діяльності підприємство має один стаціонарний промисловий майданчик по вул. 

Смілянській, 159/3 в м. Черкаси, на якому знаходяться складські та торгові площі для зберігання 

та реалізації продуктів харчування і промислових товарів, цех по виробництву мила 

господарського, цех по виробництву гофрованої тари та інші допоміжні будівлі і споруди для 

ведення зазначеної господарської діяльності. Кількість стаціонарних джерел викидів на 

майданчику становить 27 штук. В процесі здійснення господарської діяльності на даному 

промисловому майданчику в атмосферне повітря потрапляють такі забруднюючі речовини, як: 

Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 3,067 т/рік; 

Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - 4,061 т/рік; Азоту (1) оксид (N2O) - 

0,081 т/рік; Аміак - 0,102 т/рік; Сульфатна кислота (H2SO4) - 0,0006 т/рік; Оксид вуглецю - 3,958 

т/рік; Вуглецю діоксид - 2072,37 т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 1,097 т/рік; 

Акролеїн - 0,017 т/рік; Метан - 0,101 т/рік. За ступенем впливу на забруднення атмосферного 

повітря даний промисловий майданчик відноситься до об’єктів 2 групи. Заходи щодо 

впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об’єктів 2 групи згідно Наказу 
Міністерства ОНПС України  № 448 від 27.06.2023 року не розробляються. У переліку заходів 

щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації об’єкту будуть передбачені: 

Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони 

атмосферного  повітря  при  несприятливих метеорологічних умовах. Викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел даного об’єкту не перевищують 

нормативів ГДВ, установлених законодавством України. Пропозиції щодо дозволених обсягів 

викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у 

відповідності до Наказу Міністерства ОНПС України № 448 від 27.06.2023 року. Перевищень ГДК 

забруднюючих речовин на межі житлової забудови не відбувається, тому негативного впливу на 

елементи навколишнього середовища даний майданчик не чинитиме і не вплине на санітарно-

гігієнічну ситуацію в зоні постійного проживання населення.  

Збір зауважень та пропозицій громадськості по даному питанню проводить, протягом 30 

календарних днів з дати подачі повідомлення в місцевих друкованих засобах інформації, 

Черкаська обласна військова адміністрація за адресою: 18000 м. Черкаси, бульвар. Шевченка 185, 

тел/факс (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua 
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Інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею 

громадськості 
 

Повне  та  скорочене  найменування  суб'єкта  господарювання: ПІДПРИЄМСТВО 

ОБ`ЄДНАННЯ ГРОМАДЯН «ФАБРИКА ЧЕРКАСИТАРА» ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ 

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ «РУХ ЗА РІВНІ 

МОЖЛИВОСТІ» (ПОГ «ФАБРИКА ЧЕРКАСИТАРА» ВГООІ «РУХ ЗА РІВНІ 

МОЖЛИВОСТІ»). 

Код згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадських формувань (ЄДРПОУ): 44459459. 

Місцезнаходження  суб'єкта  господарювання,  контактний  номер  телефону,  адреса  

електронної  пошти  суб'єкта  господарювання: Україна, 18008, Черкаська область, м. 

Черкаси, вул. Смілянська, 159/3, тел. (0472) 66-14-75, e-mail: tvkckua@gmail.com. 

Місцезнаходження об'єкта / промислового майданчика: 18008, Черкаська область, м. 

Черкаси, вул. Смілянська, 159/3. 

Відомості  про  наявність  висновку  з  оцінки  впливу  на  довкілля,  в  якому  

визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами 

Закону України "Про  оцінку  впливу  на  довкілля"  підлягає  оцінці  впливу  на  

довкілля:  

ПОГ «ФАБРИКА ЧЕРКАСИТАРА» ВГООІ «РУХ ЗА РІВНІ МОЖЛИВОСТІ» займається 

зберіганням та реалізацією продуктів харчування і промислових товарів та виробництвом 

господарського мила та гофротари. Для ведення даної господарської діяльності 

підприємство має один стаціонарний промисловий майданчик по вул. Смілянській, 159/3 в 

м. Черкаси, на якому знаходяться складські та торгові площі для зберігання та реалізації 

продуктів харчування і промислових товарів, цех по виробництву мила господарського, 

цех по виробництву гофрованої тари та інші допоміжні будівлі і споруди для ведення 

зазначеної господарської діяльності. Підприємство було введене в експлуатацію в 1996 

році, до набрання чинності ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 - VIII від 

23.05.2017 року. З 1996 року підприємство мало назву юридичної особи ПОГ 

«ЧЕРКАСИТАРА» ВГОІ «РУХ ЗА РІВНІ МОЖЛИВОСТІ», в 2024 році підприємство 

змінило власників та назву юридичної особи на ПОГ «ФАБРИКА ЧЕРКАСИТАРА» 

ВГООІ «РУХ ЗА РІВНІ МОЖЛИВОСТІ». На підприємстві не проводились розширення і 

зміни діяльності та об’єктів відповідно проектним показникам. Виробнича потужність 

підприємства складає 100 тонн/рік – мильної маси, 92 тонн/рік – мила господарського, 

2000 тонн/рік гофрованого картону (багатошарового картону), 1750 тонн/рік гофрованої 

тари, що відповідає проектним показникам, відповідно даний стаціонарний промисловий 

майданчик не підлягає оцінці впливу на довкілля, згідно Постанови КМ України № 1010 

від 13 грудня 2017 року «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, 

яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін 

діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля». 

Перелік  та  загальний  опис  виробництв,  технологічних  процесів,  технологічного 

устаткування об'єкта: 

Даний стаціонарний промисловий майданчик ПОГ «ФАБРИКА ЧЕРКАСИТАРА» ВГООІ 

«РУХ ЗА РІВНІ МОЖЛИВОСТІ», знаходиться по вул. Смілянській, 159/3 в м. Черкаси. 

Види діяльності підприємства КВЕД: 17.21 Виробництво гофрованого паперу та картону, 

паперової та картонної тари (основний), 20.41 Виробництво мила та мийних засобів, 

засобів для чищення та полірування, 38.11 Збирання безпечних відходів, 46.90 

Неспеціалізована оптова торгівля. Для виконання цих робіт підприємство, має даний 

стаціонарний промисловий майданчик на якому розміщені об’єкти на яких присутні 

джерела забруднення атмосферного повітря, такі як пункт збору вторинної сировини, 

будівля парової котельні, цех виробництва мила, цех виробництва гофротари, будівля 

опалювальної котельні, будівля складу мила, механічний цех, гараж, будівля аміачної 

копресорної з холодильними складами для продуктів.  
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Пункт збору вторинної сировини (утильсировини). Тимчасовий  пункт (склад)  зберігання  

утильсировини  без  її переробки призначений для збирання, сортування та тимчасового 

зберігання безпечних відходів придатних для вторинного використання, таких як відходи 

полімерів, скла, металу, паперу та картону (макулатура), текстилю. Для розрізання 

великогабаритних металевих конструкцій на пості знаходиться різак ручний газовий Р – 

142, призначений для різання та зварювання металевих конструкцій. Парова котельня 

являється джерелом вироблення насиченої пари, яка використовується для технологічних 

потреб в виробництві мила господарського та гофрованого картону (багатошарового 

картону). Цех виробництва мила призначений для виробництва мила господарського 

(продукцією переділу являється мильна маса). Цех виробництва гофротари призначений 

для виробництва гофрованої тари (продукцією переділу являється гофрований картон). 

Опалювальна котельня являється джерелом централізованого теплопостачання будівлі 

складу мила в холодний період року. В будівлі складу мила знаходиться приміщення 

акумуляторної на один пост та в цеху виробництва гофротари знаходиться приміщення 

акумуляторної на чотири пости. Акумуляторні призначені для заряджання акумуляторних 

батарей електрокарів, що працюють на підприємстві. На території підприємства 

знаходиться механічний цех, гараж та окреме приміщення механічної майстерні цеху 

виробництва мила. Дані об’єкти призначені для проведення ремонтних робіт, зокрема по 

механічній обробці заготовок з металів на відповідних металообробних верстатах. Для 

зберігання продуктів харчування на території підприємства знаходяться два холодильних 

склади на 200 тонн та 500 тонн продуктів та аміачна компресорна, що призначена для 

створення штучного холоду в централізованій системі охолодження даних холодильних 

складів.  

Виробнича програма (потужність) об’єкту, перелік видів продукції, що випускається 

на об’єкті або послуг що надаються: 

Підприємство ПОГ «ФАБРИКА ЧЕРКАСИТАРА» ВГООІ «РУХ ЗА РІВНІ 

МОЖЛИВОСТІ», призначене для виробництва гофрованої тари (основне виробництво) в 

кількості 1750 тонн/рік та мила господарського (допоміжне виробництво) в кількості 92 

тонн/рік. Для виготовлення гофрованої тари (ящиків) використовується продукція 

власного виробництва картон гофрований в кількості 2000 тонн/рік. Для виробництва 

картону гофрованого (багатошарового картону) використовується одношаровий картон в 

рулонах в кількості 1960 тонн/рік та крохмаль кукурудзяний в кількості 40 тонн/рік. Час 

роботи цеху по виробництву гофротари складає 2000 годин на рік. Для виготовлення мила 

господарського використовується продукція власного виробництва мильна маса в 

кількості 100 тонн/рік. Для виробництва мильної маси використовується жир технічний 

топлений в кількості 150 тонн на рік, вода в кількості 45 тонн на рік, сода каустична в 

кількості 18 тонн на рік. Час роботи цеху по виробництву мила (миловарні) складає 512 

годин на рік. Для виробництва картону гофрованого та мильної маси, використовується 

пар насичений. Пар виробляється власною паровою котельнею в кількості – 17520 тонн на 

рік. Котельня працює на протязі 8760 годин на рік. Час роботи опалювальної котельні, що 

призначена для централізованого теплопостачання будівлі складу мила в холодний період 

року складає 3420 годин/рік. Котельня виробляє 440 Гкал на рік теплової енергії. Час 

роботи аміачної компресорної, що призначена для створення штучного холоду в 

централізованій системі охолодження двох холодильних складів на 200 та 500 тонн 

продуктів харчування складає 8760 годин/рік. Час роботи акумуляторних, що призначені 

для зарадки кислотних батарей електрокарів складає 2000 годин/рік. Час роботи 

механічного цеху, гаражу та окремого приміщення механічної майстерні цеху по 

виробництву мила, що призначені для проведення ремонтних робіт, складає 120 годин/рік. 

Значення проєктної та фактичної виробничої потужності та продуктивності 

технологічного устаткування, режим роботи устаткування, баланс часу роботи 

устаткування: 

 



Найменування обладнання 
Кіл-

кість 

Показники 

виміру 

Проектна 

потужніть 

Фактична 

потужність 

Режим роботи 

устаткування 

Баланс 

часу 

роботи 

устатку-

вання 

Цех по виробництву гофротари 

Лінія для виробництва гофрованого картону ЛГКП-2-02 1 
Виробництво 

гофрокартону 
2000 

тонн/рік 

2000 

тонн/рік 
В одну зміну  

2000 

год/рік 

Автоматична лінія по виробництву гофровиробів ІSOWA 

PS-6B 
1 

Виробництво 

гофротари 

(ящиків) 

1750 

тонн/рік 

1750 

тонн/рік 
В одну зміну  

2000 

год/рік 

Друкарсько - висікальна лінія ДВЛ – 1800 1 

Верстат просікальний МТ-95 1 

Верстат для переробки картонної тари на перекладки КГ-4 1 

Верстат для переробки картонної тари на перекладки КГ-3 1 

Верстат для виготовлення прорізів на картонних 

перекладках методом просікання МТ-74 
2 

Машина поздовжньої різки і рулювання марки МПР-2500 1 

Верстат різально-рилювальний КГ-7 1 

Машина флексографського друку етикеток ТПВ-850 1 

Прес ролевий РП -1400 1 

Циліндричний вирубний прес Р-1790 1 

Висікальний тигельний прес ZHHJ-1400 1 

Машина для обмотки стретч плівкою упакованих виробів 

EXP-108 
1 

Дротошвейна машина 3ТПШ  6 

Прес гідравлічний вертикальний БА-3121-03  2 

Пресування в 

тюки відходів 

картону 

250 тонн/рік 250 тонн/рік В одну зміну  
2000 

год/рік 

Зарядний пристрій кислотних акумуляторів ЕПЗ -48/60 1 
Потужність 

заряджання 

60 Ампер - 

годин 

60 Ампер - 

годин 
В одну зміну  

2000 

год/рік 

Зарядний пристрій кислотних акумуляторів ЕПЗ -48/80 1 
Потужність 

заряджання 

80 Ампер - 

годин 

80 Ампер - 

годин 
В одну зміну  

2000 

год/рік 

Зарядний пристрій кислотних акумуляторів ЕПЗ -48/70 2 
Потужність 

заряджання 

70 Ампер - 

годин 

70 Ампер - 

годин 
В одну зміну  

2000 

год/рік 

Цех по виробництву мила (миловарня) 

Варочний котел мила твердого періодичної дії з паровою 

рубашкою та мішалкої, місткістю 10 тонн 
4 

Виробництво 

мильної маси 
100 тонн/рік 100 тонн/рік Цілодобово 512 год/рік 

Форма для розливу, охоложення, затвердіння та розрізання 

мильної маси, місткістю 10 тонн 
1 

Накопичувальний резервуар сировини для виробництва 

мила твердого, місткістю 7 тонн 
4 

Пилотеза горизонтальна для виробництва мила твердого, 

потужність 0.5 т/год 
4 Виробництво 

мила твердого 
92 тонн/рік 92 тонн/рік В одну зміну  512 год/рік 

Столи для пакування мила твердого 4 

Верстат свердлильний НС-12 1 
Діаметр 

свердління До 12 мм До 12 мм В одну зміну  120 год/рік 

Верстат точильний ЕТ  1 Діаметр кругу 300 мм 300 мм В одну зміну  120 год/рік 

Котельня парова 

Котел твердопаливний Е-2,0-0,9 Р-3, продуктивність 2 тони 

пару за годину 
1 

Генерація пару 17520 

тонн/рік 

17520 

тонн/рік 
Цілодобово 

8760 

год/рік 

Котел твердопаливний Е-1,0-0,9 Р-3, продуктивність 1 

тонна пару за годину 
2 

Генерація пару 17520 

тонн/рік 

17520 

тонн/рік 
Цілодобово 

8760 

год/рік 

Опалювальна котельня 

Котел твердопаливний КВ – 150, теплова потужність котла 

150 кВт 
1 

Генерація 

тепла 

440 Гкал 

/рік 

440 Гкал 

/рік 
Цілодобово  

3420 

год/рік 

Склад мила 

Зарядний пристрій кислотних акумуляторів POWERGEN - 

48/120 
1 

Потужність 

заряджання 

120 Ампер - 

годин 

120 Ампер - 

годин 
В одну зміну  

2000 

год/рік 

Гараж 

Верстат точильний ЕТ  1 Діаметр кругу 400 мм 400 мм В одну зміну  120 год/рік 

Механічний цех 

Верстат точильний ЕТ  1 Діаметр кругу 350 мм 350 мм В одну зміну  120 год/рік 

Верстат свердлильний НС-12 1 
Діаметр 

свердління 
До 12 мм До 12 мм В одну зміну  120 год/рік 

Верстат токарний ТВ  1 
Розмір 

заготовки 
До 300 мм До 300 мм В одну зміну  120 год/рік 

Аміачна компресорна 

Аміачний компресор П-110 4 
Перекачування 

аміаку 

1100 

л/хвилину 

1100 

л/хвилину 
Цілодобово 

8760 

год/рік 

Пункту збору вторинної сировини (утильсировини) 

Стіл сортувальний СКС - 0.5 1 
Потужність 

сортування 
20 тонн/рік 20 тонн/рік В одну зміну  300 год/рік 

Різак ручний газовий Р – 142 1 
Товщина 

різання 
До 100 мм До 100 мм В одну зміну  300 год/рік 

Пакетувальний прес вертикальних ППВ - 450 4 Потужність 800 кг/годин 800 кг/годин В одну зміну  300 год/рік 

Пакетувальний прес горизонтальний ППГ - 450 1 Потужність 800 кг/годин 800 кг/годин В одну зміну  300 год/рік 

Контейнер для відходів 40 Місткість 0.4 м3 0.4 м3 В одну зміну  300 год/рік 



Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря  

стаціонарними джерелами: 
 

Інформація про перелік найбільш поширених забруднюючих речовин та їх обсяги, викиди 

яких підлягають регулюванню та за якими здійснюється державний облік, про перелік 

небезпечних забруднюючих речовин та їх обсяги, викиди яких підлягають регулюванню 

та за якими здійснюється державний облік, про перелік інших забруднюючих речовин та 

їх обсяги, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами об’єкта / 

промислового майданчика, про перелік забруднюючих речовин та їх обсяги, для яких не 

встановлені гігієнічні регламенти допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в 

атмосферному повітрі населених місць наведено в таблиці 6.1, відповідно до Переліку 

найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин, викиди яких в атмосферне 

повітря підлягають регулюванню, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 29 листопада 2001 року № 1598, та Переліку забруднюючих речовин та порогових 

значень потенційних викидів, за якими здійснюється державний облік, що є додатком 1 до 

Інструкції про порядок та критерії взяття на державний облік об’єктів, які справляють або 

можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів 

та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, затвердженої 

наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10 травня 2002 року № 

177, зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 22 травня 2002 року за № 445/6733. 
 

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами* 
 

     Таблиця 6.1 

Порядковий 

номер 

Забруднююча речовина 

Фактичний 

обсяг викидів 

(т/рік) 

Потенційний 

обсяг викидів 

(т/рік) 

Порогові значення 

потенційних викидів 

для взяття на 

державний облік 

(т/рік) 

код найменування 

1 2 3 4 5 6 

1 03000 

Речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок (мікрочастинки та 

волокна) 

3,067 3,067 3,0 

2 04001 
Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 

азоту [NO + NO2]) 
4,061 4,061 1,0 

3 04002 Азоту (1) оксид (N2O) 0,081 0,081 0,1 

4 04003 Аміак 0,102 0,102 1,5 

5 05004 
Сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана 

кислота] 
0,0006 0,0006 0,5 

6 06000 Оксид вуглецю 3,958 3,958 1,5 

7 07000 Вуглецю діоксид 2072,37 2072,37 500 

8 11000 
Неметанові леткі органічні сполуки 

(НМЛОС) 
1,097 1,097 1,5 

9 11004 Акролеїн 0,017 0,017 0,004 

10 12000 Метан 0,101 0,101 10 

Усього для об'єкта / 

промислового 

майданчика  

  12,4846 12,4846   

Перелік найбільш поширених забруднюючих речовин       

1 2 3 4 5 6 

1 03000 

Речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок (мікрочастинки та 

волокна) 

3,067 3,067 3,0 

2 04001 
Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 

азоту [NO + NO2]) 
4,061 4,061 1,0 

3 04002 Азоту (1) оксид (N2O) 0,081 0,081 0,1 



 

 Продовження Таблиці 6.1 

5 05004 
Сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана 

кислота] 
0,0006 0,0006 0,5 

6 06000 Оксид вуглецю 3,958 3,958 1,5 

Усього     11,1676 11,167   

Перелік небезпечних забруднюючих речовин 

1 2 3 4 5 6 

1 11000 
Неметанові леткі органічні сполуки 

(НМЛОС) 
1,097 1,097 1,5 

2 11004 Акролеїн 0,017 0,017 0,004 

Усього   1,114 1,114  

Перелік інших забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами об'єкта 

/ промислового майданчика  

1 2 3 4 5 6 

1 04003 Аміак 0,102 0,102 1,5 

2 12000 Метан 0,101 0,101 10 

Усього   0,203 0,203  

Перелік забруднюючих речовин, для яких не встановлені гігієнічні регламенти допустимого вмісту хімічних і 

біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць 

1 2 3 4 5 6 

1 07000 Вуглецю діоксид 2072,37 2072,37 500 

 04002 Азоту (1) оксид (N2O) 0,081 0,081 0,1 

Усього   0,081 0,081  

 

*Вуглецю діоксид – не підсумовується. Парникові гази: вуглецю діоксид - 2072,37 т/р, 

азоту (1) оксид (N2O) - 0,081 т/р. Підприємство працює на 100 % своєї потужності, тому 

фактичний обсяг викидів забруднюючих речовин дорівнює потенціальному. 

  

Характеристика джерел утворення та джерел викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря та їх параметрів, наведена в таблиці 6.2. 

  

Характеристика викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що відводяться від 

окремих типів обладнання і споруд та надходять до джерела викиду в атмосферне повітря, 

наведена в таблиці 6.3. 

 

Характеристика установок очистки газів, їх технічний стан та ефективність роботи, 

параметри газопилового потоку, наведена в таблиці 6.4. 

 

Характеристика джерел залпових та неорганізованих викидів, наведена у таблицях 6.5 – 

6.6. 

 

Характеристика параметрів викидів прийнята за річний період у реальних умовах 

експлуатації об’єкта / промислового майданчика. 

 

 

 

 



Характеристика джерел утворення та джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та їх параметрів 
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CAS/ код 
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Масова концен- 

трація, мг/м3 

Масова витрата забруднюючої 

речовини 

Х1 У1 Х2 У2 
Макси-

мальна 

Серед-

ня 
г/с кг/год т/рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 

6.А 

Інші 

джерела 

Пункт 

збору 

вторинної 

сировини 

1 

Стінний 

проріз  

навісу 

2 0,5 1 

Різак 

ручний 

газовий  

Р – 142 

1 2161 5114 

          

10102-44-

0/04001 

Оксиди азоту (у 

перерахунку на 

діоксид азоту [NO + 

NO2]) 

  

0,002 0,0072 0,002 

 

1.А.4 

Мале 

спалюва-

ння  

Коте-

льня 

парова 

2 
Димова 

труба 
32 0,9 2 

Котел 

Е-2,0-0,9  

Р-3 

1 2168 5105    Труба 1,33 2,09 90  9,9 6 

-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

83 77 0,08113 0,292068 0,9975 

МВВ 

081/12-

0161-05 

10102-44-

0/04001 

Оксиди азоту (у 

перерахунку на 

діоксид азоту [NO + 

NO2]) 

60 57 0,05852 0,210672 1,845 
Testo 

340 

-/04002 Азоту(1) оксид (N2O)   0,005 0,018 0,037  

630-08-

0/06000 
Оксид вуглецю 223 211 0,21945 0,79002 1,799 

Testo 

 340 

-/07000 Вуглецю діоксид   135,7 488,52 941,985  

-/ 

11000 

Неметанові леткі 

органічні сполуки 

(НМЛОС) 

  

0,06 0,216 0,415 

 

74-82-8/ 

12000 
Метан 

  
0,007 0,0252 0,046 

 

1.А.4 

Мале 

спалюва-

ння  

Коте-

льня 

парова 

2 
Димова 

труба 
32 0,9 3 

Котел 

Е-1,0-0,9  

Р-3 

2 2168 5105    Труба 1,34 2,11 92  10,5 6 

-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

83 82 0,07772 0,279792 0,9975 

МВВ 

081/12-

0161-05 

10102-44-

0/04001 

Оксиди азоту (у 

перерахунку на 

діоксид азоту [NO + 

NO2]) 

74 73 0,06968 0,250848 1,845 Testo 340 

-/04002 Азоту(1) оксид (N2O)   0,005 0,018 0,037 
 

630-08-

0/06000 
Оксид вуглецю 243 239 0,2278 0,82008 1,799 

Testo 

 340 

-/07000 Вуглецю діоксид 
  

135,7 488,52 941,985 
 

 

-/ 

11000 

 

Неметанові леткі 

органічні сполуки 

(НМЛОС) 

  

0,06 0,216 0,415 

 

74-82-8/ 

12000 Метан 
  

0,007 0,0252 0,046 
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CAS № або 

CAS/ код 

Н
ай

м
ен

у
в
ан

н
я
 

Масова концен- 

трація, мг/м3 

Масова витрата забруднюючої 

речовини 

Х1 У1 Х2 У2 
Макси-

мальна 

Серед-

ня 
г/с кг/год т/рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 

1.А.4 

Мале 

спалюва-

ння  

Коте-

льня 

парова 

3 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

10 0,45 4 

Склад 

відходів 

деревини 

1 2172 5100    Труба 1,0 6,3 15    
-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

5,5 5,2 0,0055 0,0198 0,075 

МВВ 

081/12-

0161-05 

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Цех по 

виробни-

цтву мила 

4 

Люк ва-

рочного 

котла 

8 0,5 5 

Варочний 

котел мила 

твердого 

1 2166 5085     0,39 2,0 21,3    

-/ 

11000 

Неметанові леткі 

органічні сполуки 

(НМЛОС) 

  0,1 0,36 0,046  

107-02-8/ 

11004 
Акролеїн   0,009 0,0324 0,00425  

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Цех по 

виробни-

цтву мила 

5 

Люк ва-

рочного 

котла 

8 0,5 6 

Варочний 

котел мила 

твердого 

1 2165 5083     0,39 2,0 21,3    

-/ 

11000 

Неметанові леткі 

органічні сполуки 

(НМЛОС) 

  0,1 0,36 0,046  

107-02-8/ 

11004 
Акролеїн   0,009 0,0324 0,00425  

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Цех по 

виробни-

цтву мила 

6 

Люк ва-

рочного 

котла 

8 0,5 7 

Варочний 

котел мила 

твердого 

1 2164 5087     0,39 2,0 21,3    

-/ 

11000 

Неметанові леткі 

органічні сполуки 

(НМЛОС) 

  0,1 0,36 0,046  

107-02-8/ 

11004 
Акролеїн   0,009 0,0324 0,00425  

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Цех по 

виробни-

цтву мила 

7 

Люк ва-

рочного 

котла 

8 0,5 8 

Варочний 

котел мила 

твердого 

1 2163 5085     0,39 2,0 21,3    

-/ 

11000 

Неметанові леткі 

органічні сполуки 

(НМЛОС) 

  0,1 0,36 0,046  

107-02-8/ 

11004 
Акролеїн   0,009 0,0324 0,00425  

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Цех по 

виробни-

цтву мила 

8 

Форма з 

мильн-

ою 

масою 

2 0,5 9 

Форма для 
розливу, 

охоложе-

ння, 

затвердіння 

та 

розрізання 

мильної 

маси 

1 2161 5084     0,39 2,0 21,3    
-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

  0,0041 0,01476 0,008  

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Цех по 

виробни-

цтву мила 

9 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

4 0,35 10 

Пилотеза 

горизонта-

льна 

4 2163 5095    Труба 0,5 5,2 16    
-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

4,4 4,3 0,0022 0,00792 0,008 

МВВ 

081/12-

0161-05 

6.А 

Інші 

джерела 

Механіч-

на май- 

стерня 

10 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

4 0,3 11 

Верстат 

точильний 

та свердл-

ильний 

2 2165 5094    Труба 0,27 3,83 16    
-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

15,8 15,5 0,0043 0,01548 0,02 

МВВ 

081/12-

0161-05 
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CAS № або 

CAS/ код 

Н
ай

м
ен

у
в
ан

н
я
 

Масова концен- 

трація, мг/м3 

Масова витрата забруднюючої 

речовини 

Х1 У1 Х2 У2 
Макси-

мальна 

Серед-

ня 
г/с кг/год т/рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Цех по 

виробни-

цтву гоф-

ротари 

11 

Труба 

цикл-

ону 

ЦОЛ-6 

2 0,45 12 

Лінія для 

виробниц-

тва гофро-

ваного 

картону 

ЛГКП-2-02 

1 2163 5078    Труба 1,7 10,7 16    
-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

42 41 0,0714 0,25704 0,503 

МВВ 

081/12-

0161-05 

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Цех по 

виробни-

цтву гоф-

ротари 

12 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

8 0,4 13 

Обладна-

ння по 

виробниц-

тву 

гофротари 

9 2158 5077    Труба 1,06 8,44 16    
-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

3,5 3,3 0,0037 0,01332 0,027 

МВВ 

081/12-

0161-05 

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Цех по 

виробни-

цтву гоф-

ротари 

13 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

8 0,4 14 

Обладна-

ння по 

виробниц-

тву 

гофротари 

9 2157 5075    Труба 1,06 8,44 16    
-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

2,5 2,4 0,0027 0,00972 0,027 

МВВ 

081/12-

0161-05 

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Цех по 

виробни-

цтву гоф-

ротари 

14 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

8 0,4 15 

Обладна-

ння по 

виробниц-

тву 

гофротари 

9 2155 5073    Труба 1,06 8,44 16    
-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

2,9 2,7 0,0031 0,01116 0,027 

МВВ 

081/12-

0161-05 

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Цех по 

виробни-

цтву гоф-

ротари 

15 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

8 0,4 16 

Обладна-

ння по 

виробниц-

тву 

гофротари 

9 2156 5067    Труба 1,06 8,44 16    
-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

3,2 3,1 0,0034 0,01224 0,027 

МВВ 

081/12-

0161-05 

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Цех по 

виробни-

цтву гоф-

ротари 

16 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

8 0,4 17 

Обладна-

ння по 

виробниц-

тву 

гофротари 

9 2154 5069    Труба 1,06 8,44 16    
-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

2,6 2,4 0,0028 0,01008 0,027 

МВВ 

081/12-

0161-05 

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Цех по 

виробни-

цтву гоф-

ротари 

17 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

8 0,4 18 

Обладна-

ння по 

виробниц-

тву 

гофротари 

9 2152 5071    Труба 1,06 8,44 16    
-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

2,9 2,8 0,0031 0,01116 0,027 

МВВ 

081/12-

0161-05 

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Цех по 

виробни-

цтву гоф-

ротари 

18 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

8 0,4 19 

Обладна-

ння по 

виробниц-

тву 

гофротари 

9 2149 5073    Труба 1,06 8,44 16    
-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

3,5 3,4 0,0037 0,01332 0,027 

МВВ 

081/12-

0161-05 
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о
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CAS № або 

CAS/ код 

Н
ай

м
ен

у
в
ан

н
я
 

Масова концен- 

трація, мг/м3 

Масова витрата забруднюючої 

речовини 

Х1 У1 Х2 У2 
Макси-

мальна 

Серед-

ня 
г/с кг/год т/рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Цех по 

виробни-

цтву гоф-

ротари 

19 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

8 0,4 20 

Обладна-

ння по 

виробниц-

тву 

гофротари 

9 2161 5075    Труба 1,06 8,44 16    
-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

3,2 3,0 0,0034 0,01224 0,027 

МВВ 

081/12-

0161-05 

6.А 

Інші 

джерела 

Акумуля-

торна 
20 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

8 0,4 21 
Зарядні 

пристрої 
4 2157 5082    Труба 0,9 7,18 16    

7664-93-9/ 

05004 

Сульфатна кислота 

(H2SO4) [сірчана 

кислота] 
0,3 0,2 0,0003 0,00108 0,0004 

МВВ 

081/12-

0179-05 

1.А.4 

Мале 

спалюва-

ння  

Коте-

льня 

опалюва-

на 

21 
Димова 

труба 
15 0,4 22 

Котел 

КВ - 150 
1 2128 5061    Труба 0,34 2,71 98  10,4 6 

-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

82 76 0,01972 0,070992 0,199 

МВВ 

081/12-

0161-05 

10102-44-

0/04001 

Оксиди азоту (у 

перерахунку на 

діоксид азоту [NO + 

NO2]) 

136 133 0,03264 0,117504 0,369 Testo 340 

-/04002 Азоту(1) оксид (N2O)   0,0006 0,00216 0,007  

630-08-

0/06000 
Оксид вуглецю 191 190 0,0459 0,16524 0,360 Testo 340 

-/07000 Вуглецю діоксид   15,3 55,08 188,4  

-/ 

11000 

Неметанові леткі 

органічні сполуки 

(НМЛОС) 

  0,007 0,0252 0,083  

74-82-8/ 

12000 Метан   0,0007 0,00252 0,009  

6.А 

Інші 

джерела 

Акумуля-

торна 
22 

Дверн-

ий 

проріз 

2 0,5 23 
Зарядний 

пристрій 
1 2119 5045     0,39 2,0 21,3    

7664-93-9/ 

05004 

Сульфатна кислота 

(H2SO4) [сірчана 

кислота] 

  0,00003 0,000108 0,0002  

6.А 

Інші 

джерела 

Гараж 23 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

2 0,35 24 
Верстат 

точильний 
1 2093 5090     0,29 3,02 16    

-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

22 20 0,0064 0,02304 0,022 

МВВ 

081/12-

0161-05 

6.А 

Інші 

джерела 

Механіч-

ний цех 
24 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

2 0,35 25 
Верстат 

точильний 
1 2088 5108     0,29 3,02 16    

-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

18 17 0,0052 0,01872 0,02 

МВВ 

081/12-

0161-05 

 

 

 



Таблиця 6.2 
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Параметри 

джерела 

викиду 

Джерело утворення Координати джерела викиду 

на карті-схемі, метр 

Кут 

дов- 

жини 

пло- 
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ного 

дже- 
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поча- 

ток ліній- 

ного; центр 
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площин- 
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другого 
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площин- 
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о
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CAS № або 

CAS/ код 

Н
ай

м
ен

у
в
ан

н
я
 

Масова концен- 

трація, мг/м3 

Масова витрата забруднюючої 

речовини 

Х1 У1 Х2 У2 
Макси-

мальна 

Серед-

ня 
г/с кг/год т/рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 

6.А 

Інші 

джерела 

Механіч-

ний цех 
25 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

10 0,35 26 

Верстат 

токарний 

та свердли- 

льний 

2 2089 5110     0,32 3,33 16    
-/ 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих 

твердих частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

12 11 0,0038 0,01368 0,001 

МВВ 

081/12-

0161-05 

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Аміачна 

компрес-

орна 

26 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

6 0,35 27 
Компресор 

П-110 
2 2075 5105     0,16 1,67 16    

7664-41-7/ 

04003 
Аміак 9 8 0,0014 0,00504 0,051 

МВX 

08.314-2001 

2.Н.3 

Інше 

промис-

лове 

виробни-

цтво 

Аміачна 

компрес-

орна 

27 

Труба 

системи 

вентил-

яції 

6 0,35 28 
Компресор 

П-110 
2 2077 5104     0,16 1,67 16    

7664-41-7/ 

04003 
Аміак 10 9 0,0016 0,00576 0,051 

МВX 

08.314-2001 

 

Масові концентрації забруднюючих речовин для організованих джерел викидів приведені до нормальних умов. Для організованих джерел викиду № 2 та № 21 масові концентрації, наведені за стандартних 

умов та вмісту кисню 6 %.  Перерахунок об'ємної витрати газопилового потоку продуктів горіння на стандартний вміст кисню проводимо по формулі: qст = qvo  (21 – Vвм / 21 – Vст), м3/с, де:  qvo – витрата 

газопилового потоку за нормальних умов, м3/с; qст – об'ємна витрата газопилового потоку за стандартних умов, м3/с; Vст –  стандартна об’ємна частка кисню, % (для твердопаливного котла Vст - 6 %); Vвм – виміряна 

об’ємна частка кисню, %.  

 

Джерело № 2 (Максимальна концентрація): Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 61  (21 – 6 / 21 – 9,9) = 83 мг/м3, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) 44  (21 – 6 / 21 – 

9,9) = 60 мг/м3, Оксид вуглецю 165  (21 – 6 / 21 – 9,9) = 223 мг/м3 

Джерело № 2 (Середня концентрація): Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 57  (21 – 6 / 21 – 9,9) = 77 мг/м3, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) 42  (21 – 6 / 21 – 9,9) = 

57 мг/м3, Оксид вуглецю 156  (21 – 6 / 21 – 9,9) = 211 мг/м3 

Джерело № 2 (Максимальна концентрація): Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 58  (21 – 6 / 21 – 10,5) = 83 мг/м3, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) 52  (21 – 6 / 21 

– 10,5) = 74 мг/м3, Оксид вуглецю 170  (21 – 6 / 21 – 10,5) = 243 мг/м3 

Джерело № 2 (Середня концентрація): Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 57  (21 – 6 / 21 – 10,5) = 82 мг/м3, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) 51  (21 – 6 / 21 – 

10,5) = 73 мг/м3, Оксид вуглецю 167  (21 – 6 / 21 – 10,5) = 239 мг/м3 

Джерело № 21 (Максимальна концентрація): Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 58  (21 – 6 / 21 – 10,4) = 82 мг/м3, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) 96  (21 – 6 / 21 

– 10,4) = 136 мг/м3, Оксид вуглецю 135  (21 – 6 / 21 – 10,4) = 191 мг/м3 

Джерело № 21 (Середня концентрація): Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 54  (21 – 6 / 21 – 9,9) = 76 мг/м3, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) 94  (21 – 6 / 21 – 

10,4) = 133 мг/м3, Оксид вуглецю 134  (21 – 6 / 21 – 10,4) = 190 мг/м3 



 

Характеристика викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що відводяться від окремих типів обладнання і споруд та 

надходять до джерела викиду в атмосферне повітря 
 

Таблиця 6.3 

Номер 

джерела 

викиду 

Джерела утворення 
Місце 

відбору 

проб 

Діаметр 

газоходу або 

А х В, мм 

Параметри газопилового потоку в 

газоході 
Забруднююча речовина 

Максимальна 

масова 

концентрація 

забруднюючої 

речовини, мг/м3 

Масова витрата 

наймену- 

вання 
номер 

витрата, на 

вході в ГОУ, 

м3/с 

швидкість, 

м/с 

темпе- 

ратура, 0° C 
CAS № / CAS код 

наймену- 

вання 
г/с кг/год 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

2 
Котел 

Е-2,0-0,9 Р-3 
2 Труба 0,9 1,33 2,09 90 

- 03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок (мікрочастинки 

та волокна) 

83 0,08113 0,292068 

10102-44-0 04001 

Оксиди азоту (у 

перерахунку на діоксид 

азоту [NO + NO2]) 

60 0,05852 0,210672 

- 04002 Азоту(1) оксид (N2O)  0,005 0,018 

630-08-0 06000 Оксид вуглецю 223 0,21945 0,79002 

- 07000 Вуглецю діоксид  135,7 488,52 

- 11000 

Неметанові леткі 

органічні сполуки 

(НМЛОС) 

 0,06 0,216 

74-82-8 12000 Метан  0,007 0,0252 

2 

Котел 

Е-1,0-0,9 Р-3 

Котел 

Е-1,0-0,9 Р-3 

3 Труба 0,9 1,34 2,11 92 

- 03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок (мікрочастинки 

та волокна) 

83 0,07772 0,279792 

10102-44-0 04001 

Оксиди азоту (у 

перерахунку на діоксид 

азоту [NO + NO2]) 

74 0,06968 0,250848 

- 04002 Азоту(1) оксид (N2O)  0,005 0,018 

630-08-0 06000 Оксид вуглецю 243 0,2278 0,82008 

- 07000 Вуглецю діоксид  135,7 488,52 

- 11000 

Неметанові леткі 

органічні сполуки 

(НМЛОС) 

 0,06 0,216 

74-82-8 12000 Метан  0,007 0,0252 

 

 



 

 

 

 

 

Характеристика установок очистки газів 
 

Таблиця 6.4 

Номер 

джерела 

викиду 

Наймену- 

вання ГОУ 

Забруднюючі речовини, за якими 

проводиться газоочистка Ступень 

очищення 

Назва та тип 

установки 

очистки газу 

На вході в ГОУ На виході з ГОУ 

Ступінь 

очищення 

газу, % 

об'ємна витрата 

газопи- 

лового потоку, 

м3/с 

масова 

концен- 

трація, 

мг/м3 

масова 

витрата, 

г/с 

об'ємна витрата 

газопи- 

лового потоку, м3/с 

масова 

концен- 

трація, мг/м3 

масова 

витрата, 

г/с CAS № 

/ CAS 
код найменування 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

11 Циклон ЦОЛ-6 - 03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

(мікрочастинки та 

волокна) 

1 

Сухий   
механічний   

пиловловл-

ювач, циклон 

2,9 400 1,16 1,7 40 0,068 90 

 

 

Характеристика джерел залпових викидів 
 

Таблиця 6.5 

Номер джерела 

викиду 

Забруднююча речовина 
Максимальна масова 

концентрація мг/м3 

Потужність викиду 
Періодичність, 

раз/доба, місяць, рік 

Тривалість 

викиду, хвилин, 

годин 

Річна величина 

залпових 

викидів, т/рік 

Методика 

визначення 

показника 
CAS № / CAS код найменування г/с кг/год 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

- - - - - - - - - - - 

Залпові джерела викидів на даному стаціонарному майданчику  -  відсутні. 

 

 



Характеристика джерел неорганізованих викидів 
 

Таблиця 6.6 

Номер джерела 

викиду 

Найменування 

джерела викиду 

Забруднююча речовина Потужність викиду 

CAS № / CAS найменування г/сек кг/год 

1 2 3 4 5 6 

1 
Стінний 

проріз навісу 

10102-44-

0/04001 

Оксиди азоту (у перерахунку на 

діоксид азоту [NO + NO2]) 
0,002 0,0072 

4 
Люк варочного 

котла 

-/ 

11000 

Неметанові леткі 

органічні сполуки (НМЛОС) 
0,1 0,36 

107-02-8/ 

11004 
Акролеїн 0,009 0,0324 

5 
Люк варочного 

котла 

-/ 

11000 

Неметанові леткі 

органічні сполуки (НМЛОС) 
0,1 0,36 

107-02-8/ 

11004 
Акролеїн 0,009 0,0324 

6 
Люк варочного 

котла 

-/ 

11000 

Неметанові леткі 

органічні сполуки (НМЛОС) 
0,1 0,36 

107-02-8/ 

11004 
Акролеїн 0,009 0,0324 

7 
Люк варочного 

котла 

-/ 

11000 

Неметанові леткі 

органічні сполуки (НМЛОС) 
0,1 0,36 

107-02-8/ 

11004 
Акролеїн 0,009 0,0324 

8 
Форма з мильною 

масою 

-/ 

03000 

Речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок (мікрочастинки та 

волокна) 

0,0041 0,01476 

22 Дверний проріз 
7664-93-9/ 

05004 

Сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана 

кислота] 
0,00003 0,000108 

 

Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами від об’єкта / промислового майданчика наведені в таблиці 6.7. 

Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин від виробничих і 

технологічних процесів, технологічного устаткування (установок) наведені в таблиці 6.8. 
 

Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами від об'єкта / промислового майданчика 
 

Таблиця 6.7 

Забруднююча речовина Потенційний викид забруднюючої 

речовини, тонн, з трьома 

десятковими знаками 
код найменування 

1 2 3 

03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

(мікрочастинки та волокна) 
3,067 

04001 Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) 4,061 

04002 Азоту (1) оксид (N2O) 0,081 

04003 Аміак 0,102 

05004 Сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота] 0,001 

06000 Оксид вуглецю 3,958 

07000 Вуглецю діоксид 2072,37 

11000 Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 1,097 

11004 Акролеїн 0,017 

12000 Метан 0,101 

00000 Усього для об'єкта / промислового майданчика 12,485 
 

 

 

 

 



Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин від виробничих і 

технологічних процесів, технологічного устаткування (установок) 
 

Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного устаткування (установки)  

__Мале спалювання__ код ____1.А.4____ 

Таблиця 6.8 

Забруднююча речовина Потенційний викид 

забруднюючої речовини, тонн, 

з трьома десятковими знаками 
код найменування 

1 2 3 

03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

(мікрочастинки та волокна) 
2,269 

04001 Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) 4,059 

04002 Азоту (1) оксид (N2O) 0,081 

06000 Оксид вуглецю 3,958 

07000 Вуглецю діоксид 2072,37 

11000 Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,913 

12000 Метан 0,101 

00000 
Усього за виробничим та технологічним процесом, технологічним 

устаткуванням (установкою) 
11,381 

 

Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин від виробничих і 

технологічних процесів, технологічного устаткування (установок) 
 

Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного устаткування (установки)  

__Інше промислове виробництво__ код ____2.Н.3____ 

Таблиця 6.8 

Забруднююча речовина Потенційний викид 

забруднюючої речовини, тонн, 

з трьома десятковими знаками 
код найменування 

1 2 3 

03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

(мікрочастинки та волокна) 
0,735 

04003 Аміак 0,102 

11000 Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,184 

11004 Акролеїн 0,017 

00000 
Усього за виробничим та технологічним процесом, технологічним 

устаткуванням (установкою) 
1,038 

 

Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин від виробничих і 

технологічних процесів, технологічного устаткування (установок) 
 

Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного устаткування (установки)  

__Інші джерела__ код ____6.А____ 

Таблиця 6.8 

Забруднююча речовина Потенційний викид 

забруднюючої речовини, тонн, 

з трьома десятковими знаками 
код найменування 

1 2 3 

03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

(мікрочастинки та волокна) 
0,063 

04001 Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) 0,002 

05004 Сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота] 0,001 

00000 
Усього за виробничим та технологічним процесом, технологічним 

устаткуванням (установкою) 
0,066 

 

 



Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва (що 

виконані або/та які потребують виконання): За ступенем впливу на забруднення 

атмосферного повітря даний промисловий майданчик відноситься до об’єктів 2 групи. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об’єктів 2 

групи згідно Наказу Міністерства ОНПС України  № 448 від 27.06.2023 року не 

розробляються. 

 

Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин (що виконані або/ 

та які потребують виконання): 

 

Заходи щодо досягнення встановлених нормативів гранично - допустимих викидів для 

найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не надаються так як 

нормативи гранично - допустимих викидів (мг/м3) відповідно до законодавства для 

організованих джерелах на даному об‘єкті дотримуються. Заходи щодо обмеження обсягів 

залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не надаються та як залпові 

викиди на джерелах викидів в атмосферне повітря на даному об’єкті відсутні. 
  
Заходи щодо охорони атмосферного повітря у разі виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного 

повітря не надаються, так як даний об’єкт не вважається об‘єктом підвищеної небезпеки 

відповідно до «Порядку ідентифікації об’єктів підвищеної небезпеки та їх обліку» 

затвердженого постановою КМУ № 1030 від 13.09.2022 р. (Об’єкт не включено до 

Державного реєстру об‘єктів підвищеної небезпеки). Інші заходи, направлені на 

скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, в залежності від 

виробництв, технологічного устаткування не надаються, так як гранично - допустимі 

концентрацій (ГДКм.р.) для повітря населених міст на межі СЗЗ та в житловій забудові не 

перевищують встановлені нормативи. 
 

Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично-допустимих 

викидів у процесі виробництва наведені в таблиці 10.1. Заходи щодо остаточного 

припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан наведені в таблиці 10.2. Заходи 

щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах наведені 

в таблиці 10.3. 

 

 



 

 

Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично-допустимих викидів у процесі виробництва 
 

Таблиця 10.1 

Код виробничого і 

технологічного процесу, 

технологічного 

устаткування (установки) 

Найменування заходу Строк виконання 

заходу 

Номер джерела 

викиду на карті-

схемі 

Загальний 

обсяг витрат за 

кошторисною 

вартістю, тис. 

грн. 

Очікуване 

зменшення викидів 

забруднюючих 

речовин після 

впровадження 

заходу, т/рік 

1 2 3 4 5 6 

1.А.4 Мале спалювання. 

2.Н.3 Інше промислове 

виробництво. 

6.А Інші джерела. 

Дотримання встановлених нормативів  

граничнодопустимого викиду 
Постійно 

2,3,9,10,11,12,13, 

14,15,16,17,18, 

19,20,21,23,24 

25,26,27 

Експлуатаційні 

витрати 
- 

1.А.4 Мале спалювання. 

2.Н.3 Інше промислове 

виробництво. 

6.А Інші джерела. 

Проведення огляду та планового обслуговування технологічного 

обладнання підприємства,  планових замін витратних матеріалів та 

здійснення необхідної діагностики виробничого устаткування згідно 

інструкцій заводів-виробників. 

Згідно графіка 

ППР 

2,3,9,10,11,12,13, 

14,15,16,17,18, 

19,20,21,23,24 

25,26,27 

Експлуатаційні 

витрати 
- 

1.А.4 Мале спалювання. 

Проведення режимно-налагоджувальних робіт та еколого-теплотехнічного 

випробування твердопаливних парових котлів та опалювального котла в 

котельнях. 

Раз на 3 роки та 

після капітального 

ремонту 

2,21 
Експлуатаційні 

витрати 
- 

2.Н.3 Інше промислове 

виробництво. 

Забезпечувати безперебійну ефективну роботу і безпечну експлуатацію   

ГОУ,  підтримувати  у  справному  стані  весь комплекс споруди 

призначеної для очищення газопилового потуку від пилу. 

Постійно 11 
Експлуатаційні 

витрати 
- 

2.Н.3 Інше промислове 

виробництво. 

Налагодження оптимального режиму (згідно проектних показників) 

ефективності роботи аспіраційної мережі по уловленню пилу (ГОУ) в 

процесі експлуатації на основі інструментальних вимірів пилу. 

Раз на рік 11 
Експлуатаційні 

витрати 
- 

 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця 

діяльності у задовільний стан 
 

Таблиця 10.2 

Код виробничого і технологічного 

процесу, технологічного устаткування 

(установки) 

Найменування заходу Строк виконання 

заходу 

Номер джерела 

викиду на карті-

схемі 

Загальний обсяг 

витрат за 

кошторисною 

вартістю, тис. 

грн. 

Очікуване зменшення 

викидів забруднюючих 

речовин після 

впровадження заходу, т/рік 

1 2 3 4 5 6 

1.А.4 Мале спалювання. 

2.Н.3 Інше промислове виробництво. 

6.А Інші джерела. 

Провести демонтаж обладнання згідно проекту 

та привести місце діяльності у задовільний стан 

згідно проекту 

При остаточному 

припиненні 

діяльності 

1-27 
Згідно 

кошторису 
12,4846 

 

 

 



 

Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах 
 

 

Таблиця 10.3 

Код виробничого і 

технологічного процесу, 

технологічного 

устаткування (установки) 

Найменування заходу Строк виконання 

заходу 

Номер джерела 

викиду на карті-

схемі 

Загальний обсяг 

витрат за 

кошторисною 

вартістю, тис. грн. 

Очікуване зменшення 

викидів забруднюючих 

речовин після 

впровадження заходу, 

т/рік 

1 2 3 4 5 6 

Заходи щодо I режиму роботи підприємства в період НМУ 

1.А.4 Мале спалювання. 
2.Н.3 Інше промислове 

виробництво. 

 

Скорочення викидів забруднюючих 

речовин на 20 % 

1. Недопущення роботи котлів у 

форсованому режимі нагріву. 

2. Посилити контроль за дотриманням норм 

параметрів технологічного режиму роботи 

котлів на які вони розраховані, забезпечити 

ведення роботи котлів в оптимальному 

режимі. 

3. Припинити проведення ремонтних робіт 

та режимно-налагоджувальних робіт котлів 

які пов’язані з підвищеним виділенням 

забруднюючих речовин в атмосферу. 

4. Обмежити роботу лінії для виробництва 

гофрованого картону на 20 %. 

При отриманні 

попередження 

НМУ 

I режиму 

2 Згідно кошторису 2,0558 

21 Згідно кошторису 0,2054 

11 Згідно кошторису 0,1006 

Заходи щодо ІI режиму роботи підприємства в період НМУ 

1.А.4 Мале спалювання. 
2.Н.3 Інше промислове 

виробництво. 

 

Скорочення викидів забруднюючих 

речовин на 40 % 

1. Виконати  заходи I режиму. 

2. Знизити навантащення котлів на 40 %. 

3. Обмежити роботу лінії для виробництва 

гофрованого картону на 40 %.  

При отриманні 

попередження 

НМУ 

ІI режиму 

2 Згідно кошторису 4,1116 

21 Згідно кошторису 0,4108 

11 Згідно кошторису 0,2012 

Заходи щодо ІІІ режиму роботи підприємства в період НМУ 

1.А.4 Мале спалювання. 
2.Н.3 Інше промислове 

виробництво. 

 

Скорочення викидів забруднюючих 

речовин на 60 % 

1. Виконати  заходи I режиму. 

2. Знизити навантащення котлів на 60 %. 

3. Обмежити роботу лінії для виробництва 

гофрованого картону на 60 %. 

При отриманні 

попередження 

НМУ 

ІІІ режиму 

2 Згідно кошторису 6,1674 

21 Згідно кошторису 0,6162 

11 Згідно кошторису 0,3018 

 

 



Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Заходи щодо 

скорочення викидів не передбачено, оскільки відсутні нормативні перевищення викидів. 

 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами законодавству (висновки за результатами 

порівняльної характеристики фактичних обсягів викидів із затвердженими нормативами 

гранично допустимих викидів та розрахунків розсіювання): 
 

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря даний промисловий майданчик 

відноситься до об’єктів 2 групи. Оцінка впливу викидів забруднюючих речовин на стан 

забруднення атмосферного повітря здійснена за даними результатів розрахунків розсіювання 

забруднюючих речовин в атмосферному повітрі та даними, що одержані при проведенні 

інструментальних методів досліджень акредитованою лабораторією в сельбищній зоні та на межі 

санітарно - захистної зони (СЗЗ - 100 м). Оцінку впливу викидів забруднюючих речовин виконано 

автоматизованою системою розрахунку забруднення атмосфери “Еол-Плюс” (Версія 5.3.6), 

розрахунковий модуль системи “Еол-Плюс” реалізує методику ОНД – 86, при проведенні 

розрахунків враховувався природний фон в установленому законодавством порядку згідно Наказу 
Міністерства ОНПС України  № 448 від 27.06.2023 року. Згідно з п. 5.21 ОНД – 86, для прискорення 

та спрощення розрахунків приземних концентрацій шкідливих речовин розглядаються лише ті 

викиди, для яких: М/ГДК >Ф, де: М – сумарне значення викиду від всіх джерел підприємства, яке 

відповідає найбільш несприятливим умовам викиду, включаючи й неорганізовані викиди, г/с; ГДК 

– максимально разова гранично допустима концентрація, мг/м3. Ф = 0.1 при середньозваженій 

висоті джерел Н ≤ 10 м. Середньозважена висота стаціонарних джерел викидів на даному 

промисловому майданчику не перевищує 10 м, отже Ф = 0.1. Доцільність проведення розрахунків 

розсіювання забруднюючих речовин виконана на ЕОМ відповідно до вимог п. 5.21 ОНД-86 і 

представлена в таблиці: 

 
 N 

п/п 

Найменування забруднюючої 

речовини 

Доцільність проведення 

розрахунків розсіювання 

/так чи ні/ 

М/ГДК > Ф 

 1 2 3 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2])  

Оксид вуглецю 

Метан 

Вуглеводні насичені C12 - C19  

Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) 

Аміак 

Сульфатна кислота (H2SO4)  

Акролеїн 

Кислоти жирні талові 

Так 

Ні 

Ні 

Ні 

Так 

Ні 

Ні 

Так 

Так 
 

Розрахунки розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на ЕОМ  був проведени на 

існуючий період з метою визначення зони впливу джерел даного об’єкта / промислового 

майданчика. Розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі проведений 

на ЕОМ для оксидів азоту,  речовин у вигляді суспендованих твердих частинок, акролеїну та кислот 

жирних талових визначив що зона впливу джерел даного об’єкта / промислового майданчика 

співпадає з нормативною СЗЗ – 100 м. Аналіз результатів розрахунків забруднення атмосферного 

повітря викидами забруднюючих речовин свідчить про те, що максимальні концентрації всіх 

забруднюючих речовин, що викидаються в приземному шарі атмосфери на межі 100 метрової 

санітарно-захисної зони та житлової забудови менше гранично - допустимих концентрацій (ГДКм.р.) 

для повітря населених міст. Фактичні викиди ЗР для стаціонарних джерел не перевищують 

встановлені значення нормативів ГДВ, для тих ЗР за якими встановлюються ГДВ відповідно до 

наказу МОНПС України № 309 від 27.06.2006 р., тому потреби поетапного зниження викидів із 

зазначенням тривалості кожного етапу та відповідних обсягів викидів немає.  



Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами наведено в таблиці 9.2. 
 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 2 Димова труба парової котельні (основний котел) 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений 

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок (мікрочастинки та волокна) 
150 150 30.04.2025 

 

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  

встановлюються  наступні  величини  масової витрати (г/сек): 

 

Оксид вуглецю 0,21945   

Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 

азоту [NO + NO2]) 0,05852 

 

  
 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 2 Димова труба парової котельні (резервні котли) 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок (мікрочастинки та волокна) 
150 150 30.04.2025 

 

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  

встановлюються  наступні  величини  масової витрати (г/сек): 

 

Оксид вуглецю 0,2278   

Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 

азоту [NO + NO2]) 0,06968 

 

  

 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 3 Труба системи вентиляції парової котельні 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок (мікрочастинки та волокна) 
150 150 30.04.2025 

 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 9 Труба системи вентиляції цеху по виробництву мила 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок (мікрочастинки та волокна) 
150 150 30.04.2025 



 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 10 Труба системи вентиляції механічної майстерні 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок (мікрочастинки та волокна) 
150 150 30.04.2025 

 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 11 Труба циклону ЦОЛ-6 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок (мікрочастинки та волокна) 
150 150 30.04.2025 

 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 12 Труба системи вентиляції цеху по виробництву гофротари 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок (мікрочастинки та 

волокна) 

150 150 30.04.2025 

 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 13 Труба системи вентиляції цеху по виробництву гофротари 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок (мікрочастинки та 

волокна) 

150 150 30.04.2025 

 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 14 Труба системи вентиляції цеху по виробництву гофротари 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок (мікрочастинки та 

волокна) 

150 150 30.04.2025 

 



Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 15 Труба системи вентиляції цеху по виробництву гофротари 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок (мікрочастинки та 

волокна) 

150 150 30.04.2025 

 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 16 Труба системи вентиляції цеху по виробництву гофротари 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок (мікрочастинки та 

волокна) 

150 150 30.04.2025 

 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 17 Труба системи вентиляції цеху по виробництву гофротари 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок (мікрочастинки та 

волокна) 

150 150 30.04.2025 

 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 18 Труба системи вентиляції цеху по виробництву гофротари 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок (мікрочастинки та 

волокна) 

150 150 30.04.2025 

 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 19 Труба системи вентиляції цеху по виробництву гофротари 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок (мікрочастинки та 

волокна) 

150 150 30.04.2025 



 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 20 Труба системи вентиляції акумуляторної 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

- - - - 
 

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  

встановлюються  наступні  величини  масової витрати (г/сек): 

 

Сульфатна кислота (H2SO4) 0,0003   

 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 21 Димова труба опалювальної котельні 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок (мікрочастинки та волокна) 
150 150 30.04.2025 

 

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  

встановлюються  наступні  величини  масової витрати (г/сек): 

 

Оксид вуглецю 0,0459   

Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 

азоту [NO + NO2]) 0,03264 

 

  

 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 23 Труба системи вентиляції гаражу 

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок (мікрочастинки та волокна) 
150 150 30.04.2025 

 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 24 Труба системи вентиляції механічного цеху  

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок (мікрочастинки та волокна) 
150 150 30.04.2025 

 

 

 

 



Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 25 Труба системи вентиляції механічного цеху  

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок (мікрочастинки та волокна) 
150 150 30.04.2025 

 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 26 Труба системи вентиляції аміачної компресорної  

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

- - - - 
 

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  

встановлюються  наступні  величини  масової витрати (г/сек): 

 

Аміак 0,0014   

 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

    

Номери джерел викидів: 27 Труба системи вентиляції аміачної компресорної  

   Таблиця 9.2 

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,   мг/м3 

Затверджений  

гранично допустимий 

викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

- - - - 
 

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  

встановлюються  наступні  величини  масової витрати (г/сек): 

 

Аміак 0,0016   

 

Регулювання викидів ЗР в атмосферне повітря для джерел, що знаходяться на території даного 

стаціонарного промислового майданчика, здійснюється відповідно до пропозицій щодо умов, які 

встановлюються в дозволі на викиди. 
 

Пропозиції щодо умови, які встановлюються в дозволі на викиди 
 

1. До технологічного процесу. 
 

1.1. На  території  промислового майданчика викиди  забруднюючих  речовин  повинні  відповідати 

експлуатаційним  нормам  від  технологічного обладнання та устаткування встановленого на 

об’єкті. Інших викидів в атмосферу, що чинять суттєвий вплив на навколишнє середовище, бути не 

повинно. 
 

1.2. Керівник повинен забезпечити організацію роботи підприємства таким чином, щоб всі роботи 

на об’єкті робились так, щоб викиди в атмосферу та/або запах не призводили до суттєвих 

незручностей за межами об’єкта або до суттєвого впливу на навколишнє середовище. 
 



1.3. Всі роботи на підприємстві повинні здійснюватися відповідно до затверджених технологічних 

документів. Використовувати сировину та матеріали відповідно до ДСТУ, сертифікатам якості 

та/або гігієнічним висновкам та технічних регламентів з додержанням чинного природоохоронного 

законодавства України. 
 

1.4. Керівник повинен слідкувати за раціональним використанням енергоресурсів, сировини та 

допоміжних витратних матеріалів. Використання сировини та допоміжних матеріалів на об’єкті 

повинно проводилось в межах необхідного об’єму для забезпечення потреб виробництва, щоб 

уникнути надмірних обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
 

1.5. Ведення технологічного процесу і обслуговування технологічного обладнання на об’єкті, 

повинно проводитися в суворій відповідності з керівництвом по експлуатації, проектною 

документацією, виробничими інструкціями, інструкціями з техніки безпеки, протипожежної, 

екологічної безпеки та іншими керівними документами. 
 

1.6. Жоден з вказаних в додатках дозволу дозволений викид в атмосферне повітря не повинен 

перевищувати зазначені рівні викидів.    
 

1.7. Звіт  про  дотримання  умов  дозволу  на  викиди  та  виконання  заходів  щодо  здійснення 

контролю за дотриманням встановлених гранично-допустимих викидів забруднюючих речовин 

повинен подаватись щорічно у відповідності до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 

20.01.2023 № 58. 
 

2. До дозволених обсягів викидів, що відводяться від окремих типів обладнання, залпових 

викидів. 
 

2.1. Окремі типи обладнання на які встановлені технологічні нормативи та залпові викиди  на 

об’єкті / промисловому майданчику відсутні. Умова не встановлюється. 
 

3. До обладнання та споруд. 
 

3.1. При проведенні реконструкції, модернізації, введенні нових потужностей на даному 

промисловому майданчику підприємство повинно керуватися чинним природоохоронним 

законодавством України. 
 

3.2. Оснащення технологічного обладнання контрольно - вимірювальними приладами повинно 

відповідати вимогам та вказівкам завода – виробника. 
 

3.3. Експлуатація технологічного обладнання повинна здійснюватися згідно до вимог технічної 

документації по його застосуванню (технічного паспорту), який надається виробником обладнання, 

для забезпечення уникнення виникнення нештатних ситуацій. 
 

3.4. Підприємство повинно розробити графік планово - поточних ремонтів (ППР), проводити 

регулярно огляд технологічного обладнання та ретельно слідкувати за збереженням обладнання в 

справному експлуатаційному стані. 
 

3.5. Під час експлуатації виробництва, повинен ретельно перевірятися технічний стан всього 

основного та допоміжного технологічного устаткування,  системи аспіраційної очистки, 

вентиляційних систем та систем автоматики. Особлива увага повинна приділятися перевірці на 

герметичність і максимальне ущільнення стиків і з’єднань у технологічному устаткуванні для 

зберігання сировини, системи аспіраційної очистки та вентиляційних систем. 
 

3.6. Підприємство повинно проводити режимну планову та позапланову при необхідності наладку 

(перевірка обладнання на всіх потужностях і режимах роботи) та еколого – теплотехнічні 

випробування твердопаливних котлів для досягнення споживання палива у відповідності до 

паспортних даних та забезпечення ефективної, екологічно безпечної і безперебійної роботи 

об’єкту. 



 

3.7.  Забороняється експлуатація технологічного обладнання виробництва від якого відводиться 

суміш газопилового потоку на очистку (джерело  викиду  № 11)  при несправному або 

відключеному ГОУ. 
 

4.  До очистки газопилового потоку. 

4.1. Експлуатація установок очистки газопилового потоку повинна відповідати вимогам «Правил 

технічної експлуатації установок очистки газу», відповідно Наказу Міністерства охорони 

навколишнього природного середовища України  N 52 від  06.02.2009 р. 
 

4.2. Пилогазоочисне устаткування, що встановлене на виробництві повинно бути паспортизоване. 
 

4.3. Газоочисна  установка  (ГОУ),  установлена  на  підприємстві,  повинна забезпечувати  ступінь  

очищення  викидів  забруднюючих  речовин  на  рівні  (не  менше),  який передбачений паспортом 

ГОУ завода-виробника та фактично складати 90 % (джерело  викиду  № 11). 
 

4.4. Установка  очищення  газів  повинна  перевірятись  відповідно  до  правил  експлуатації 

пилогазоочисного устаткування на ефективність роботи з щорічним складанням актів перевірки 

відповідності фактичних параметрів роботи установки проектним. 
 

5. До виробничого контролю. 
 

5.1. Своєчасно проводити відбір проб атестованою лабораторією, згідно плану – графіку контролю 

наведеного в додатках дозволу за дотриманням затверджених нормативів ГДВ забруднюючих 

речовин від організованих джерел викидів. 
 

5.2. Cуб’єкт господарювання повинен забезпечувати постійний та безпечний доступ до точок 

відбору проб для контролю викидів в атмосферне повітря, а також безпечний доступ до будь-яких 

інших точок пробовідбору та моніторингу.  
 

5.3. Гранично допустимі концентрації для викидів в атмосферу, встановлені в Дозволі, повинні 

досягатися  без  розбавлення  повітрям  та  повинні  ґрунтуватися  на  величинах  обсягу газів, 

призведених до наступних нормальних умов: У випадку газоподібних продуктів спалювання: 

Температура: 273К, тиск 101,3 кПа, сухий газ - 6% кисню для твердопаливних котлів.  
 

5.4.  Після  аналізу результатів вимірювань згідно плану – графіку контролю наведеного в додатках 

дозволу, в разі виявлення відхилень, що до затверджених нормативів ГДВ забруднюючих речовин 

від організованих джерел викидів, підприємство повинно вжити всі необхідні заходи по 

забеспеченні дотриманням затверджених нормативів ГДВ забруднюючих речовин від організованих 

джерел викидів наведених в додатках дозволу та провести повторний відбір проб атестованою 

лабораторією для переконання відповідності усунення виявлених відхилень. 
 

6. Перелік заходів щодо здійснення контролю за дотриманням встановлених технологічних 

нормативів викидів, що відводяться від окремого типу обладнання. 
 

6.1. Окремі типи обладнання на які встановлені технологічні нормативи на об’єкті / промисловому 

майданчику відсутні. Умова не встановлюється. 
 

7. До адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру. 

 

7.1. Керівник повинен фіксувати та направляти повідомлення, як по телефону, так і по факсу (якщо 

є така можливість) в ДЕІ Центрального округу (м. Полтава, вул. Коцюбинського, 6, тел. (0532) 60-

68-01) та Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації 

(м. Черкаси, вул. Вернигори, 17, тел. 63-36-55) як можливо скоріше (наскільки це практично 

можливо), після того, як відбудеться будь-яка аварія, яка може створити загрозу забруднення 

повітря або може потребувати екстрених заходів реагування. 



Керівник повинен: 

-    вказати дату та час такої аварії; 

-   привести докладну інформацію про те, що сталося та заходи, які прийняті для мініміза- ції 

викидів і для попередження подібних аварій в майбутньому. 
 

7.2. Інформування та підготовка персоналу. 
 

 Керівник повинен: 

- призначити Наказом по підприємству відповідальну особу з питань охорони атмосферного 

повітря; 

-  забезпечити підготовку персоналу та всіх співробітників, робота яких може здійснити вплив на 

забруднення атмосферного повітря; 

-   забезпечити персонал відповідною методичною та нормативною документацією. 
 

7.3. Обов'язки. 
  
Керівник повинен забезпечити доступ на об'єкт відповідальної особи Держекоінспекції у 

Черкаській області в будь-який час коли відбувається діяльність підприємства. 
 

7.4. Відповідальність.  
 

При невиконанні вимог, передбачених даним дозволом, суб'єкт господарювання несе 

відповідальність згідно ст. 78  Кодексу України про адміністративні правопорушення. 
 

8. Вимоги до неорганізованих джерел викидів. 
 

8.1.  Для  неорганізованих  джерел  викидів  на об’єкті / промисловому майданчику  нормативи  

гранично-допустимих  викидів  не встановлюються. Регулювання здійснюється за вимогами:  
 

- на  неорганізованих  джерелах  викидів  забороняється  використання  обладнання  та матеріалів, 

не передбачених технологічним процесом; 

- концентрація шкідливих речовин в повітрі у  робочій  зоні  біля обладнання та устаткування від 

якого надходять неорганізовані викиди забруднюючих речовин не повинні перевищувати гранично 

допустимі концентрації (ГДК) відповідно гігієнічних регламентів хімічних речовин у повітрі 

робочої зони, затверджених наказом МОЗ України;     

- викиди  від  неорганізованих  джерел  за  межами  проммайданчика  не повинні перевищувати 

санітарні та екологічні норми, що встановлені законодавством;  

- суворо дотримуватись правил пожежної та техногенної безпеки, приймати превентивні заходи  

щодо  попередження аварійних  ситуацій,  що  можуть  привести  до  забруднення навколишнього 

середовища;  

- ремонтні  роботи  обладнання та устаткування від якого надходять неорганізовані викиди 

забруднюючих речовин повинні виконуватися лише кваліфікованими спеціалістами.  
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ГАЗЕТА ДЛЯ ВСІЄЇ РОДИНИ

Шукайте нас в інтернеті vechirka.net

Курс валют банків в Україні
(на 25 березня 2025 року)

USD
ПриватБанк ................................. 41,19/41,79
Укргазбанк .................................. 41,40/41,90
Укрсиббанк ................................. 41,25/41,85
Ощадбанк ................................... 41,30/41,85
EUR
ПриватБанк ................................. 44,40/45,40
Укргазбанк .................................. 44,80/45,30
Укрсиббанк ................................. 44,65/45,55
Ощадбанк ................................... 44,55/45,55

Новини коротко
НА ЧЕРКАЩИНІ ЗБІЛЬШИЛИ ПЛОЩІ

ПІД ЗЕРНОВИМИ ТА ЗМЕНШИЛИ
ПІД ТЕХНІЧНИМИ КУЛЬТУРАМИ

Сільськогосподарські виробники 
Черкаської області станом на 20 березня 
вже посіяли 3,4 тисячі гектарів ярих зер-
нових і зернобобових культур, що стано-
вить лише 0,8% від запланованої площі. 
Для порівняння, у 2024 році на цю ж дату 
було посіяно 0,6 тисячі гектарів.

Про це повідомив директор депар-
таменту агропромислового розвитку 
Черкаської обласної військової адміні-
страції Роман Косенко на своїй сторінці у 
Facebook. 

За його словами, вже посіяно 2,3 тисячі 
гектарів ярого ячменю, що становить 6,6% 
від плану (у 2024 році ця цифра була 0,5 
тисячі гектарів), а також 1,1 тисячі гектарів 
гороху, що становить 21,2% від плану (по-
переднього року — 0,08 тисячі гектарів).

— Загалом у 2025 році по всіх категоріях 
господарств Черкаської області планується 
посіяти 406,2 тисячі гектарів ярих зернових і 
зернобобових культур, що на 5,5 тисячі гек-
тарів більше у порівнянні з минулим роком. 
Площа технічних культур становитиме 418 
тисяч гектарів, що на 14,6 тисячі гектарів 
менше минулорічної. Зокрема, планується 
збільшення площ під кукурудзою на 7,5 ти-
сячі гектарів, соняшником – на 12,8 тисячі 
гектарів, — зазначив він.

НА НМТ-2025
В ОБЛАСТІ ВЖЕ ЗАРЕЄСТРУВАЛОСЯ

ПОНАД П’ЯТЬ ТИСЯЧ УЧАСНИКІВ

Із 6 березня розпочалася реєстрація 
на проходження національного мульти-
предметного тесту. Процедура тривати-
ме до 3 квітня. 

Про це інформують в обласному управ-
лінні освіти і науки.

На сьогодні вже зареєструвалося понад 
п’ять тисяч учасників. Серед предметів за 
вибором поміж випускників переважають 
англійська мова та біологія.

Інформацію про реєстрацію можна отри-
мати в особистому кабінеті учасника НМТ. 
Якщо замість повідомлення про успішну ре-
єстрацію і можливість сформувати сертифі-
кат надійде повідомлення про потребу ви-
правити недоліки, необхідно якнайшвидше 
це зробити. Виправити й повторно заванта-
жити документи в персональному кабінеті 
можна до 8 квітня.

За десять днів до початку проведення 
основної сесії мультипредметного тесту-
вання для зареєстрованих учасники змо-
жуть завантажити зі своїх персональних 
сторінок запрошення, у якому буде зазна-
чено дату, час і місце проведення НМТ.

Основна сесія НМТ буде проходити з 14 
травня до 25 червня.
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ВЕСНЯНІ КАНІКУЛИ 
ДЛЯ ШКОЛЯРІВ 
ЧЕРКАЩИНИ ТРИВАТИМУТЬ 
ПО-РІЗНОМУ

НАЙБІЛЬШЕ З ГРУДНЯ 
ЗДОРОЖЧАЛИ БОРОШНО І ОЛІЯ: 
на які продукти на Черкащині 
мають бути регульовані ціни

МАЙЖЕ У ПОЛОВИНИ
ХВОРИХ НА ГРВІ 
НА ЧЕРКАЩИНІ — ГРИП А:
чим він небезпечний

Працівники дендропарку 
«Софіївка» готуються до 
відкриття туристичного 
сезону. Висаджують кві-
ти, загрібають листя, че-
пурять зони відпочинку.

Лебеді, яких на зиму за-
бирають до приміщення, вже 
чекають на туристів, розпові-
ла інженерка дендропарку 
Оксана Коломієць:

— Два лебеді від павільйо-
ну Флори, де фонтан «Змія», 
цьогоріч підуть на Ліщинове 
озеро, а інших чотирьох ви-

пустимо до фонтану «Змія».
Окрім цього, працівники 

дендропарку реставрують ка-
тамарани, розповів працівник 
Володимир Вовк:

— Катамаранів у нас 25, 
але підготували ми 18. Торік 
15 випустили. Зараз напливу 
людей такого й немає, тому, я 
думаю, досить буде і цих. Фар-
бування — це остання проце-
дура, перед цим потрібно було 
відремонтувати повністю всю 
ходову частину, щоб педалі 
крутились легенько, щоб будь-
яка людина, навіть дитина 

могла покрутити ці педалі за 
бажання.

Цьогоріч дендропарк «Со-
фіївка» повноцінно для від-
відувачів запрацює з 1 квітня, 
розповіла завідувачка відді-
лення трав’янистих рослин 
Інна Діденко. Аби вчасно під-
готуватися, залучений і техніч-
ний персонал, і науковці:

— В їхню роботу входить 
підготовка ділянки, просапу-
вання, підсаджування і, зви-
чайно ж, розмноження. Вра-
ховуючи кліматичні умови, ми 
самі ж всі розуміємо, що спека 

у нас вже з березня, і можна 
ходити у футболках. Це гово-
рить нам про те, що треба за-
мінювати рослини.

Безоплатно помилувати-
ся рослинами та послухати 
історію «Софіївки» можуть 
військовослужбовці, учасники 
бойових дій, діти до семи ро-
ків, а також діти-сироти, лікві-
датори аварії на Чорнобиль-
ській атомній електростанції, 
багатодітні сім’ї, мешканці 
Уманської територіальної гро-
мади за наявності паспорта з 
реєстрацією, додала пані Інна.

ДЕНДРОПАРК В УМАНІ ГОТУЮТЬ ДО ТУРИСТИЧНОГО СЕЗОНУ

Тетяна РОГОВСЬКА

Через стійке потепління 
місцева влада в різних 
регіонах України почала 
достроково завершувати 
опалювальний сезон. 

Черкащанин Олександр 
Бондар уже місяць живе з від-
чиненими вікнами в квартирі: 

– Як було спекотно надво-
рі, плюс 20 на термометрі, то 
ми батареї рушниками накри-
вали, аби не так жарило. Ди-
хать же немає чим. Вже як по-
холодало, ми хоч видихнули. 

Олександр говорить, що 
якби дострокове вимкнення 
опалення вплинуло на цифри 
у платіжках на комуналку, то в 
цьому був би сенс. А якщо пла-
тіжка не зменшиться, то нехай 
топлять. Марія Овчаренко – за 
вимкнення опалення:

– Вікна відчинені 24 на 7. 
Краще вкритися ще однією 
теплою ковдрою, якщо буде 
холодно, ніж обігрівати вулиці 
через відчинені вікна, – гово-
рить пані Марія.

Виконувач обов’язків ди-
ректора департаменту жит-
лово-комунального госпо-
дарства Черкаської міськра-
ди Андрій Наумчук говорить, 
що рішення про припинення 
подачі тепла в оселі приймає 
виконавчий комітет.

– Якщо виконком прийме 
таке рішення, то днями буде 
закінчення опалювального се-
зону в житловому фонді, з 1 
квітня – в закладах освіти, а 
в закладах охорони здоров’я 
поки що продовжиться опалю-
вальний сезон. Департамент 
ЖКГ і департамент освіти вже 

ЗАКІНЧИТИ ОПАЛЮВАЛЬНИЙ СЕЗОН
НА ЧЕРКАЩИНІ МОЖУТЬ РАНІШЕ: 

цьому сприяє стійке потепління, що встановилося в області

підготували проєкти рішення 
щодо завершення опалюваль-
ного сезону з 26 березня. Де-
партамент охорони здоров’я 
поки що такого рішення не 
подавав, – зазначив Андрій 
Наумчук. 

КП «Черкаситеплокомуне-
нерго» уже готове до переходу 
на літній режим роботи. 

– Ми готові до переходу на 
літній режим роботи. Але рі-
шення про завершення опалю-
вального сезону має ухвалити 
виконавчий комітет, – сказав 
директор КП «Черкаситепло-
комуненерго» Павло Карась. 
– Умови, які дозволяють викон-
кому завершити опалюваний 
сезон у Черкасах, настали у 
середу, 26 березня. Із неділі 
середньодобова температура 
+80С, і такою має залишатися, 
– додав Павло Карась. – Ми 
непогано пройшли опалю-
вальний період, хоча він був 
непростий. У нас було кілька 
блекаутів, віялові відключення 
світла, але наші споживачі цьо-
го не відчули. Були проблеми, 
що доводилося перемикати ін-

дивідуальні теплові пункти, але 
завершили з мінімальною кіль-
кістю скарг на послуги.

Народний депутат Укра-
їни, голова підкомітету з 
енергоефективності та 
енергозбереження комітету 
ВР України з питань енерге-
тики та житлово-комуналь-
них послуг Сергій Нагорняк 
вважає, що середньодобова 
температура в Україні – до-
статньо висока, і тому в деяких 
регіонах точно варто завершу-
вати опалювальний сезон: 

– Навіть якщо й будуть не-
значні похолодання на день-
два, це дозволяє нам, загар-
тованим українцям, пережити 
це. Ми не настільки багата 
країна, щоб дозволити собі 
обігрівати сьогодні вулиці міст. 
Маємо цінувати роботу наших 
енергетиків, заощаджувати 
сьогодні кожну гігакалорію те-
пла, кожен кубометр газу, ко-
жен кіловат електричної енер-
гії. Це надто цінний ресурс.  

Про передумови для ран-
нього завершення опалюваль-
ного сезону заявляв і керів-

ник Черкаського обласного 
центру з гідрометеорології 
Віталій Постригань. 

– У цьому році є передумо-
ви для раннього завершення 
опалювального сезону на Чер-
кащині. Однак, за аналізом 
кліматичних даних, у схожі 
весни з таким раннім інтен-
сивним наростанням тепла, 
заморозки у першій половині 
квітня – звичайне явище. Тем-
пературний фон буде уточ-
нюватися короткостроковими 
прогнозами, – зазначив Віта-
лій Постригань. 

За останні 75 років мете-
орологічних спостережень у 
місті Черкаси найбільш рання 
дата переходу температури 
понад +80С була 18 березня 
1990 року, а найпізніше – 2 
травня 1981 року. 

– Американці після за-
вершення війни обов’язково 
попросять нас лібералізувати 
тарифи і на природній газ, і на 
електричну енергію для насе-
лення, і на енергоносії. Дешев-
шати вони точно не будуть. 
Тому нам необхідно проводити 
енергоефективні заходи, – на-
голошує Сергій Нагорняк. 

Черкащанин Олександр 
Бондар певен, що не в вели-
чині тарифів справа, а в рівні 
життя населення. 

– У нас завжди були най-
нижчі тарифи на комуналку 
і що, ми краще живемо, ніж 
інші розвинені країни?! Так, 
скандинавські країни мають 
більший тариф, ніж українці, 
але вони щасливі своїм жит-
тям, згідно з дослідженнями. 
Бо влада розумно керує і ви-
трачає державні кошти, – го-
ворить Олександр Бондар.
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Анонси
У ЧЕРКАСАХ З’ЯВИТЬСЯ КЛУБ 

УКРАЇНСЬКОГО КІНО

Клуб українського кіно з’явиться у 
Черкасах і ще п’яти містах країни. 

Про це “18000” повідомили у благодій-
ному фонді “Схід SOS”.

Кіноклуби у Запоріжжі, Харкові, Мико-
лаєві, Вінниці, Кропивницькому та Черкасах 
запускають благодійний фонд і Національ-
ний центр Олександра Довженка.

– Протягом року в шести безпечних 
просторах мережі «Затишно space» що-
місяця всі охочі зможуть знайомитися з 
українським кіно безоплатно. Програма 
складатиметься зі стрічок із колекції «До-
вженко-Центру» та презентує різноманітні 
жанри, періоди та напрями кінематографа, 
– пояснили в благодійному фонді.

У Черкасах перший показ запланова-
ний на 30 березня. Охочі зможуть перегля-
нути фільм “Пропала грамота”.

Після переглядів будуть обговорення. 
Від квітня до просторів приїжджатимуть кі-
нознавиці “Довженко-Центру” – керівниця 
Кіноархіву Альона Пензій та членкиня спіл-
ки кінокритиків Яна Дудко.

У БІБЛІОТЕЦІ ДЛЯ ДІТЕЙ ПРОВЕДУТЬ 
СВЯТО У СТИЛІ ГАРРІ ПОТТЕРА

Захід у чаклунському стилі проведе 
Черкаська обласна бібліотека для дітей. 
До “Книжкового дня Гаррі Поттера» кни-
гозбірня долучається вп’яте.

“Книжковий день Гаррі Поттера” цього 
року присвячений першій книзі франшизи 
– “Гаррі Поттер і філософський камінь”. Під 
час заходу будуть майстер-класи, крамнич-
ка сувенірів та дискотека. Долучитися до 
події можуть діти від 8 до 18 років. Захід 
безкошовний.

“Атрибутика чаклунських образів – па-
лички, капелюхи, мантії та будь-які тема-
тичні костюми – вітаються!” – йдеться у по-
відомленні.

Захід відбудеться у п’ятницю, 28 берез-
ня. Для участі необхідно попередньо зареє-
струватися.

ІЗ КВІТНЯ У «ЧЕРКАСИ-
ОБЛЕНЕРГО» ЗАПРАЦЮЄ ЦЕНТР 

РОЗГЛЯДУ СКАРГ

Із 1 квітня звернення споживачів 
щодо захисту прав та законних інтере-
сів, які були порушені рішеннями чи ді-
ями оператора системи розподілу – ПАТ 
«Черкасиобленерго», розглядатиме від-
повідний структурний підрозділ – Центр 
розгляду скарг. 

Спеціалісти підрозділу розглядатимуть 
скарги, які подано у письмовій чи електро-
нній формі у строк не більше одного місяця 
з дня її надходження. А скарги, які не потре-
бують додаткового вивчення – невідкладно, 
але не пізніше п’ятнадцяти днів із дня їх от-
римання.

Звернутися до Центру розгляду скарг 
можна зі скаргами щодо якості електричної 
енергії чи її відсутності, обмеження потуж-
ності, надання послуг, технічних, комерцій-
них та інших спірних питань. 

Надсилати скарги онлайн можна на 
адреси: kanc@cherkasyoblenergo.com та 
crs@cherkasyoblenergo.com та на поштову 
адресу ПАТ «Черкасиобленерго».

Дізнатися про хід розгляду скарги та 
строки її розгляду можна за телефонами: 
(0472) 37-44-90, (0472) 37-95-10.

Графік роботи ЦРС: Пн-Чт: 07.30-16.45, 
Пт: 07.30-15.45. Обідня перерва: 12.00-
13.00. Сб-Нд: вихідний.
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За минулий тиждень на 
Черкащині промонітори-
ли 142 аптеки щодо зави-
щення цін на ліки. 

Про це повідомили у Го-
ловному управлінні Держпрод-
споживслужби в Черкаській 
області.

Із 1 березня цього року на 
Черкащині відновили перевір-
ки за цінами на ліки в аптеках. 

Щодо ймовірних порушень 
цін на ліки з початку березня 
надійшло 39 звернень від чер-
кащан.

У разі продажу лікарських 
засобів за завищеними ціна-
ми жителі Черкаської області 
можуть подати звернення до 
Головного управління Дер-
жпродспоживслужби в Чер-
каській області.

Що вказати у зверненні:
 9 назву аптечного закладу;
 9 його організаційно-пра-

вову форму (наприклад, ФОП, 
ТОВ, ПП);

 9 точну адресу;
 9 перелік лікарських засо-

бів із завищеними цінами;
 9 документи (чеки, квитан-

ції, фото цінників).
Подати звернення можна:

 9 за телефоном Черкась-
кого обласного  контактного 
центру: 0 (800) 508-876;

 9 за телефоном урядової 
гарячої лінії: 1545;

 9 поштою: 18001, м. Чер-
каси, вул. Смілянська, 120;

 9 електронною поштою на 
post@cherk-consumer.gov.ua. 

Додаткову інформацію та 
консультації можна отримати 
за телефоном (0472) 33-12-08.

На Черкащині у школах 
деяких громад з 24 бе-
резня розпочалися вес-
няні канікули.

Проте вже тиждень від-
почивали школярі Монасти-
рищенської територіальної 
громади, у коментарі Суспіль-
ному розповів начальник об-
ласного управління освіти 
Валерій Данилевський.

— Учні навчальних за-
кладів Монастирищенської 
громади відпочиватимуть два 
тижні — з 17 березня по 30 
березня, — розповів Валерій 
Данилевський.

Із 24 березня по 30 бе-
резня на весняних канікулах 
перебуватимуть 256 закладів 
області, тобто 59%, додав Да-
нилевський:

— Із них 233 у 48 терито-
ріальних громадах Звениго-
родського району: Бужанська, 
Ватутінська, Виноградська, 
Вільшанська, Єрківська, Зве-
нигородська, Калинопільська, 
Лип’янська, Матусівська, Мо-
крокалигірська, Селищен-

ська, Шевченківська, Шпо-
лянська ТГ; Золотоніського 
району: Великохутірська, 
Вознесенська, Драбівська, 
Золотоніська, Зорівська, Ір-
кліївська, Новодмитрівська, 
Піщанська, Чорнобаївська, 
Шрамківська ТГ; Уманського 
району: Бабанська, Баштеч-
ківська, Буцька, Іваньківська, 
Ладижинська, Маньківська, 
Паланська, Уманська ТГ; 
Черкаського району: Бала-
клеївська, Бобрицька, Буди-
щенська, Городищенська, 
К-Шевченківська, Леськів-
ська, Ліплявська, Медведів-
ська, Мліївська, Мошнівська, 
Ротмістрівська, Сагунівська, 
Степанецька, Степанківська, 
Тернівська, Червонослобід-
ська, Черкаська ТГ та 12 за-
кладів з цілодобовим перебу-
ванням. Також у цей період 
на канікулах перебуватимуть 
учні шкіл Набутівської та Чер-
каської тергромад.

Школярі Іркліївської тер-
громади пішли на відпочинок 
24 березня, а триватиме він 
по 6 квітня.

— У період з 31 березня 
по 6 квітня відпочиватимуть 
99 навчальних закладів, тобто 
23%. Це 94 школи з 14 тери-
торіальних громад Звениго-
родського району: Водяниць-
ка, Стеблівська, Тальнівська 
ТГ; Золотоніського району: 
Гельмязівська, Іркліївська 
ТГ; Уманського району: Дми-
трушківська, Жашківська, 
Христинівська ТГ; Черкась-
кого району: Березняківська, 
Кам’янська, Канівська, Ми-
хайлівська, Смілянська ТГ та 
п’ять закладів з цілодобовим 
перебуванням, — додав поса-
довець.

Із 31 березня по 11 квітня 
на канікули піде чотири на-
вчальні заклади Лисянської 
тергромади.

3 7 квітня по 11 квітня — 
два навчальні заклади Уман-
ської тергромади.

3 14 квітня по 18 квітня — 
два навчальні заклади Біло-
зірської тергромади.

— Загалом по Черкась-
кій області 379 навчальних 
закладів, тобто 88%, перебу-

ватимуть на канікулах у різні 
періоди — починаючи з 17 бе-
резня та закінчуючи 18 квітня 
2025 року. Такий діапазон дат 
пов’язаний із особливостями 
структури навчального року 
кожної школи, — пояснив Ва-
лерій Данилевський.

З його слів, заклади за-
гальної середньої освіти са-
мостійно приймають рішення 
про запровадження канікул, 
керуючись пунктом 3 статті 
10 Закону України «Про пов-
ну загальну середню освіту» 
та враховуючи лист Міністер-
ства освіти і науки України 
«Про організацію 2024/2025 
навчального року в закладах 
загальної середньої освіти».

Нагадаємо, для школярів 
міста Черкаси весняні каніку-
ли скасували, оскільки про-
довжили зимовий відпочинок, 
розповіли у пресслужбі Де-
партаменту освіти та гумані-
тарної політики Черкаської 
міської ради. У школах облас-
ного центру другий семестр 
навчання розпочався з 13 січ-
ня і триватиме до 30 травня.

ВЕСНЯНІ КАНІКУЛИ ДЛЯ ШКОЛЯРІВ ЧЕРКАЩИНИ 
ТРИВАТИМУТЬ ПО-РІЗНОМУ

ПОНАД 140 АПТЕК У ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
ПЕРЕВІРИЛИ НА ЗАВИЩЕННЯ ЦІН

У Черкасах на Соборній площі 23 бе-
резня відбулася акція на підтримку вій-
ськовополонених та зниклих безвісти за-
хисників «Не мовчи — полон вбиває». Рід-
ні, друзі захисників, волонтери, військові 
та небайдужі містяни принесли плакати 
й прапори. Аби нагадати про полонених і 
зниклих безвісти, зібралися близько півто-
ри сотні людей.

Черкащанка Катерина Петрівна розшу-
кує сина Юрія Мяуса. Офіційно він зник 19 
травня 2022 року:

— Він був в АТО у 2014, повернувся у 
2015. Коли почалася повномасштабна вій-
на — знову став на захист. Він працював 
у ляльковому театрі, він актор. Ми чека-
ємо його — я, донечка його, їй 10 років, і 
дружина. Його немає в жодних списках: ні 
списках полонених, ні списках загиблих. 
Ми віримо, що він знайдеться.

За словами співорганізаторки акції 
Оксани Коцуконь, прийти підтримати ро-
дини зниклих безвісти та полонених вій-
ськових у Черкасах можна щонеділі.

БУДУЮТЬ СУЧАСНИЙ 
ЦЕНТР ДЛЯ ПРАЦІВНИКІВ 

ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЦИНИ

На Черкащині реалізу-
ють масштабний проєкт 
для працівників «екс-
тренки».

Про це повідомляє очіль-
ник Черкаської ОВА Ігор Та-
бурець. Це повноцінний центр 
із усіма потрібними умовами, з 
єдиною централізованою опе-
ративною диспетчерською:

– Наша служба – серед 
кількох у країні, що його не 
мала. Ми на рівні ОВА доклали 
максимум зусиль для пошуку 
фінансового ресурсу. Проєкт 
нині реалізуємо коштом Над-
звичайної кредитної програ-
ми для відновлення України з 
Європейського інвестиційного 
банку. Плюс співфінансування 
з обласного бюджету.

ЧЕРКАЩИНА ОТРИМАЄ 
КОШТИ НА ЖИТЛО 

ДЛЯ ДИТЯЧИХ БУДИНКІВ 
СІМЕЙНОГО ТИПУ

За поданням Мінсоцпо-
літики, у 2025 році з дер-
жавного бюджету місце-
вим бюджетам спряму-
ють понад 800 млн грн 
на придбання житла для 
дитячих будинків сімей-
ного типу.

Для Черкащини субвенція 
передбачена для придбання 
житла для двох дитячих бу-
динків сімейного типу із Запо-
різької та Донецької областей, 
які виявили бажання прожи-
вати тут. Розподіл субвенції 
буде здійснювати відповідна 
регіональна комісія, утворена 
розпорядженням Черкаської 
обласної військової адміні-
страції.
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ІЗ 24 БЕРЕЗНЯ
НА ЧЕРКАЩИНІ ОБМЕЖИЛИ 

ПРОДАЖ АЛКОГОЛЬНИХ НАПОЇВ 

Із 24 березня 2025 року на території 
Черкаської області продаж алкогольних 
напоїв дозволений з 10 до 21 години. Ці-
лодобова заборона продажу розповсю-
джується лише на військових під час ви-
конання ними службових обов’язків.

Про це у фейсбуці повідомив керівник 
Черкаської обласної військової адміні-
страції Ігор Табурець. З його слів, таке рі-
шення ухвалили з міркувань безпеки:

«Із 24 березня 2025 року продаж ал-
когольних напоїв заборонений із 21.00 до 
10.00 на території Черкаської області», — 
йдеться у повідомленні.

За словами посадовця, мета обмежень 
— забезпечення громадського порядку та 
профілактика можливих порушень. Також 
діє цілодобова заборона продажу алкоголь-
них напоїв для військовослужбовців. 

Винятком є лікарські, а також дезінфек-
ційні засоби.

17 ГРОМАД ЧЕРКАЩИНИ
ОТРИМАЮТЬ 2,6 МЛН ГРН 

НА ГАРЯЧЕ ХАРЧУВАННЯ УЧНІВ 
ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

17 територіальних громад регіону 
отримають 2,6 млн грн на покращення 
якості гарячого харчування учнів почат-
кових класів.

Ідеться про учасників проєкту від Всес-
вітньої продовольчої програми ООН. Кабі-
нет Міністрів затвердив розподіл коштів. Як 
уточнюють в департаменті фінансів, перелік 
закладів освіти, які мають право на отри-
мання цієї фінансової підтримки, затвер-
джують у Міністерстві освіти і науки.

Серед громад-отримувачів — Уманська, 
Кам’янська, Шполянська, Городищенська, 
Монастирищенська, Звенигородська та 
Христинівська міські громади, Маньківська 
та Вільшанська селищні, Мокрокалигір-
ська, Набутівська, Селищенська, Мліївська, 
Іванківська, Паланська, Іркліївська та Баш-
течківська сільські громади.

У БАГАЧЕВОМУ БУДУВАТИМУТЬ 
АЛЬТЕРНАТИВНЕ ДЖЕРЕЛО

ВОДОПОСТАЧАННЯ, 
ЩОБ ЗБЕРЕГТИ ЛІКАРНЮ

У Багачевому відповідно до вимог 
Національної служби здоров’я України, 
щоб зберегти лікарню потрібно спору-
дити альтернативне джерело водопоста-
чання. Про це повідомив керівник міської 
лікарні Віктор Табачишин, виступаючи 
перед депутатами міської ради на спіль-
ному засіданні депутатських комісій.

Він наголосив, що така вимога існує 
вже деякий час і про необхідність її реалі-
зації було вказано при останній акредитації 
лікарні. Минулого року була замовлена про-
єктно-кошторисна документація, яка наразі 
готова. На реалізацію проєкту під ключ по-
трібно 1,5 млн грн.

Депутати підтримали запит головного 
лікаря та для початку виділили з бюджету 
громади 500 тис. грн на будівництво водо-
забірної свердловини.

Новини коротко

Черкаський район Золотоніський район Звенигородський район Уманський район
П А Н О Р А М А  О Б Л А С Т І

У жителя Городища ви-
явили ботулізм. Він перебу-
ває в лікарні. Про це повідоми-
ли в пресслужбі ГУ Держпрод-
споживслужби у Черкаській 
області. З’ясували, що чоло-
вік 16 березня їв солоно-су-
шену рибу – плітку й окуня, з 
ікрою власного виробництва. 
Наступного дня у нього з’яви-
лися симптоми: біль у животі, 
нудота, блювота, загальна 
слабкість. Після звернення до 
екстреної медичної допомоги 
чоловіка госпіталізували до лі-
карні у Городищі, а 18 березня 
з діагнозом гострий панкреа-
тит і підозрою на ботулізм він 
потрапив у Черкаську міську 
інфекційну лікарню.

Додаткове червоне 
освітлення встановили на 
переході біля Свято-Успен-
ського собору у Золотоно-
ші. Головна ціль – збільшити 
світловий потік та заздалегідь 
попередити водія про набли-
ження до небезпечного пере-
ходу. У разі позитивної реакції 
та результату на такі нововве-
дення з боку водіїв та пішохо-
дів, таке освітлення планують 
облаштувати на низці інших 
переходів. Також зараз в об-
ласній патрульній поліції три-
ває погодження проєкту з об-
лаштування острівців безпеки 
на восьми пішохідних перехо-
дах по всій протяжності вулиці 
Шевченка.

На чоловіка, який підпа-
лив траву у Калинополі, скла-
ли постанову та протокол. 
Про це повідомили на фей-
сбук-сторінці Калинопільської 
селищної ради. Поліцейські та 
рятувальники задокументува-
ли правопорушення, яке вчи-
нив місцевий житель. Чоловіка 
притягнули до адміністративної 
відповідальності за ст. 77-1 КУ-
пАП (Самовільне випалювання 
рослинності або її залишків). 
Він має сплатити 3060 гривень 
штрафу. Крім цього, офіцери 
поліції склали протокол за по-
рушення Правил благоустрою 
населених пунктів. За це також 
передбачений штраф від 340 
до 1360 грн.

Нові комплекси автома-
тичної фіксації порушень 
Правил дорожнього руху 
встановили на трасі в Уман-
ському районі: 548 км+324 
автодороги М-30 (напрямок 
спрямування приладу с. Па-
ланка), 547 км+816 автодо-
роги М-30 (напрямок спря-
мування приладу м. Умань). 
Комплекси фіксуватимуть 
перевищення встановлених 
обмежень швидкості. В Укра-
їні максимальна швидкість, з 
якою можуть рухатися машини, 
становить: у населених пунктах 
— 50 км/год; за їх межами — 
90 км/год; на автомобільних 
дорогах — 110 км/год; на авто-
магістралях — 130 км/год. 

Шановні мешканці та власники бджоли-
них сімей (пасічники).

Із 1 по 31 березня 2025 року на території 
Чигиринської міської ради ( колишньої Тіньків-
ської сільської ради) та Сагунівської сільської 
ради (колишньої Топилівської сільської ради) 
Черкаського (колишнього Чигиринського) 
району Черкаської області СТОВ «ГОВТВА» 
проводитиме обробку посівних площ засобами 
захисту рослин.

За довідкою звертатися за телефоном 
– 050-416-53-11.

Агрономічна служба СТОВ «ГОВТВА»

Черкаські продавці мо-
жуть максимум на 10% 
націнити товари, на які 
запроваджене державне 
регулювання. Таких това-
рів нині сім. Як поскаржи-
тися на завищені ціни та 
вартість яких продуктів 
нині регулює держава — 
Суспільному розповіла 
начальниця управління 
захисту прав споживачів 
та контролю за регульо-
ваними цінами Головно-
го управління Держпрод-
споживслужби в  області 
Людмила Леус.

— За даними Держста-
ту, протягом 2024 року най-
більше здорожчали молочні 
продукти — на 22%, хліб та 
хлібобулочні вироби — на 
15,5%, м’ясо і м’ясні продук-
ти — на 12%. Чи запровадже-
не державне регулювання на 
продукти в Україні?

— Так, звичайно. Держав-
не регулювання на продукти 
запроваджене законом про 
ціни та ціноутворення. Згідно 
з ним, державне регулюван-
ня встановлюється Кабінетом 
Міністрів України та органами 
місцевого самоврядування від-
повідно до їхніх повноважень. 
Нині щодо продуктів запрова-
джено державне регулювання 
у вигляді максимальної цінової 
надбавки. Станом на сьогодні 
максимальна націнка відповід-
но до законодавчих норматив-
них актів становить 10%.

— На які продукти запро-
ваджене держрегулювання?

— Цих продуктів не так 
багато, їх насправді лише сім. 
Це пшеничне борошно вищого 
сорту, житньо-пшеничний хліб, 
пастеризоване молоко 2,5%, 
але лише в плівці. Також це 
курячі яйця першої категорії і 
птиця. Під птицею ми розуміє-
мо тушку або четвертинку пти-
ці. Крім того, до цього списку 
входять батон та соняшникова 
рафінована олія. 

— Щодо інших продуктів, 
державні органи здійснюють 
моніторинг цін?

— Згідно з постановою 

НАЙБІЛЬШЕ З ГРУДНЯ
ЗДОРОЖЧАЛИ БОРОШНО І ОЛІЯ: 

на які продукти на Черкащині мають бути регульовані ціни

Кабміну, ще від початку пов-
номасштабного вторгнення 
Держпродспоживслужба із 
залученням Нацполіції і обла-
держдміністрацій здійснює мо-
ніторинг цін на продукти шир-
шого спектру. Туди включено 
овочі, серед яких є і білокачан-
на капуста, і картопля, і мор-
ква, і буряк, і цибуля. Також 
до цього списку додали масло 
і сметану. Крім того, додали 
деякі крупи, це, наприклад, 
гречка і перлова крупа. А ще 
— сіль та цукор. 

— Які продукти найбіль-
ше здорожчали станом на 
зараз за результатами моні-
торингу?

— Найбільше здорожчало 
у порівнянні з груднем пше-
ничне борошно, близько 25%. 
Так само і соняшникова олія. 
Там відсоток зростання тро-
шки менший, близько 21%. А 
от яйця, наприклад, навпаки, 
здешевшали. 

— Чи спостерігаєте із 
року в рік якусь сезонність?

— Сезонність є на овочі. 
Торік було здорожчання ближ-
че до весни. Запаси закінчу-
ються, і ми це все розуміємо. 
Коли йде новий врожай, то, 
звичайно, ціна зменшується. 
Якщо його недостатньо — ціна 
збільшується. І це досить зако-
номірно і логічно.

—  Щодо ціни на соняш-
никову олію: у жовтні вона 
коштувала 65 гривень за 
літр. А вже в січні — 75. Згід-
но з держрегулюванням, 

ціна встановлюється за один 
літр, але тара, в яку вироб-
ник розливає олії, може бути 
і 850 грамів, і 920. Як тоді від-
бувається регулювання?

— Ми під час моніторингу 
не дивимося на ціну за пляшку, 
ми перераховуємо ціну за літр. 
Так само і фасування круп 
трошки відрізняються від тієї 
вагової категорії, яку треба 
нам знати.

—  Як відбувається мо-
ніторинг? Ви приходите в 
будь-яке місце роздрібної 
торгівлі?

— Ми не особливо ви-
бираємо, моніторимо пара-
лельно зі своєю роботою. В 
якому населеному пункті ми 
заходимося, там і моніторимо 
ціни на продукти. У нас немає 
конкретного списку, до кого 
ми прийдемо сьогодні. Але під 
наші моніторинги потрапляють 
абсолютно всі точки продажу, 
де здійснюється реалізація 
продуктів. 

— Що робити, якщо спо-
живач запідозрив, що ціна 
завищена?

— Те, що робить спожи-
вач зазвичай, коли порушують 
його законні права. Він, зви-
чайно, має право звернутися 
до суб’єкта господарювання. 
Але якщо він бачить, що його 
права порушують, він може 
звернутися до нас із мотиво-
ваною скаргою. Достатньо 
часто зараз люди телефону-
ють на урядову гарячу лінію, 
особливо тоді, коли їхні ви-

моги не змогли задовольнити 
на місці. Телефон гарячої лі-
нії: 15-45, нашого управління: 
(0472) 33-12-08. Також можна 
звернутися за телефоном до 
контактного центру нашої об-
ласної військової адміністра-
ції: 0 (800) 508-876.

— Як поскаржитися пись-
мово?

— Споживач зазначає 
суб’єкт господарювання, код 
ЄДРПОУ, якщо мова йде 
про товариство. Також нам 
потрібно знати, щодо якого 
саме продукту споживач ви-
явив завищення. Ця вся ін-
формація є в розрахунковому 
документі – в чекові. Розгляд 
скарг підлягає під закон про 
розгляд звернень. Термін, за-
значений в цьому законі – 30 
календарних днів. Якщо скар-
га дійсно мотивована і там є 
підтверджувальні документи, 
ми, згідно із законом, маємо 
отримати погодження на таку 
перевірку. Ми готуємо доку-
менти, відправляємо на пого-
дження і якщо отримуємо це 
погодження, готуємо свої вну-
трішні документи для перевір-
ки — наказ і направлення. А 
тоді приходимо до суб’єкта го-
сподарювання. А вже там під 
час перевірки встановлюємо, 
була завищена ціна чи ні. Але 
це ми говоримо про перелік 
тих продуктів, які дійсно регу-
люються.

— Якщо буде підтвер-
джено факт завищення ціни, 
яке буде покарання такому 
власнику?

— Згідно з нормами за-
кону, сто відсотків необґрун-
тованого виторгу має бути 
вилучено перерахуванням до 
державного бюджету і, відпо-
відно, ці ж самі 100% штраф-
них санкцій.

— Заявник, який до вас 
поскаржився, матиме якусь 
компенсацію від магазину?

—  У сфері ціноутворення 
компенсувати збитки можна 
лише кінцевому споживачеві, 
адресному. Тому, на жаль, в 
цьому випадку споживачеві не 
буде компенсовано його ви-
трати.
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НОВУ АМБУЛАТОРІЮ ДЛЯ ДІТЕЙ
ВІДКРИЛИ У ЧЕРКАСАХ 

У Черкасах відкрили Центр первинної 
медико-санітарної допомоги №1 Маріу-
поля. Медзаклад почав роботу в мікро-
районі «Хімселище».

Нова амбулаторія «ЯМаріуполь Здо-
ров’я» може прийняти 2700 дітей. Маріу-
польці зробили у ній ремонт самотужки. В 
амбулаторії приймають три педіатри-ВПО.

Які послуги можна отримати в амбула-
торії:

 9 заключити декларацію;
 9 пройти повний огляд лікарів-педіатрів;
 9 зробити щеплення, отримати призна-

чені ін’єкції та інфузійну терапію;
 9 зробити електрокардіограму;
 9 зробити безкоштовні аналізи крові та 

сечі;
 9 безплатні рентген-обстеження органів 

грудної клітини.
Телефони для запису на прийом у педі-

атричну амбулаторію: (066) 745-20-96, (068) 
813-23-83.

У МІСЬКРАДІ ПОЯСНИЛИ,
ЧИ ПОТРІБНО 

ПЛАТИТИ «НОВІЙ ЯКОСТІ»
ЗА ВИВІЗ НЕГАБАРИТНОГО СМІТТЯ

Жителям Черкас не потрібно сплачу-
вати рахунки, які надсилає «Нова якість» 
за вивіз негабаритного сміття.

Про це Змі.ck.ua повідомив секретар 
Черкаської міської ради Юрій Тренкін:

– Відповідно до чинного законодавства, 
Черкаська міська рада своїм рішенням 
мала визначити єдиного оператора, який 
уповноважений на збір та утилізацію сміття. 
Рішенням виконавчого комітету таким опе-
ратором визначено КП «Черкаська служба 
чистоти». Тому єдиним оператором, хто 
має право надсилати платіжки, збирати та 
переробляти сміття, є КП «Черкаська служ-
ба чистоти». «Нова якість» не має права 
збирати кошти з містян за збір та переробку 
сміття. Я раджу жителям міста не реагувати 
на ці платіжки».

НОВИЙ ДОРОЖНІЙ ЗНАК
ВСТАНОВЛЯТЬ

НА ОДНІЙ ІЗ ВУЛИЦЬ ЧЕРКАС

У Черкасах встановлять дорожній 
знак «Розворот заборонено».

Таке рішення ухвалив виконавчий комі-
тет. Дорожній знак 3.24 «Розворот заборо-
нено» з табличкою 7.5.1 «Вид ТЗ» встанов-
лять по вул. Десантників, буд. 4.

Рішення ухвалили після звернення авто-
школи та пропозиції управління патрульної 
поліції в Черкаській області. Оскільки роз-
ворот на цій ділянці ускладнює рух навчаль-
ного автотранспорту.

У ЧЕРКАСАХ ОГОЛОСИЛИ КОНКУРС 
НА ПОСАДИ ДИРЕКТОРІВ 

ДВОХ ШКІЛ

Прийом документів для участі у кон-
курсі на посади директорів закладів за-
гальної середньої освіти у Черкасах три-
ватиме до 1 квітня.

З 13 березня департамент освіти та 
гуманітарної політики Черкаської міської 
ради оголосив конкурс на заміщення посад 
директорів:

 9Першої міської гімназії;
 9 Черкаського навчально-виховного 

комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ сту-
пенів – ліцей спортивного профілю № 34».

Прийом документів триватиме до 1 квіт-
ня 2025 року. Конкурсний відбір відбудеться 
у період з 16 квітня до 28 квітня 2025 року.

Документи потрібно подати до департа-
менту освіти.

Новини коротко

Рух транспортних за-
собів перекриватимуть 
бульваром Шевченка між 
вул. Байди Вишневець-
кого та вул. Лазарєва на 
час проведення хвилини 
мовчання.

Із відповідною петицією до 
міської влади звернулися чер-
каські родини полеглих воїнів.  
Міська влада петицію підтри-
мала. 

«Кожного ранку о 9-й годи-
ні ми повинні згадувати укра-
їнців, які віддали своє життя. 
Усіх, хто воював. Усіх військо-
вих і всіх цивільних. Дорослих 
і дітей. Усіх тих, хто міг би ще 
жити, якби росія не почала цю 
війну! Абсолютно неприпусти-
мою є поведінка деяких осіб 
під час загальнонаціональної 
хвилини мовчання чи під час 
прощання з полеглими – де-
які містяни продовжують ру-

хатися у справах, проїздять 
автівками, чим заважають 
попрощатися з полеглим в 
тиші, деякі водії не пропуска-
ють траурний кортеж! Шановні 
жителі міста Черкаси та його 
гості, це всього лиш хвилина, 
хвилина, яка потребує вашої 
молитви та пам’яті за мужніми 
синами та доньками України, 
життя яких обірвала російська 
агресія, та за всіма невинно 
вбитими підлим ворогом», –
йдеться у петиції.

Нагадаємо, що нещодавно 
Черкаська міськрада проголо-
сувала за організацію та про-
ведення загальнонаціональної 
хвилини мовчання у місті. За-
гальноміська хвилина мовчан-
ня відбуватиметься щоденно в 
часовому проміжку з 09.00 до 
09.01 години.  У цей час оголо-
шення про хвилину мовчання 
озвучуватимуть:

 9 у всіх видах громадсько-

го транспорту;
 9 у закладах загальної 

середньої та професійної 
(професійно-технічної) освіти, 
що належать до комунальної 
власності.

Також як розповіли “18000” 
у патрульній поліції, якщо во-
дій хоче вшанувати полеглих 
воїнів хвилиною мовчання, 
він повинен зупинитися відпо-
відно до правил дорожнього 
руху. Патрульні поліцейські не 
перевірятимуть дотримання 
хвилини мовчання. Штраф за 
недотримання хвилини мов-
чання не передбачений.

Водночас, якщо під час 
заходів із вшанування пам’я-
ті полеглих захисників залу-
чений регулювальник, водії 
повинні керуватися його сиг-
налами. Відповідно до ч. 2 ст. 
122 КУпАП за недотримання 
вимог регулювальника перед-
бачений штраф – 510 грн.

У ДОЛИНІ ТРОЯНД 
СТРІЧКОЮ ОБГОРОДИЛИ 

ЧАСТИНУ ТЕРИТОРІЇ

У Долині троянд кому-
нальники обгородили по-
переджувальною стріч-
кою галявини, на яких 
проростають крокуси та 
нарциси.

«Це місцева родзинка, 
однак доки квіти не розпусти-
лись, неуважні відвідувачі мо-
жуть затоптати пагони. Коли 
ж територія огороджена – рос-
лини виростуть і порадують 
містян цвітінням», – повідом-
ляють на сторінці «Дирекції 
парків».

Багато років тому ці квіти 
були висаджені в клумби, од-
нак з часом їх залишили заро-
стати травою і тепер галявини 
нагадують знамениту Долину 
нарцисів на Закарпатті.

У ЧЕРКАСАХ ЩОДЕННО ПЕРЕКРИВАТИМУТЬ РУХ БУЛЬВАРОМ ШЕВЧЕНКА

Господарський суд 10 
лютого зобов’язав чер-
каську владу провести 
конкурс на визначення 
компанії, яка буде ви-
возити побутове сміття. 
Ціна питання – десятки 
мільйонів гривень на рік, 
яку майбутній підрядник 
отримуватиме від місце-
вих жителів. Втім, попри 
рішення суду, ніхто ор-
ганізовувати конкурс не 
поспішає, пише «18000».

У ЧОМУ СУТЬ ПОСЛУГИ?
Вивезення та утилізація 

твердих побутових відходів 
– одна з ключових компо-
слуг, яку надають жителям 
будь-якого великого населе-
ного пункту, і за організацію 
якої цілковито відповідальна 
місцева влада. Йдеться про 
побутове сміття, що прийнято 
викидати до спеціальних сміт-
тєвих контейнерів. 

Ще за часів мерства Сергія 
Одарича у черкаських кому-
нальників з’явився “партнер” 
в особі приватної юрособи, 
яка брала на себе частину 
зобов’язань та отримувала 
за це фінансову винагороду. 
Де-юре надавачем послуги з 
вивезення та утилізації побу-
тового сміття були комуналь-
ники, втім де-факто у більшо-
сті містян сміття забирали при-
ватники. Із 2015 року і донині 
“партнером” черкаських кому-
нальників є столична фірма 
“Умвельт”. Договірні відноси-
ни з цією компанію пролонго-
вують без проведення будь-
яких конкурентних процедур 
за рішенням більшості членів 
виконавчого комітету. А в ре-
зультаті компанія-приватник 
отримує левову частину ко-
штів, які сплачують містяни на 
рахунки комунальників.  Утім, 
де є місце одній комерційній 
установі, неодмінно з’являть-
ся й інші охочі зайняти або ж 
весь ринок, або ж бодай його 
частину. 

ВІД НЕГАБАРИТУ 
ДО ГАБАРИТУ
Протягом багатьох років 

проведення нового конкур-
су на вивезення твердих по-

БОРОТЬБА ЗА СМІТТЯ ТА МІЛЬЙОНИ
Чи проведуть у Черкасах конкурс на вивезення побутових відходів

бутових відходів вимагають 
представники комерційних 
структур, афілійованих із міс-
цевим бізнесменом Андрієм 
Бортником. Йдеться про так 
звану групу компаній “Нова 
якість”, яка у свій час здобула 
перемогу в конкурсі з виве-
зення великогабариту у місті 
і, що з часом переросло у три-
валий перманентний конфлікт 
між владою та підприємцем. 
Об’єктом конфлікту стала сум-
нівна, втім законна послуга, 
яка генерувала з одного боку 
стабільний комерційний дохід, 
а з іншого – антирейтинг для 
місцевої влади. Боротьба із 
“Новою якістю” стала одними 
з символів політичної конку-
ренції у місті напередодні по-
передніх місцевих виборів, і 
ледь не коштувала Анатолію 
Бондаренку посади. 

Очевидно, що повторю-
вати помилки минулого ніхто 
з місцевої влади не захотів, і 
нині за допомогою переважно 
політичних рішень колегіаль-
них органів місцевої ради та і 
самої ради співпраця з “Новою 
якістю” щодо вивезення сміт-
тя зупинена. Втім не зупинені 
її намагання повернутися на 
цей ринок. Боротьба Андрія 
Бортника та його юристів не є 
безрезультатною, про що свід-
чать рішення судів і виконав-
чих органів на їхню користь. 
На бік підприємця стали пред-
ставники Антимонопольного 
комітету. 

ЩО ГОВОРЯТЬ У МЕРІЇ? 
У 2020 році, коли закін-

чився договір із “Черкаською 
службою чистоти”, у мерії 
уклали з підприємством до-

даткову угоду про надання по-
слуг з вивезення твердих по-
бутових відходів у Черкасах. 
Так від 4 червня 2015 року, 
початку дії договору, його тер-
мін продовжили до 31 травня 
2025 року. Ще за три роки, у 
2023 році, в Антимонопольно-
му комітеті ухвалили рішення 
про проведення конкурсу на 
вивезення сміття, але його 
мерія добровільно проводити 
не стала. Все – через нібито 
зміни в законодавстві. ” … у 
зв’язку з тим, що 20 червня 
2022 року ухвалили новий За-
кон України “Про управління 
відходами”, яким повністю змі-
нили підходи щодо правових, 
організаційних та економічних 
засад діяльності щодо управ-
ління відходами та введено 
нову понятійну базу”, – зазна-
чили у мерії у відповідь на наш 
інформаційний запит.

За новим законом вве-
дено новий суб’єкт у сфері 
управління відходами – адмі-
ністратор. Його призначають 
рішенням органів місцевого 
самоврядування. Так у Чер-
касах цим “адміністратором” 
стало КП “Черкаська служба 
чистоти” від 15 серпня 2023 
року. “Враховуючи, що нині 
адміністратор управління від-
ходами є виконавцем послуги 
з управління побутовими від-
ходами, відсутня необхідність 
проведення конкурсу”, – пояс-
нили в мерії. 

Це доволі зручна позиція, 
коли “адміністратора” можна 
назвати надавачем послуги, 
втім де-факто значну частину 
виконує інша приватна юри-
дична особа, за що отримує 
фінансову винагороду. Розмір 

цієї винагороди, умови її от-
римання та суть “субпідряду” 
визначають у неконкурентний 
непрозорий спосіб, втім, судя-
чи з логіки місцевих чиновни-
ків – згідно з законодавством. 
І, схоже, вони праві. У мерії 
переконані, що нині вони не 
можуть провести конкурс на 
вивезення твердих побутових 
відходів через відсутність нор-
мативної бази для цієї катего-
рії сміття. 

Але, попри таку позицію 
чиновників, у Господарському 
суді Черкаської області в лю-
тому 2025 році задовольнили 
позовну заяву Північного мі-
жобласного територіального 
відділення Антимонопольного 
комітету України. Нею зобов’я-
зали виконком все ж провести 
конкурс на визначення ви-
конавця послуг із вивезення 
твердих побутових відходів у 
Черкасах. Нині ця справа пе-
ребуває в апеляційній інстан-
ції. 

НЕ ДО КОНКУРЕНЦІЇ
Відповідно до фінансової 

звітності Черкаської служби 
чистоти у 2023 році компанія 
отримала понад 120 млн гри-
вень доходу. Левова частина 
цих коштів – за надання гро-
мадянам послуги з вивезення 
твердих побутових відходів. 
Очевидно, що такий фінансо-
вий пиріг не може залишати-
ся поза увагою комерційних 
структур. 

Та ця послуга, крім вагомо-
го грошового виміру, має ще і 
суттєве політичне значення. 
Варто згадати хоча б історію 
зі сміттям у Львові, яка ледь 
не коштувала меру Садовому 
посади. Тому місцева влада 
розуміє, що цілковитий кон-
троль за надавачами послу-
ги з вивезення сміття, нехай 
навіть через юридичні “мили-
ці” та своєрідне трактування 
закону, вкрай важливий для 
збереження стабільних полі-
тичних позицій і відсутності со-
ціальних потрясінь. Особливо, 
якщо цей процес ще і генерує 
стабільний потік готівки, що 
опиняється на рахунках при-
ватних компаній, де ними роз-
поряджатися простіше. 
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02.30	 Люди	Змін	
03.20	 Студія	Захід	
04.15	 Суботній	політклуб
06.00	 Студія	Захід	
07.00	 Новини
07.10	 Інформ.	марафон	
08.00	 Новини
08.10	 Інформ.	марафон	
09.00	 Хвилина	мовчання
09.01	 Новини
09.10	 Свобода.	Ранок
09.30	 Інформ.	марафон	
10.00	 Новини
10.10	 Інформ.	марафон	
11.00	 Новини
11.10	 Інформ.	марафон	
12.00	 Новини
12.10	 Політклуб	
14.00	 Новини
14.10	 Крим	Реалії
14.45	 Телемагазин
15.00	 Новини
15.10	 Студія	Захід	
16.00	 Новини
16.10	 Світ	і	Ми	
17.00	 Новини
17.10	 Коментар	
	 з	Борковським
18.00	 Новини
18.15	 Великий	ефір	Зими
20.00	 Новий	тиждень
21.00	 ВВС	News	Україна
21.15	 Новий	тиждень
22.00	 Світ	і	Ми	
23.00	 Свобода	Live

06.15,	07.10	Т/с	«Еліза»
08.00	 Час	новин.	
	 Підсумки	дня
09.00	 Хвилина	мовчання
09.01,	 10.00	Час	новин
09.30,	 10.15	Марафон	

«Незламна	країна»
11.00,	 12.00	Час	новин
11.15,	 12.35	Марафон	

«Незламна	країна»
13.00,	 14.00	Час	новин
13.20,	 14.15	Марафон	

«Незламна	країна»
14.40,	 22.30	Гра	долі
15.00,	 16.00	Час	новин
15.30,	 16.15	Марафон	

«Незламна	країна»
17.00,	 18.00	Час	новин
17.20,	 18.20	Марафон	

«Незламна	країна»
19.00,	 21.00	Час	новин
19.40	 Марафон	
	 «Незламна	країна»
20.00	 Дайджест
20.35	 Д/ф
21.45	 Історія	
	 для	дорослих
22.00	 Бутусов	плюс
22.45	 Новини	BBC
23.00	 Час	новин.	
	 Підсумки	дня
23.45	 Український	свідок
00.00,	00.45	Т/с	«Еліза»
01.30	 Гра	долі
04.00	 Х/ф

06.00,	 13.00	Баранчик	Шон
06.30	 ТіВі	Абетка
07.00	 Зірки-Малюки
07.30,	 14.00	Майстерня	

Бібі
08.00,	 13.30	Online-садок	

НУМО
08.30,	 15.00	Хоробрі	зайці
09.05	 Здорове	харчування
09.20	 Хочу	все	знаи
10.00,	 22.30	Бейблейд	X
10.30,	 18.00	Тобот
11.00	 Супергерой	Коді
11.30,	 15.30	Робокар	Полі
12.00,	 16.00	Бджілка	Мая
12.30,	 19.30	Віспер
14.30	 Іскорки	суперсил
14.35,	 01.50	Гав	Гав	Гав
16.30,	 20.30	Кафе	Баттербін
17.00,	 21.00	Морські	
	 пригоди	Сантьяго
17.30,	 21.30	Блиск
	 і	диво-машини
18.30,	 00.50	Хоробрі	зайці
19.00	 Робокар	Полі
20.00	 Бджілка	Мая
22.00	 Тобот
23.00	 Космічний	старт
23.30,	 04.00	Баранчик	Шон
00.00,	 05.00	Хі	та	Ха
01.20,	 03.30	Майстерня	

Бібі
02.20	 Зірки	Малюки
02.40	 TiBi	Абетка
03.00	 Веселі	саморобки

05.50,	 02.45	Казка	з	татом
06.00,	 04.40	Корисні	
	 підказки
06.40	 Світ	чекає	на	відкриття
06.50,	 22.15	Оггі	і	Кукарачі
07.15,	 21.25	Губка	Боб
08.10,	 17.30	Елвін	
	 і	бурундуки
09.05,	 16.40	Барбі	
09.35	 Маленьке	містечко
10.15	 Крихітка	Кро
10.30,	 19.15	Супер	Крила
11.00	 Вулиця	Сезам
11.30	 Свинка	Пеппа
12.35	 Край	бейбіс	
	 меджік	тірс
12.40	 Бебі	Борн
12.50	 ЛОЛ:
	 Дорожні	пргоди
13.00	 Рейнбоу	Хай
13.10	 Дикі	Скрічери
13.30	 Діностер
13.55	 Бейблейд	Х
14.25,	 17.50	Дрімзз
14.50,	 19.40	Смурфики
15.20	 Монстр-Хай
15.45,	 18.25	Щенячий	
	 патруль
17.05	 Губка	боб
20.00	 Еббі	Хетчер
20.30	 Леді	Баг	і	Супер	Кіт
21.00	 Тара	Данкан
23.30	 Фьюжн	Макс
00.00	 Знімала	мама
02.25	 Світ	чекає	на	відкриття

06.00	 Моя	суперродина
08.00	 Т/с	«Якщо	
	 чесно»
10.00	 Т/с	«Баффі	-	
	 винищувачка	
	 вампірів»
14.00	 Х/ф	«Дракон	
	 Піта»
16.00	 Х/ф	«Росомаха.	

Безсмертний»
18.20	 Х/ф	«Еон	Флакс»

20.00	 Х/ф	«Лара	Крофт:	
Розкрадачка	

	 гробниць»
22.00	 Т/с	«Встигнути	
	 до	30»
23.00	 Т/с	«Ромео	
	 і	Джульєтта	
	 з	Черкас	2»
00.00	 Т/с	«Пригоди	
	 Бампера	і	Суса»
02.00	 Т/с	«Євродиректор»
02.55	 Т/с	«Батько	
	 рулить»
03.50	 Богиня	шопінгу.	

Битва	блондинок

03.10	 Знають	
	 навіть	діти
03.40	 Екси	16+
05.15	 Аферисти	
	 в	сітях	12+
06.50	 Х/ф	«Під	прицілом»
08.35	 Т/с	«Паніка	
	 Вова»	12+
10.15	 Т/с	«Будиночок	
	 на	щастя»	12+
11.15	 М/ф	«Луні	Тюнс:	

Знову	у	дії»
12.55	 Х/ф	«Код	
	 да	Вінчі»
15.45	 Х/ф	«Аладдін»
18.00	 Мамо,	
	 ваш	вихід!
19.00	 Т/с	«Будиночок	
	 на	щастя»	12+
20.00	 VIP	Тернопіль	12+
20.50	 Х/ф	«Вечірня	
	 школа»
22.50	 Х/ф	«Махач	
	 вчителів»
00.00	 Звернення	
	 Президента
00.10	 Х/ф	«Махач	
	 вчителів»
00.30	 Х/ф	«Попутник»
02.00	 Служба	
	 розшуку	
	 дітей
02.05	 Аферисти	
	 в	сітях	12+
02.50	 УніверCheck

03.35	 Громадянська	
	 оборона
04.25	 Т/с	«Відділ	44»	12+
05.10	 Служба	
	 розшуку	дітей
05.15	 Антизомбі
06.00	 Громадянська	
	 оборона
07.00	 Ранок	
	 у	великому	
	 місті
07.55	 Громадянська	
	 оборона
08.30	 Т/с	«Топтун»	12+
12.10	 Т/с	«Розтин	
	 покаже	4»	12+
14.50	 Х/ф	«Снайпер»
16.40	 Х/ф	«Снайпер	2»
18.15	 Т/с	«АТП	
	 Перевізники»	12+
20.00	 Т/с	«АТП	
	 Перевізники»	12+
21.45	 Т/с	«Дільничний	
	 з	ДВРЗ»	12+
22.40	 Громадянська	
	 оборона
23.40	 Антизомбі
00.00	 Звернення	
	 Президента	
	 України
00.10	 Антизомбі
00.40	 Х/ф	«Тремтіння	

землі	6»
02.20	 Х/ф	«Залягти	
	 на	дно	в	Брюґе»

06.00	 «Речдок»	12+
08.40	 «Випадковий	
	 свідок»
11.10	 «Речдок.	
	 Велика	справа»	12+
13.10	 Т/с	«Дрон»	12+
15.05	 Т/с	«NCIS:	
	 Полювання	
	 на	вбивцю»	12+
17.30	 «Речдок»	12+
19.20	 Т/с	«Дрон»	12+
21.15	 Т/с	«NCIS:	
	 Полювання	
	 на	вбивцю»	12+
23.50	 Т/с	«Гаваї	5.0»	12+
01.30	 «Випадковий	
	 свідок»
02.30	 «Речовий	
	 доказ»	12+
04.00	 «Правда	життя.	

Професійні	байки»

06.00	 Шість	соток
07.50	 Ілюзії	сучасності
08.50	 Містична	Україна
09.40	 Міста	сили
10.30	 Таємниці	світу
11.40	 Стародавні	
	 вбивства
12.35	 Пекельна	десятка
14.30	 Речдок
16.05	 Таємниці	світу
17.10	 Ілюзії	сучасності
17.40	 Топ	10.	
	 Таємниці	та	загадки
18.50	 1000	днів	
	 для	планети
19.50	 Стародавні	
	 вбивства
21.40	 У	дикій	природі	
23.50	 Секретні	
	 нацистські	бази
01.20	 Правда	життя

06.00	 «Страх	
	 у	твоєму	домі»	12+
07.40	 Випадковий	свідок
09.00	 «Судові	справи»12+
10.40	 Речовий	доказ	12+
11.50	 Останній	день	
	 диктатора»12+
12.50	 Випадковий	свідок
13.40	 «Речдок»	12+
17.00	 «Легенди	карного	

розшуку»	12+
18.00	 «Судові	справи»12+
19.40	 «Речдок»	12+
22.10	 «Реальне	ФБР»	12+
23.50	 «Таємниці	
	 кримінального	
	 світу»	12+
00.25	 «Судові	справи»12+
01.15	 «Історії	війни»	12+
02.05	 Останній	день	
	 диктатора»12+

03.00	 «Ух	ти	show»
04.55	 «Дай	Лапу»
06.40	 «Україна	вражає»
08.10	 «Крафтові	
	 мандри»
10.30	 «Інший	світ»
11.45	 «Орел	і	Решка.	
	 Дайджест»
13.55	 «Світ_огляд»
15.40	 «Орел	і	Решка.	
	 Дайджест»
16.45	 «Орел	і	Решка.	
	 Навколо	світу»
18.30,	19.20	Т/с	«Мисливці	

за	реліквіями»
20.20,	21.00	Т/с	«Мисливці	

за	реліквіями»
22.00	 «Світ_огляд»
23.10	 «Камон	2	
	 з	Узол	і	Манько»
00.30	 «Інший	світ»

06.00	 «Шалені	
	 перегони»
06.20	 Т/с	«Опер	
	 за	викликом-2»	12+
11.55	 Х/ф	«Тюряга»
13.55	 «Загублений	
	 світ»
16.45	 «Загублений	
	 світ.	
	 Випробування	
	 океаном»
17.40	 Х/ф	«Джек	
	 Річер»
20.00	 Х/ф	«Багряні	
	 ріки»
22.00	 Т/с	«Ель	Чапо»	16+
23.05	 Т/с	«Ель	Чапо-2»16+
00.00	 Х/ф	«Вендета»
01.55	 «Загублений	
	 світ»
04.55	 «Джедаі»

06.30	 «Квадратний	метр»
08.00	 Таємниці	світу	12+
09.00	 «Садові	
	 поради»
10.00	 «уДачний	проєкт»
10.55	 «Шість	соток»
11.40	 Т/с	«Комісар	Рекс»
13.30	 Т/с	«Суто	англійські	

вбивства»
15.30	 Т/с	«Таємниці
	 Аврори	Тігарден»
17.15	 Т/с	«Комісар	Рекс»
21.00	 Т/с	«Таємниці	

Аврори	Тігарден»
22.30	 Т/с	«Суто	англійські	

вбивства»
00.30	 «уДачний	проєкт»
01.30	 «Квадратний	метр»
02.00	 Таємниці	світу	12+
02.30	 Правда	життя	12+
03.00	 «Єдині	новини»

03.20	 Т/с	«Історія	
	 одного	
	 злочину»	12+
07.40	 Т/с	«Менталіст»	
	 12+
10.15	 Т/с	«Історія	
	 одного	
	 злочину»	12+
14.05	 Т/с	«Сліпа»	12+
17.15	 Т/с	«Слід»	12+
18.55	 Супермама	
	 12+
20.00	 Т/с	«Слідча»	
	 12+
21.50	 Т/с	«Черговий	

лікар»	12+
23.40	 Т/с	«Водна	
	 поліція»	12+
01.30	 Т/с	«Історія	
	 одного
	 злочину»	12+
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2+2 СТБ К2
06.45	 «Сімейний	суд»	12+
08.25	 Т/с	«Криваві	
	 квіти	2»
09.10	 «Стосується	
	 кожного»	12+
11.00	 «Готуємо	разом»
12.50	 «уДачний	проєкт»
13.30	 Т/с	«Чому	жінки	

вбивають»
18.20	 Т/с	«Криваві	
	 квіти	2»
20.00	 «Стосується	
	 кожного»	12+
20.50	 «Сімейний	суд»	12+
22.30	 «Судові	
	 справи»	12+
01.05	 «Шість	соток»
01.55	 «уДачний	проєкт»
03.00	 «Готуємо	разом»
04.25	 «Судові
	 	справи»	12+

Х-SPORT

БІГУДІ

06.00	 Бодібілдинг.
07.05	 Х/ф	«Завжди	готові»
09.10,	10.55	Телемагазин
10.40	 Бокс
11.40	 Змішані	
	 єдиноборства
11.55,	12.55	Телемагазин
12.40	 Бокс
17.55	 Х/ф	«Бунтівниця»
19.55	 Бодібілдинг.
20.50	 Вечір	боксу.	
	 Артем	Далакян	-	

Сейго	Акуї
22.00	 Х/ф	«Тисни	на	газ»
23.45	 Волейбол.	
	 Добродій-Медунівер-

ситет	-	Галичанка
01.25	 Панкратіон

06.30	 Сімейні	мелодрами
12.45	 Говорить	Україна
13.50	 Т/с	«Перелітний	

птах»
16.20	 Т/с	«Сила	
	 кохання	Феріхи»
18.00	 Т/с	«Скрізь	
	 тільки	ти»
20.00	 Т/с	«Перелітний	

птах»
22.40	 Говорить	Україна
23.45	 Т/с	«Щоденники	

темного»
02.10	 Т/с	«Хостел»
04.30	 Сімейні	мелодрами
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Взимку чекаєш, коли прийде весна, а 
навесні – коли нарешті піде зима.


У помсту за те, що люди забрали у зими 

годину, вона відняла у них місяць.


Дощ, вогкість, сірі будні. Ось добре на-
весні. Можна і в сніжки пограти, й на санках 
покататися.


Бажаємо всім знайти гроші в весняних 

куртках!


Дружина сумно каже чоловікові: весна 
прийшла, на вулиці тепло, а мені роздяга-
тися нема в що.


Багато дівчат не люблять дощ, тому що 

він скидає їх обличчя до заводських нала-
штувань.


Мальвіна не раз намагалася кинути Бу-

ратіно, але Артемон приносив його назад.


— Я завжди погоджуюся з людьми. Бо, 
якщо з ними не погодитись, вони не замов-
кнуть.


— Привіт! Можеш ще раз сказати, як 

називається програма, де ти дивишся, яка 
погода і коли буде дощ.

— Vikno.
— Дякую.


— Тату, я заміж не буду виходити, я з 

вами жити буду...
— Не смій погрожувати мені!!!

До чергової кімнати влетіла медсе-
стра Ірина, молоденька, тільки після 
училища. Очі сяяли, щоки палали:

— Тетяно Сергіівно! Він знову тут! 
Уявляєте?

— Хто «він»? — завідувачка втомлено 
потерла перенісся.

— Кіт! Сірий, із білим вушком. Вже 
годину сидить! І кожного дня приходить, 
уявляєте?

— Що значить «кожного дня»?
Тетяна Сергіївна, завідувачка реані-

мації, знову переглянула документи пе-
ред обходом. Нова пацієнтка з четвертої 
палати все ще не приходила до тями. 
Чотирнадцять днів у комі після наїзду на 
пішохідному переході. Якийсь лихач про-
летів на червоне світло... 

Ірина присіла на край стільця:
— Та вже два тижні ходить. До вікна 

палати, де лежить Анна Вікторівна. Си-
дить і дивиться, дивиться... Санітари про-
ганяють, а він повертається. 

Тетяна Сергіївна скривилася — тільки 
безпритульних тварин їм тут не вистача-
ло! Хотіла насварити медсестру, але ро-
боти було забагато. Однак щось у голосі 
Ірини змусило її піднятися й підійти до ві-
кна.

На підвіконні одного з вікон справ-
ді сидів кіт. Худий, але явно домашній: 
шерсть хоч і скуйовджена, але видно, що 
за нею колись доглядали. Сидів він якось 
дивно: не по-котячому прямо, ніби варто-
вий на посту. І дивився, не відриваючи по-
гляду, у вікно палати, де лежала та сама 
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новенька.
— Господи, яка нісенітниця, — про-

бурмотіла завідувачка. — У нас тут люди-
на між життям і смертю, а ми котів обго-
ворюємо...

Але щось у цій ситуації не давало їй 
спокою. Можливо, той факт, що цей кіт 
так наполегливо повертався, попри всі  
спроби його прогнати? 

— А що ми знаємо про цю пацієнтку? 
Ірина знизала плечима:
— Та майже нічого. Анна Вікторівна, 

п’ятдесят два роки. Живе сама, іноді її на-
відує донька. Її збили на пішохідному пе-
реході, прямо біля дому...

— Якого дому?
— Та он тієї п’ятиповерхівки, — медсе-

стра махнула рукою у бік вікна. 
Відповідь на їхнє запитання прийшла 

несподівано — того ж дня донька пацієнт-
ки принесла документи для історі хворо-
би. Із папки випала фотографія. На ній 
Анна Вікторівна сиділа в кріслі, а на руках 
у неї... сірий кіт з білим вушком. 

— Це.. — голос завідувачки здригнув-
ся. — Це хто?

Донька пацієнтки схлипнула:
— Це Мурчик, мамин кіт. Загубився 

два роки тому — вискочив на вулицю, 
коли сантехніки залишили двері відчине-
ними. Мама все обклеїла оголошеннями, 
кожен двір обійшла... Знаєте, вона навіть 
переїжджати відмовляється. Каже: «А 
раптом Мурчик повернеться? Як же він 
мене знайде?»

У цей момент тишу лікарняного кори-
дору розірвав пронизливий писк приладів 
із палати Анни Вікторівни. Вони побігли — 
завідувачка, медсестра, донька... Кардіо-
монітор показував перші ознаки виходу з 
коми. Про кота, звісно, всі одразу забули.

— Мамо! — подала голос Наталя, її 
донька. — Мамочко, ти нас чуєш?

Анна Вікторівна спробувала кивнути. 
— Тихо-тихо, — це вже Тетяна Сер-

гіїівна. — Не поспішайте. Ви у нас моло-
дець...

Трохи пізніше Наталя тримала маму 
за руку й плакала. А потім раптом посміх-
нулася крізь сльози:

— Мамо, а в мене для тебе сюрприз! 
Ти не повіриш... Мурчик знайшовся! Він   
сам тебе знайшов! Приходив сюди щодня, 
сидів під вІкном... 

Коли Анну Вікторівну перевели в зви-
чайну палату, Наталя прийшла з великою 
сумкою, з якої доносилося невдоволене 
нявчання.

— Не можна його сюди, — сказала 
медсестра.

Але Тетяна Сергіївна махнула рукою:
— Залиште! Цей кіт заслужив право 

бути тут більше, ніж багато людей.


Взимку чекаєш, коли прийде весна, а 

навесні – коли нарешті піде зима.


У помсту за те, що люди забрали у зими 
годину, вона відняла у них місяць.


Дощ, вогкість, сірі будні. Ось добре на-

весні. Можна і в сніжки пограти, й на санках 
покататися.


Бажаємо всім знайти гроші в весняних 

куртках!


Дружина сумно каже чоловікові: весна 
прийшла, на вулиці тепло, а мені роздяга-
тися нема в що.


Багато дівчат не люблять дощ, тому що 

він скидає їх обличчя до заводських нала-
штувань.


Мальвіна не раз намагалася кинути 

Буратіно, але Артемон приносив його на-
зад.


— Я завжди погоджуюся з людьми. Бо, 

якщо з ними не погодитись, вони не за-
мовкнуть.


— Привіт! Можеш ще раз сказати, як 

називається програма, де ти дивишся, яка 
погода і коли буде дощ.

— Vikno.
— Дякую.


— Тату, я заміж не буду виходити, я з 

вами жити буду...
— Не смій погрожувати мені!!!

31 березня — 6 квітня 2025 р.

До чергової кімнати влетіла медсе-
стра Ірина, молоденька, тільки після 
училища. Очі сяяли, щоки палали:

— Тетяно Сергіівно! Він знову тут! 
Уявляєте?

— Хто «він»? — завідувачка втомлено 
потерла перенісся.

— Кіт! Сірий, із білим вушком. Вже 
годину сидить! І кожного дня приходить, 
уявляєте?

— Що значить «кожного дня»?
Тетяна Сергіївна, завідувачка реані-

мації, знову переглянула документи пе-
ред обходом. Нова пацієнтка з четвертої 
палати все ще не приходила до тями. 
Чотирнадцять днів у комі після наїзду на 
пішохідному переході. Якийсь лихач про-
летів на червоне світло... 

Ірина присіла на край стільця:
— Та вже два тижні ходить. До вікна 

палати, де лежить Анна Вікторівна. Си-
дить і дивиться, дивиться... Санітари про-
ганяють, а він повертається. 

Тетяна Сергіївна скривилася — тільки 
безпритульних тварин їм тут не вистача-
ло! Хотіла насварити медсестру, але ро-
боти було забагато. Однак щось у голосі 
Ірини змусило її піднятися й підійти до 
вікна.

На підвіконні одного з вікон справ-
ді сидів кіт. Худий, але явно домашній: 
шерсть хоч і скуйовджена, але видно, що 
за нею колись доглядали. Сидів він якось 
дивно: не по-котячому прямо, ніби варто-
вий на посту. І дивився, не відриваючи по-
гляду, у вікно палати, де лежала та сама 
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новенька.
— Господи, яка нісенітниця, — про-

бурмотіла завідувачка. — У нас тут люди-
на між життям і смертю, а ми котів обго-
ворюємо...

Але щось у цій ситуації не давало їй 
спокою. Можливо, той факт, що цей кіт 
так наполегливо повертався, попри всі  
спроби його прогнати? 

— А що ми знаємо про цю пацієнтку? 
Ірина знизала плечима:
— Та майже нічого. Анна Вікторівна, 

п’ятдесят два роки. Живе сама, іноді її 
навідує донька. Її збили на пішохідному 
переході, прямо біля дому...

— Якого дому?
— Та он тієї п’ятиповерхівки, — медсе-

стра махнула рукою у бік вікна. 
Відповідь на їхнє запитання прийшла 

несподівано — того ж дня донька пацієнт-
ки принесла документи для історі хворо-
би. Із папки випала фотографія. На ній 
Анна Вікторівна сиділа в кріслі, а на руках 
у неї... сірий кіт з білим вушком. 

— Це.. — голос завідувачки здригнув-
ся. — Це хто?

Донька пацієнтки схлипнула:
— Це Мурчик, мамин кіт. Загубився 

два роки тому — вискочив на вулицю, 
коли сантехніки залишили двері відчине-
ними. Мама все обклеїла оголошеннями, 
кожен двір обійшла... Знаєте, вона навіть 
переїжджати відмовляється. Каже: «А 
раптом Мурчик повернеться? Як же він 
мене знайде?»

У цей момент тишу лікарняного кори-
дору розірвав пронизливий писк приладів 
із палати Анни Вікторівни. Вони побігли — 
завідувачка, медсестра, донька... Кардіо-
монітор показував перші ознаки виходу з 
коми. Про кота, звісно, всі одразу забули.

— Мамо! — подала голос Наталя, її 
донька. — Мамочко, ти нас чуєш?

Анна Вікторівна спробувала кивнути. 
— Тихо-тихо, — це вже Тетяна Сер-

гіїівна. — Не поспішайте. Ви у нас моло-
дець...

Трохи пізніше Наталя тримала маму 
за руку й плакала. А потім раптом посміх-
нулася крізь сльози:

— Мамо, а в мене для тебе сюрприз! 
Ти не повіриш... Мурчик знайшовся! Він   
сам тебе знайшов! Приходив сюди щодня, 
сидів під вІкном... 

Коли Анну Вікторівну перевели в зви-
чайну палату, Наталя прийшла з великою 
сумкою, з якої доносилося невдоволене 
нявчання.

— Не можна його сюди, — сказала 
медсестра.

Але Тетяна Сергіївна махнула рукою:
— Залиште! Цей кіт заслужив право 

бути тут більше, ніж багато людей.
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6 ВІВТОРОК, 1 КВІТНЯ

СЕРЕДА , 2 КВІТНЯ

06.15,	07.10	Т/с	«Еліза»
08.00	 Час	новин.	
	 Підсумки	дня
09.00	 Хвилина	
	 мовчання
09.01,	 10.00	Час	новин
09.30,	 10.15	Марафон	

«Незламна	країна»
11.00,	 12.00	Час	новин
11.15,	 12.35	Марафон	

«Незламна	країна»
13.00,	 14.00	Час	новин
13.20,	 14.15	Марафон	

«Незламна	країна»
14.40,	 22.30	Гра	долі
15.00,	 16.00	Час	новин
15.30,	 16.15	Марафон	

«Незламна	країна»
17.00,	 18.00	Час	новин
17.20,	 18.20	Марафон	

«Незламна	країна»
19.00,	 21.00	Час	новин
19.40	 Марафон	
	 «Незламна	країна»
20.00	 Рандеву
21.45	 Історія	
	 для	дорослих
22.00	 Хто	з	Мірошниченко
22.45	 Новини	BBC
23.00	 Час	новин.	
	 Підсумки	дня
23.45	 Бутусов	плюс
00.00,	00.45	Т/с	«Еліза»
01.30	 Гра	долі
04.00	 Х/ф

06.15,	07.10	Т/с	«Еліза»
08.00	 Час	новин.	
	 Підсумки	дня
09.00	 Хвилина	
	 мовчання
09.01,	 10.00	Час	новин
09.30,	 10.15	Марафон
	 «Незламна	країна»
11.00,	 12.00	Час	новин
11.15,	 12.35	Марафон	
	 «Незламна	країна»
13.00,	 14.00	Час	новин
13.20,	 14.15	Марафон	
	 «Незламна	країна»
14.40,	 22.30	Гра	долі
15.00,	 16.00	Час	новин
15.30,	 16.15	Марафон	
	 «Незламна	країна»
17.00,	 18.00	Час	новин
17.20,	 18.20	Марафон	
	 «Незламна	країна»
19.00,	 21.00	Час	новин
19.40	 Марафон	
	 «Незламна	країна»
20.00	 Хто	
	 з	Мірошниченко?
21.45	 Історія	для	дорослих
22.00,	 23.45	Український	

свідок
22.45	 Новини	BBC
23.00	 Час	новин.	
	 Підсумки	дня
00.00,	00.45	Т/с	«Еліза»
01.30	 Гра	долі
04.00	 Х/ф

06.00,	 13.00	Баранчик	Шон
06.30	 ТіВі	Абетка
07.00	 Зірки-Малюки
07.30,	 14.00	Майстерня	

Бібі
08.00,	 13.30	Online-садок	

НУМО
08.30,	 15.00	Хоробрі	зайці
09.05	 Здорове	харчування
09.20	 Хочу	все	знаи
10.00,	 22.30	Бейблейд	X
10.30,	 18.00	Тобот
11.00	 Супергерой	Коді
11.30,	 15.30	Робокар	Полі
12.00,	 16.00	Бджілка	Мая
12.30,	 19.30	Віспер
14.30	 Іскорки	суперсил
14.35,	 01.50	Гав	Гав	Гав
16.30,	 20.30	Кафе	Баттербін
17.00,	 21.00	Морські	
	 пригоди	Сантьяго
17.30,	 21.30	Блиск
	 і	диво-машини
18.30,	 00.50	Хоробрі	зайці
19.00	 Робокар	Полі
20.00	 Бджілка	Мая
22.00	 Тобот
23.00	 Космічний	старт
23.30,	 04.00	Баранчик	Шон
00.00,	 05.00	Хі	та	Ха
01.20,	 03.30	Майстерня	

Бібі
02.20	 Зірки	Малюки
02.40	 TiBi	Абетка
03.00	 Веселі	саморобки

06.00,	 13.00	Баранчик	Шон
06.30	 ТіВі	Абетка
07.00	 Зірки-Малюки
07.30,	 14.00	Майстерня	

Бібі
08.00,	 13.30	Online-садок	

НУМО
08.30,	 15.00	Хоробрі	зайці
09.05	 Здорове	
	 харчування
09.20	 Хочу	все	знаи
10.00,	 22.30	Бейблейд	X
10.30,	 18.00	Тобот
11.00	 Супергерой	Коді
11.30,	 15.30	Робокар	Полі
12.00,	 16.00	Бджілка	Мая
12.30,	 19.30	Віспер
14.30	 Іскорки	суперсил
14.35,	 01.50	Гав	Гав	Гав
16.30,	 20.30	Кафе	Баттербін
17.00,	 21.00	Морські	
	 пригоди	Сантьяго
17.30,	 21.30	Блиск	
	 і	диво-машини
18.30,	 00.50	Хоробрі	зайці
19.00	 Робокар	Полі
20.00	 Бджілка	Мая
22.00	 Тобот
23.00	 Космічний	старт
23.30,	 04.00	Баранчик	Шон
01.20,	 03.30	Майстерня	

Бібі
02.20	 Зірки	Малюки
02.40	 TiBi	Абетка
03.00	 Веселі	саморобки

05.50,	 02.45	Казка	з	татом
06.00,	 04.40	Корисні
	 	підказки
06.40	 Світ	чекає	на	відкриття
06.50,	 22.15	Оггі	і	Кукарачі
07.15,	 21.25	Губка	Боб
08.10,	 17.30	Елвін	
	 і	бурундуки
09.05,	 16.40	Барбі	
09.35	 Маленьке	містечко
10.15	 Крихітка	Кро
10.30,	 19.15	Супер	Крила
11.00	 Вулиця	Сезам
11.30	 Свинка	Пеппа
12.35	 Край	бейбіс	
	 меджік	тірс
12.40	 Бебі	Борн
12.50	 ЛОЛ
13.00	 Рейнбоу	Хай
13.10	 Дикі	Скрічери
13.25	 Діностер
13.55	 Бейблейд	Х
14.25	 Дрімзз
14.50,	 19.40	Смурфики
15.20	 Монстр-Хай
15.45,	 18.25	Щенячий	
	 патруль
17.05	 Губка	боб
17.50	 Ніндзяго
20.00	 Еббі	Хетчер
20.30	 Леді	Баг	і	Супер	Кіт
21.00	 Тара	Данкан
23.30	 Фьюжн	Макс
00.00	 Знімала	мама
02.25	 Світ	чекає	на	відкриття

05.50,	 02.45	Казка	з	татом
06.00,	 04.40	Корисні	
	 підказки
06.40	 Світ	чекає	на	відкриття
06.50,	 22.15	Оггі	і	Кукарачі
07.15,	 21.25	Губка	Боб
08.10,	 17.30	Елвін	
	 і	бурундуки
09.05,	 16.40	Барбі	
09.35	 Маленьке	містечко
10.15	 Крихітка	Кро
10.30,	 19.15	Супер	Крила
11.00	 Вулиця	Сезам
11.30	 Свинка	Пеппа
12.35	 Край	бейбіс	
	 меджік	тірс
12.40	 Бебі	Борн
12.50	 ЛОЛ:
	 Дорожні	пргоди
13.00	 Рейнбоу	Хай
13.10	 Дикі	Скрічери
13.30	 Діностер
13.55	 Бейблейд	Х
14.25,	 17.50	Ніндзяго
14.50,	 19.40	Смурфики
15.20	 Монстр-Хай
15.45,	 18.25	Щенячий	
	 патруль
17.05	 Губка	боб
20.00	 Еббі	Хетчер
20.30	 Леді	Баг	і	Супер	Кіт
21.00	 Тара	Данкан
23.30	 Фьюжн	Макс
00.00	 Знімала	мама
02.25	 Світ	чекає	на	відкриття

06.00	 Моя	суперродина
08.00	 Т/с	«Якщо	
	 чесно»
10.00	 Т/с	«Баффі	-
	 винищувачка	
	 вампірів»
13.40	 М/ф	«Приборкувачка	

драконів»

15.40	 Х/ф	«Білосніжка
	 і	мисливець»
18.00	 Х/ф	«Лара	Крофт:	
	 Розкрадачка	
	 гробниць»
20.00	 Х/ф	«Лара	Крофт
	 	-	розкрадачка	

гробниць:	
	 колиска	життя»
22.00	 Т/с	«Встигнути	
	 до	30»
00.00	 Т/с	«Пригоди	
	 Бампера	і	Суса»
02.00	 Т/с	«Євродиректор»
02.55	 Т/с	«Батько	
	 рулить»
03.50	 Богиня	шопінгу.	

Битва	блондинок

06.00	 Моя
	 	суперродина
08.00	 Т/с	«Якщо	
	 чесно»
10.00	 Т/с	«Баффі	-	
	 винищувачка
	 вампірів»
13.40	 Х/ф	«Русалонька»
15.40	 Х/ф	«Мисливець	
	 і	Снігова	королева»
17.40	 Х/ф	«Лара	Крофт	
	 -	розкрадачка	
	 гробниць:	
	 колиска	життя»
19.50	 Х/ф	«Атака	
	 кобри»

22.00	 Т/с	«Встигнути	
	 до	30»
00.00	 Т/с	«Пригоди	
	 Бампера	і	Суса»
02.00	 Т/с	«Євродиректор»
02.55	 Т/с	«Батько	
	 рулить»
03.50	 Богиня	шопінгу.	

Битва	блондинок

06.00	 «Речдок»	12+
08.40	 «Випадковий	
	 свідок»
11.20	 «Речдок»	12+
13.10	 Т/с	«Дрон»	12+
15.05	 Т/с	«NCIS:	
	 Полювання	
	 на	вбивцю»	12+
17.30	 «Речдок»	12+
19.20	 Т/с	«Дрон»	12+
21.15	 Т/с	«NCIS:	
	 Полювання	
	 на	вбивцю»	12+
23.50	 Т/с	«Гаваї	5.0»	12+
01.30	 «Випадковий	
	 свідок»
02.35	 «Речовий	
	 доказ»	12+
04.00	 «Правда	життя.	

Професійні	байки»
05.00	 «Таємниці	
	 світу»	12+

06.00	 «Речдок»	12+
08.40	 «Випадковий	
	 свідок»
11.15	 «Речдок»	12+
13.10	 Т/с	«Дрон»	12+
15.05	 Т/с	«NCIS:	
	 Полювання	
	 на	вбивцю»	12+
17.30	 «Речдок»	12+
19.20	 Т/с	«Дрон»	12+
21.15	 Т/с	«NCIS:	
	 Полювання	
	 на	вбивцю»	12+
23.50	 Т/с	«Гаваї	5.0»	12+
01.30	 «Випадковий	
	 свідок»
02.30	 «Речовий	
	 доказ»	12+
04.00	 «Правда	життя.	

Професійні	байки»
05.00	 «Таємниці	світу»

06.00	 Шість	соток
07.50	 Ілюзії	сучасності
08.50	 Містична	Україна
09.40	 Міста	сили
10.30	 Таємниці	світу
11.40	 Стародавні	вбивства
12.35	 У	дикій	природі
14.30	 Речдок
16.05	 Таємниці	світу
17.10	 Ілюзії	сучасності
17.40	 Топ	10.	
	 Таємниці	та	загадки
18.50	 1000	днів	
	 для	планети
19.50	 Стародавні	
	 вбивства
21.40	 Пекельна	десятка
23.50	 Секретні	
	 нацистські	бази
01.20	 Правда	життя
02.50	 Останній	день	
	 диктатора

06.00	 Шість	соток
07.50	 Ілюзії	сучасності
08.50	 Містична	Україна
09.40	 Брама	часу
10.30	 Таємниці	світу
11.40	 Стародавні	
	 вбивства
12.35	 Пекельна	десятка
14.30	 Речдок
16.05	 Таємниці	світу
17.10	 Ілюзії	сучасності
17.40	 Топ	10.	
	 Таємниці	та	загадки
18.50	 1000	днів	
	 для	планети
19.50	 Стародавні	
	 вбивства
21.50	 У	дикій	природі	
23.40	 Секретні	
	 нацистські	бази
01.20	 Правда	життя

06.00	 «Страх	
	 у	твоєму	домі»	12+
07.40	 Випадковий	свідок
09.00	 «Судові	справи»12+
10.40	 Речовий	доказ	12+
11.50	 Останній	день	
	 диктатора»12+
12.50	 Випадковий	свідок
13.40	 «Речдок»	12+
17.00	 «Легенди	карного	

розшуку»	12+
18.00	 «Судові	справи»12+
19.40	 «Речдок»	12+
22.10	 «Реальне	ФБР»	12+
23.50	 «Таємниці	
	 кримінального	
	 світу»	12+
00.30	 «Судові	справи»12+
01.20	 «Спартан:	
	 Дух	боротьби»	12+
02.20	 «Правда	життя»12+
03.40	 «Таємниці	світу»12+

06.00	 «Страх	
	 у	твоєму	домі»	12+
07.40	 Випадковий	свідок
09.00	 «Судові	справи»12+
10.40	 Речовий	доказ	12+
11.50	 Останній	день
	 	диктатора»12+
12.50	 Випадковий	свідок
13.40	 «Речдок»	12+
17.00	 «Легенди	карного	

розшуку»	12+
18.00	 «Судові	справи»12+
19.40	 «Речдок»	12+
22.10	 «Реальне	ФБР»	12+
23.50	 «Таємниці	
	 кримінального	
	 світу»	12+
00.25	 «Судові	справи»12+
01.20	 «Ліки	для	системи»	
02.15	 Останній	день	
	 диктатора»12+

03.00	 «Ух	ти	show»
04.55	 «Дай	Лапу»
06.45	 «Україна	вражає»
08.25	 «Крафтові	
	 мандри»
10.40	 «Інший	світ»
12.00	 «Орел	і	Решка.	
	 Дайджест»
14.00	 «Світ_огляд»
14.55	 «Орел	і	Решка.
	 	Дайджест»
16.40	 «Орел	і	Решка.	
	 Навколо	світу»
18.30,	19.20	Т/с	«Мисливці	

за	реліквіями»
20.20,	21.00	Т/с	«Мисливці	

за	реліквіями»
22.00	 «Світ_огляд»
23.00	 «Камон	2	
	 з	Узол	і	Манько»
00.05	 «Інший	світ»
02.50	 «Ух	ти	show»

03.00	 «Ух	ти	show»
04.50	 «Дай	Лапу»
06.30	 «Україна	вражає»
08.00	 «Україна	вражає»
08.25	 «Крафтові	мандри»
10.35	 «Інший	світ»
12.00	 «Орел	і	Решка.	
	 Дайджест»
14.55	 «Світ_огля»
15.40	 «Орел	і	Решка.	
	 Дайджест»
16.45	 «Орел	і	Решка.	
	 Навколо	світу»
18.30,	19.20	Т/с	«Мисливці	

за	реліквіями»
20.20,	21.00	Т/с	«Мисливці	

за	реліквіями»
22.00	 «Світ_огляд»
22.55	 «Камон	2	
	 з	Узол	і	Манько»
00.20	 «Інший	світ»

06.00	 «Джедаі»
06.55	 Т/с	«CSI:	
	 Місце	злочину»	
	 12+
08.40	 Т/с	«CSI:	
	 Місце	злочину»	
	 12+
11.10	 «Загублений	
	 світ»
12.05	 Т/с	«Позивний	

Тамада»	12+
15.45	 Х/ф	«Швидкість»
17.55	 Х/ф	«Джек	Річер-2:	

Не	відступай»
20.05	 Х/ф	«Поліцейські»
22.00	 Т/с	«Ель	
	 Чапо-2»	16+
23.45	 Х/ф	«Пряничний	

чоловічок»
01.55	 «Загублений	
	 світ»
05.00	 «Джедаі»

06.00	 «Джедаі»
06.25,		08.10	Т/с	«CSI:	
	 Місце	злочину»	12+
10.45	 «Загублений	світ»
11.45	 «Пригоди	
	 Ваньки-окупанта	
	 на	Київщині»	12+
13.50	 «Гострі	ножі.	
	 Бородянка»
15.00	 Крути.	
	 Гостомельський	

рубіж	12+
16.00	 Х/ф	«Швидкість-2»
18.15	 Х/ф	«Смокінг»
20.05	 Х/ф	«Старскі	
	 й	Гатч»
22.00	 Т/с	«Ель
	 Чапо-2»	16+
23.40	 «Вулиця	
	 Яблунська»	16+
00.45	 «Загублений	світ»

06.30	 «Квадратний	метр»
08.00	 Таємниці	світу	12+
09.00	 «Садові
	 	поради»
10.00	 «уДачний	проєкт»
10.55	 «Шість	соток»
11.40	 Т/с	«Комісар	Рекс»
13.30	 Т/с	«Суто	англійські	

вбивства»
15.30	 Т/с	«Таємниці	

Аврори	Тігарден»
17.15	 Т/с	«Комісар	Рекс»
21.00	 Т/с	«Таємниці	

Аврори	Тігарден»
22.30	 Т/с	«Суто	англійські	

вбивства»
00.30	 «уДачний	проєкт»
01.30	 «Квадратний	метр»
02.00	 Таємниці	
	 світу	12+
02.30	 Правда	життя	12+
03.00	 «Єдині	новини»

06.30	 «Квадратний	метр»
08.00	 Таємниці	світу	12+
09.00	 «Садові	
	 поради»
10.00	 «уДачний	проєкт»
10.55	 «Шість	соток»
11.40	 Т/с	«Комісар	Рекс»
13.30	 Т/с	«Суто	англійські	

вбивства»
15.30	 Т/с	«Таємниці	

Аврори	Тігарден»
17.15	 Т/с	«Комісар	Рекс»
21.00	 Т/с	«Таємниці	

Аврори	Тігарден»
22.30	 Т/с	«Суто	англійські	

вбивства»
00.30	 «уДачний	проєкт»
01.30	 «Квадратний	метр»
02.00	 Таємниці	світу	12+
02.30	 Правда	життя	12+
03.00	 «Єдині	новини»

03.00	 Т/с	«Історія	
	 одного		
	 злочину»	12+
07.35	 Т/с	«Менталіст»	
	 12+
10.10	 Т/с	«Історія
	 одного	
	 злочину»	12+
14.05	 Т/с	«Сліпа»	
	 12+
17.15	 Т/с	«Слід»	12+
18.55	 Супермама	
	 12+
20.00	 Т/с	«Слідча»	
	 12+
21.50	 Т/с	«Черговий	

лікар»	12+
23.40	 Т/с	«Водна	
	 поліція»	12+
01.30	 Т/с	«Історія
	 	одного	
	 злочину»	12+

03.00	 Т/с	«Історія	
	 одного	
	 злочину»	12+
07.30	 Т/с	«Менталіст»	
	 12+
10.05	 Т/с	«Історія	
	 одного	
	 злочину»	12+
14.00	 Т/с	«Сліпа»	12+
17.10	 Т/с	«Слід»	12+
18.55	 Супермама	
	 12+
20.00	 Т/с	«Слідча»	
	 12+
21.50	 Т/с	«Черговий	

лікар»	12+
23.40	 Т/с	«Водна
	 	поліція»	12+
01.35	 Т/с	«Історія	
	 одного	
	 злочину»	12+

03.35	 Знають	
	 навіть	діти
04.10	 Екси	16+
05.30	 Аферисти	
	 в	сітях	12+
07.05	 Х/ф	«Махач	
	 вчителів»
08.45	 Т/с	«Паніка	
	 Вова»	12+
10.20	 Т/с	«Будиночок	
	 на	щастя»	12+
11.15	 Х/ф	«Прибуття»
13.35	 Х/ф	«Ангели	
	 і	демони»

15.55	 Х/ф	«Джек	-	
	 вбивця	велетнів»
18.00	 Мамо,	
	 ваш	вихід!
19.00	 Т/с	«Будиночок	
	 на	щастя»	12+
20.00	 Є	питання
20.50	 Х/ф	«Училка»
22.35	 Х/ф	«Секс-відео»
00.00	 Звернення	
	 Президента
00.10	 Х/ф	«Секс-відео»
00.25	 Х/ф	«Поворот	
	 не	туди»
01.50	 Аферисти	
	 в	сітях	12+
02.35	 УніверCheck

03.15	 Знають	
	 навіть	діти
03.30	 УніверCheck
04.00	 Екси	16+
05.20	 Аферисти	
	 в	сітях	12+
06.10	 Х/ф	«Розплата»
08.05	 Т/с	«Паніка	
	 Вова»	12+
10.50	 Т/с	«Будиночок	
	 на	щастя»	12+
11.45	 Х/ф	«Прибуття	2»
13.40	 Х/ф	«Інферно»
15.55	 Х/ф	«Магічні	
	 двері»
18.00	 Мамо,	
	 ваш	вихід!
19.00	 Т/с	«Будиночок	
	 на	щастя»	12+
20.00	 Вік	на	вік
20.50	 Х/ф	«Стажер»

23.05	 Х/ф	«Щасливчик»
00.00	 Звернення	
	 Президента
00.10	 Х/ф	«Щасливчик»
01.00	 Аферисти	
	 в	сітях	12+
02.20	 Служба	
	 розшуку	дітей
02.25	 УніверCheck

03.00	 Х/ф	«Залягти	
	 на	дно	в	Брюґе»
04.00	 Т/с	«Відділ	44»	12+
05.30	 Антизомбі
07.00	 Ранок	
	 у	великому	
	 місті
07.55	 Антизомбі
08.30	 Т/с	«Топтун»	12+
12.05	 Т/с	«Розтин
	 	покаже	4»	12+
14.45	 Х/ф	«Тремтіння
	 	землі	4:	Легенда
	 	починається»
16.35	 Х/ф	«Хмарочос»
18.15	 Т/с	«АТП	
	 Перевізники»	12+

20.00	 Т/с	«АТП	
	 Перевізники»	12+
21.50	 Т/с	«Дільничний	
	 з	ДВРЗ»	12+
22.40	 Х/ф	«Снайпер»
00.00	 Звернення	
	 Президента	України
00.10	 Х/ф	«Снайпер»
00.45	 Т/с	«Чак	2»
01.35	 Т/с	«CSI:
	 Місце	злочину	-	
	 Нью-Йорк	8»	12+

03.45	 Т/с	«Відділ	44»	12+
05.15	 Служба	
	 розшуку	дітей
05.20	 Громадянська	
	 оборона
07.00	 Ранок	
	 у	великому	місті
07.55	 Громадянська	
	 оборона
08.50	 Т/с	«Топтун»	12+
11.35	 Т/с	«Розтин	
	 покаже	4»	12+
14.05	 Х/ф	«Тремтіння	
	 землі	5:	Кровна	
	 рідня»
15.55	 Х/ф	«Швидкісний	
	 потяг»
18.10	 Т/с	«АТП	
	 Перевізники»	12+
20.00	 Т/с	«АТП	
	 Перевізники»	12+
21.45	 Т/с	«Дільничний	
	 з	ДВРЗ»	12+
22.40	 Макарів:	
	 Лінія	спротиву
23.45	 Х/ф	«Снайпер-5:	

Спадщина»
00.00	 Звернення	
	 Президента	України
00.10	 Х/ф	«Снайпер-5:	

Спадщина»
01.40	 Т/с	«Чак	2»
02.25	 Т/с	«CSI:	
	 Місце	злочину	-	

Нью-Йорк	8»	12+

04.00	 Студія	Захід	
05.00	 Суботній	політклуб
07.00	 Новини
07.10	 Інформ.	марафон	
08.00	 Новини
08.10	 Інформ.	марафон	
09.00	 Хвилина	мовчання
09.01	 Новини
09.10	 Інформ.	марафон	
10.00	 Новини
10.10	 Інформ.	марафон	
11.00	 Новини
11.10	 Інформ.	марафон	
12.00	 Новини
12.10	 Новий	тиждень
14.00	 Новини
14.10,	22.30	Репортаж	
	 від	Hromadske
14.45	 Телемагазин
15.00	 Новини
15.10	 Світ	і	Ми	
16.00	 Новини
16.10	 Люди	Змін	
17.00	 Новини
17.10,	23.00	Коментар	
	 з	Борковським
17.45	 Жінки	на	війні
18.00	 Новини
18.15	 Великий	ефір	Зими
20.00	 Вердикт	
21.00	 ВВС	News	Україна
21.15	 Вердикт	
22.00	 Хроніки	
	 інформаційної	війни
23.45	 Жінки	на	війні

04.00	 Світ	і	Ми	
04.40	 Близько	політики,	

близько	світу
05.00	 Вердикт	
07.00	 Новини
07.10	 Інформ.	марафон	
08.00	 Новини
08.10	 Інформ.	марафон	
09.00	 Хвилина	мовчання
09.01	 Новини
09.10	 Інформ.	марафон	
10.00	 Новини
10.10	 Інформ.	марафон	
11.00	 Новини
11.10	 Інформ.	марафон	
12.00	 Новини
12.10	 Вердикт	
14.00	 Новини
14.10	 Хроніки	
	 інформаційної	
	 війни	
14.45	 Телемагазин
15.00	 Новини
15.10	 Люди	Змін	
16.00	 Новини
16.10	 Європейський	простір	
17.00	 Новини
17.10,	23.00	Коментар	
	 з	Борковським	
18.00	 Новини
18.15	 Великий	ефір	Зими
20.00	 Вердикт	
21.00	 ВВС	Україна
21.15	 Вердикт	
22.00	 Люди	Змін	

06.45	 «Сімейний	суд»	12+
08.25	 Т/с	«Криваві	
	 квіти	2»
10.05	 Т/с	«Детектив	
	 Ренуар	9»
12.10	 «Готуємо	разом»
13.00	 «уДачний	проєкт»
13.45	 «Шість	соток»
14.35	 «Сімейний	суд»	12+
16.20	 Т/с	«Детектив	
	 Ренуар	9»
18.20	 Т/с	«Криваві	
	 квіти	2»
20.00	 «Стосується	
\	 кожного»	12+
20.50	 «Сімейний	суд»	12+
22.30	 «Судові
	 	справи»	12+
01.05	 «Шість	соток»
01.55	 «уДачний	проєкт»
03.00	 «Готуємо	разом»
04.25	 «Судові	справи»	

06.45	 «Сімейний	суд»	12+
08.25	 Т/с	«Криваві	
	 квіти	2»
10.05	 Т/с	«Детектив	
	 Ренуар	9»
12.10	 «Готуємо	разом»
13.00	 «уДачний	проєкт»
13.45	 «Шість	соток»
14.35	 «Сімейний	суд»	12+
16.20	 Т/с	«Детектив	
	 Ренуар	9»
18.20	 Т/с	«Криваві	
	 квіти	2»
20.00	 «Стосується	
	 кожного»	12+
20.50	 «Сімейний	суд»	12+
22.30	 «Судові	
	 справи»	12+
01.05	 «Шість	соток»
01.55	 «уДачний	проєкт»
03.00	 «Готуємо	разом»

06.00	 Гандбол.	Галичанка	
-	Спартак

07.10	 Х/ф	«Бунтівниця»
09.10,	10.55	Телемагазин
10.40	 Бокс
11.40	 Змішані	
	 єдиноборства
11.55,	12.55	Телемагазин	
12.40	 Бокс
17.55	 Баскетбол
20.00	 Х/ф	«Святі	і	солдати»
21.30	 THE	FOOTBALL	

REVIEW
22.00	 Х/ф	«Вибивайло:	

Епічна	сутичка»
00.00	 Волейбол.	
	 Буковинка	-	Балта
01.40	 Рукопашний	бій

06.00	 Волейбол.	
	 Буковинка	-	Балта
07.30	 Х/ф	«Святі	і	солдати»
09.10,	10.55	Телемагазин
10.40	 Бокс
11.40	 Змішані	
	 єдиноборства
11.55,	12.55	Телемагазин
12.40	 Бокс
17.55	 Баскетбол
20.00	 Х/ф	«Зв’язані	
	 до	смерті»
22.00	 Х/ф	«Пекло»
23.55	 THE	FOOTBALL	

REVIEW
00.25	 Волейбол.	
	 Буковинка	-	Балта
02.05	 Бодібілдинг

06.30	 Сімейні	мелодрами
12.45	 Говорить	Україна
13.50	 Т/с	«Перелітний	

птах»
16.20	 Т/с	«Сила	
	 кохання	Феріхи»
18.00	 Т/с	«Скрізь	
	 тільки	ти»
20.00	 Т/с	«Перелітний	

птах»
22.40	 Говорить	Україна
23.45	 Т/с	«Щоденники	

темного»
02.10	 Т/с	«Хостел»
04.30	 Сімейні	мелодрами

06.30	 Сімейні	мелодрами
12.45	 Говорить	Україна
13.50	 Т/с	«Перелітний	

птах»
16.20	 Т/с	«Сила	
	 кохання	Феріхи»
18.00	 Т/с	«Скрізь	
	 тільки	ти»
20.00	 Т/с	«Перелітний	

птах»
22.40	 Говорить	Україна
23.45	 Т/с	«Щоденники	

темного»
02.10	 Т/с	«Хостел»
04.30	 Сімейні	мелодрами
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У ГРОМАДІ НА ГОРОДИЩИНІ
ЛІКВІДУВАЛИ СТИХІЙНІ 

СМІТТЄЗВАЛИЩА Й ПОСТАВИЛИ 
ФОТОПАСТКИ

У селі Дирдин, що на Городищині, 
комунальники ліквідували стихійні сміт-
тєзвалища. Аби більше ніхто незаконно 
не вивозив туди сміття, влада поставила 
фотопастки.

Про це повідомив староста Микола Пе-
тренко.

Завдяки КП «Комунальник» Городи-
щенської міської ради та робітникам із 
благоустрою села Дирдин, упорядкова-
но стихійні сміттєзвалища, які періодично 
утворювалися, в урочищі Чирвина Гора та 
Вербички. Тут виставили таблички з попе-
редженням про штраф за викидання сміття 
в невідведених для цього місцях. Відтепер 
вивіз сміття туди та інші стихійні смітники 
заборонено. А також придбано фотопастки. 
– розповів староста.

В одну з таких фотопасток вже потра-
пила місцева жителька. Їй випишуть штраф 
за засмічення навколишнього середовища.

У ТАЛЬНОМУ ХОЧУТЬ 
РЕКОНСТРУЮВАТИ ОЧИСНІ СПОРУДИ

Тальнівська громада пройшла відбір 
для участі в міжнародному проєкті, що 
підтримує розвиток низьковуглецевої 
інфраструктури. Відбір пройшли лише 
5 водоканалів, і Тальнівський – один із 
них. Мета – реконструювати очисні спо-
руди, обладнання яких зношене й може 
призвести до екологічної катастрофи.

– Тепер, коли ми пройшли відбір, гро-
мада планує звернутися до Європейського 
банку реконструкції і розвитку за фінансу-
ванням, – розповідає директор КП «Водо-
канал» Володимир Гречка. – Увесь про-
єкт оцінюється в 90 мільйонів гривень.

За словами директора, в Тальному пла-
нується замінити колектор, насосні станції 
й самі очисні споруди, які зараз працюють 
не на повну потужність через свій фізичний 
знос. 

– Маємо такий технічний стан очисних 
споруд, що рано чи пізно може статися ава-
рія, й нечистоти потечуть в річку Гірський 
Тікич, а звідти – в Синюху й Південний Буг 
– бідкається Володимир Гречка. – Над про-
єктом працювали ще з 2019 року.

Паралельно громада працює над от-
риманням фінансування для реконструкції 
водогону. Роботи розпочалися 4 роки тому. 

У МАНЬКІВЦІ ЗБУДУВАЛИ
ПРОТИРАДІАЦІЙНЕ УКРИТТЯ 

У Маньківській громаді з’явилося 
нове протирадіаційне укриття, яке стало 
важливим доповненням для школярів та 
вихованців дитсадка. Ця сучасна спору-
да має ємність до 450 осіб. Загальна вар-
тість будівництва становила 21 мільйон 
гривень, повідомив начальник відділу 
освіти, молоді та спорту.

За словами представника відділу, нове 
укриття обладнане всім необхідним: у ньо-
му є парти, ліжка для дітей, а також триден-
ний запас продуктів. 

— У цьому просторі комфортно розміс-
тяться до 60-75 дітей разом із вихователь-
кою, — зауважив він. — Будівництво укрит-
тя розпочалося з нуля у жовтні 2023 року.

Раніше дітям і вчителям доводилося хо-
дити до сусіднього укриття, що знаходилося 
на відстані 500 метрів — це виявлялося до-
сить незручним у випадках тривоги.

Це протирадіаційне укриття є авто-
номним: воно забезпечене власним елек-
троживленням та системою вентиляції.  
Особлива увага під час облаштування при-
ділялась безбар’єрності. У проєкті передба-
чено наявність спеціального пристрою — 
сходолаза, а також санвузла.

Аби отримати компенсацію за тим-
часове безоплатне розміщення вну-
трішньо переміщених осіб, із 1 бе-
резня необхідно звернутися до сер-
вісних центрів Пенсійного фонду.

Компенсацію надають за розміщен-
ня ВПО:

 9 які перемістилися (повторно перемі-
стилися) з територій, що у переліку тих, де 
тривають чи були бойові дії або тимчасово 
окуповані рф, для яких не визначено дати 
завершення бойових дій і не мають власно-
го житлового приміщення загальною пло-
щею більше ніж 13,65 кв. метра на кожну 
особу;

 9житлове приміщення яких незалежно 
від розміру загальної площі знищено або 
пошкоджено, і відомості про нього внесено 
до Державного реєстру майна, пошкодже-
ного та знищеного внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричине-
них збройною агресією.

Компенсацію призначають на шість 
місяців власнику житлового приміщення, 
її автоматично продовжують на наступні 
шість місяців після проведення перевірки 
права на призначення компенсації.

Компенсацію не виплачують:
 9 особам за розміщення ВПО, які одер-

жують субсидію на найм житла;
 9 якщо установлено факт родинних 

зв’язків власника житла з ВПО/членом 

його сім’ї;
 9 якщо отримано інформацію про не-

проживання ВПО понад місяць у житлово-
му приміщенні, за адресою якого надають 
компенсацію витрат, або установлено факт 
перебування ВПО за кордоном більше ніж 
30 календарних днів підряд на дату прове-
дення перевірки права на отримання ком-
пенсації витрат;

 9 якщо встановлено факт наведення 
в заяві або повідомленні недостовірної ін-
формації.

Для отримання виплат потрібні доку-
менти:

 9 повідомлення і заява (встановленої 
форми);

 9 паспорти та ідентифікаційні коди 
власника житла й розміщеної особи;

 9 реквізити банківського рахунку влас-
ника житла;

 9 довідка внутрішньо переміщеної осо-
би.

За необхідності потрібно надати такі 
документи власника житла й внутрішньо 
переміщеної особи: свідоцтво про народ-
ження, свідоцтво про державну реєстрацію 
шлюбу, свідоцтво про розірвання шлюбу, а 
також документи, що підтверджують пов-
новаження представника.

Розмір компенсації становить 450 грн 
на одну розміщену особу. Ці кошти Фонд 
перерахує на поточний рахунок, відкритий 
в уповноваженому банку.

КОМПЕНСАЦІЮ ЗА РОЗМІЩЕННЯ ВПО
ЧЕРКАЩАНИ МОЖУТЬ ОТРИМАТИ 

У ПЕНСІЙНОМУ ФОНДІ

На Черкащині в епідсе-
зоні 2024-2025 років у 
порівнянні з попереднім, 
COVID-19 трапляється 
значно рідше. Водночас 
зросла кількість хворих 
на грип А — їх майже 
половина від загальної 
кількості виявлених за-
хворілих.

Фіксували також смертель-
ні випадки, розповіла Суспіль-
ному завідувачка відділу епі-
деміологічного нагляду та 
профілактики інфекційних 
захворювань Черкаського 
обласного центру контролю 
та профілактики хвороб Ма-
рина Конакбаєва.

За словами фахівчині, ста-
ном на березень захворюва-
ність на грип та ГРВІ в області 
поступово йде на спад, проте 
інтенсивність епідемічного 
процесу все ще має високий 
рівень.

— Незначно зменшилась 
і кількість ушпиталених з при-
воду ГРВІ, зокрема, COVID-19. 
При цьому коронавірус зустрі-
чається значно рідше, ніж у по-
передньому епідсезоні. Частка 
позитивних зразків на COVID 
нині становить 3%, тоді як на 
грип А — 46%, — пояснила ме-
дикиня.

За інформацією від Чер-
каського обласного центру 
контролю та профілактики 
хвороб, вірус грипу типу А є 
домінантним серед загальної 
кількості вірусів респіраторної 
групи і поширений у всіх віко-
вих групах, особливо серед 
людей віком 30-64 років.

— Водночас фіксують та-

МАЙЖЕ У ПОЛОВИНИ ХВОРИХ НА ГРВІ 
НА ЧЕРКАЩИНІ — ГРИП А:

чим він небезпечний

кож поширення вірусу грипу 
типу В (13,4%), аденовірусу 
(18,6%), риносинцитіального 
вірусу (13%), риновірусу (5,5%) 
та інших. Летальних випадків 
від грипу протягом тижня ме-
дики не реєстрували, — зазна-
чила Марина Конакбаєва.

Загалом у Черкаській об-
ласті зафіксовані два летальні 
випадки від грипу типу А та 
один — від грипу типу В, дода-
ла фахівчиня.

ЯК ПРОЯВЛЯЄТЬСЯ 
ГРИП А?
За словами Марини Ко-

накбаєвої, грип А — це одна з 
найбільш поширених та небез-
печних форм грипу.

— Він проявляється рапто-
вим початком, високою тем-
пературою, кашлем, болем 
у горлі, м’язах та суглобах, а 
також головним болем, за-
гальною слабкістю тощо. Грип 
типу A має подібні до інших 
типів грипу клінічні прояви, 

що ускладнює диференціацію 
лише на основі симптомів. 
Точне визначення типу вірусу 
можливе лише за допомогою 
лабораторних тестів, — пояс-
нила медикиня.

За її словами, для визна-
чення вірусів грипу в аптечній 
мережі наявні швидкі тести на 
виявлення антигенів вірусів 
грипу.

— Молекулярно-генетичні 
дослідження на визначення 
вірусів грипу типу А і В про-
водить вірусологічна лабора-
торія Черкаського обласного 
центру контролю та профілак-
тики хвороб, — додала Мари-
на Конакбаєва.

ЩО ТАКЕ ВАКЦИННІ 
ШТАМИ ВІРУСУ ГРИПУ
За словами Марини Конак-

баєвої, наразі всі діагностовані 
в області варіанти штамів гри-
пу відповідають вакцинним.

— Вакцинний штам вірусу 
грипу — це специфічний штам 

вірусу, який використовується 
для створення вакцини про-
ти грипу. Його обирають на 
основі прогнозів щодо того, 
які штами найімовірніше ци-
ркулюватимуть у наступному 
сезоні. Щороку ВООЗ аналі-
зує дані про поширені штами 
грипу та рекомендує відповід-
ні варіанти для включення у 
вакцину. Оскільки вірус грипу 
постійно мутує, вакцинні шта-
ми оновлюють щороку, щоб 
забезпечити максимальний 
захист від актуальних варіан-
тів вірусу.

При цьому медикиня нага-
дала, що одним із найефек-
тивніших способів захисту є 
вакцинація, яка допомагає 
запобігти тяжкому перебігу 
хвороби та смертельним на-
слідкам.

— Однак при цьому з по-
чатку епідсезону на Черкащи-
ні щеплені лише 4177 людей, 
із них 3574 людини — з групи 
медичного та епідемічного ри-
зику. Водночас серед невак-
цинованих зареєстрували сім 
летальних випадків внаслідок 
ускладнень, які виникли від 
грипу та ГРВІ, — додала Мари-
на Конакбаєва.

Щоб вберегтись від грипу 
та коронавірусної інфекції, фа-
хівчиня радить:

 9 вакцинуватися;
 9 мити руки та уникати 

скупчень людей;
 9 частіше провітрювати 

приміщення;
 9 правильно харчуватися 

і відпочивати достатню кіль-
кість часу;

 9 при перших симптомах 
хвороби звертатися до лікаря.

СЕКРЕТАР СМІЛЯНСЬКОЇ 
МІСЬКРАДИ ЙДЕ У ВІДСТАВКУ

Секретар Смілянської міськради 
Юрій Студанс йде у відставку, 
але залишається депутатом. Пи-
тання про дострокове припинен-
ня повноважень секретаря роз-
глядала профільна комісія.

Про це пише інтернет-видання 
“Сміла.UA”.

Як пояснила керуюча справами 
міськвиконкому, проєкт рішення під-
готували, бо надійшла заява Юрія 
Студанса на звільнення із займаної 
посади. Припинити повноваження се-
кретаря пропонують з 31 березня. Та-
кож запропоновано вивести секретаря 
міської ради зі складу виконавчого ко-
мітету теж з 31 березня.

– Минулого разу, коли Юрій Сту-
данс вже писав заяву на звільнення, 
його вмовили депутати ще попрацюва-
ти кілька місяців і обдумати свій крок. 
Проте термін сплив, і Студанс знову 
подав заяву на звільнення, – пише ін-
тернет-видання.

Деякі члени комісії сподівалися, що 
до засідання міськради секретар пере-
думає залишати посаду. Однак Юрій 
Студанс заявив, що не підтримуючи 
його заяву на звільнення, колеги по де-
путатському корпусу порушують його 
права і руйнують плани на життя.

Він додав, що залишиться депу-
татом Смілянської міської ради і буде 
працювати над вирішенням проблем 
та потреб містян.
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       ВИГОТОВЛЕННЯ  ГАРАЖІВ                                       
Металеві гаражі будь-яких розмірів. До-

ставка та встановлення. Якість, гарантія, низькі 
ціни. www.skelya.com.ua. Тел.: (097) 647-62-34, 
(099) 220-67-98

Гаражі автомобільні, металеві, будь-
яких розмірів. Доставка, монтаж безкоштовні. 
Якісно. Гарантія 5 років. Тел.: (097) 328-52-33, 
(050) 731-71-15
      РЕМОНТ  ТЕХНIКИ                                               

Ремонт СВЧ-печей із подальшою га-
рантією. Вимірювання фону СВЧ-випромі-
нювання. Виклик додому. Оперативно. Тел.: 
(097) 994-28-48, (093) 841-50-55, (0472) 56-67-75, 
(066) 703-07-38

Ремонт холодильників на дому з гаран-
тією. Побутових та старого зразка. Тел. (063) 
473-22-08
       РОБОТА                                                                     

Увага! Робота в оздоровчому центрі з 
інформацією та людьми. Часткова зайнятість. 
Навчання. Тел.: (073) 195-41-29, (097) 636-20-97

     МЕДИЦИНА                                                                     
Сучасне лікування, профілактика, діа-

гностика запальних судинних захворювань 
нервової системи. Радикуліти, остеохондроз, 
вегето-судинна дистонія, епілепсія. Лікар-не-
вропатолог вищої категорії Жаврід Л. В. Ліц. АГ 
№281348 від 14.10.2013 МОЗУ. Поліклініка №2, 
вул. Чорновола, 1, каб. 103. Тел.: (097) 641-10-86, 
(096) 930-95-42

Оголошення

Варто знати

Ми з чоловіком пенсіонери, 
маємо статус внутрішньо пере-
міщених осіб, житло винаймає-
мо. З нами віднедавна проживає 
донька зі своєю малолітньою 
дитиною, котра має інвалідність 
ІІ групи. Чи вважають їх членами 
нашого домогосподарства і хто 
загалом входить до його скла-
ду?

Лідія Петрівна, 
Черкаська обл.

До складу домогосподарства 
внутрішньо переміщеної особи, 
яка винаймає житло, роз’яснюють 
у ПФУ, належать усі особи, які 
проживають у найманому примі-
щенні та з яким наймач пов’язаний 
родинними зв’язками:

 9 чоловік, дружина, діти, паси-
нок, падчерка, прийомні діти; діти, 
яких виховують батьки-вихователі 
в дитячих будинках сімейного типу; 
усиновлені діти; діти, над якими 
встановлено опіку або піклування; 
діти, які навчаються за денною або 
дуальною формою здобуття освіти 
в закладах загальної середньої, 
професійної (професійно-техніч-
ної), фахової передвищої, вищої 
освіти (зокрема ті, що навчаються 

в онлайн-режимі) до досягнення 
ними 23-річного віку і не мають 
власних сімей; повнолітні діти, які 
не перебувають у шлюбі;

 9 діти з інвалідністю після до-
сягнення ними 18-річного віку до 
визнання їх особами з інвалідністю 
з дитинства I та II групи;

 9 особи з інвалідністю з дитин-
ства I та II групи або особи з інва-
лідністю I групи, які проживають 
разом із батьками;

 9 непрацездатні батьки чоло-
віка/дружини, котрі проживають 
разом з ними і перебувають на їх 
утриманні у зв’язку з відсутністю 
власних доходів;

 9 особа, котра проживає ра-
зом із одинокою людиною з ін-
валідністю I групи та доглядає за 
нею;

 9жінка та чоловік, які не пере-
бувають у шлюбі, але проживають 
однією сім’єю, та/або особи, які 
встановили в судовому порядку 
факт проживання однією сім’єю 
або не пов’язані родинними зв’яз-
ками (неповнолітня дитина, яка 
не належить до складу сім’ї най-
мача).

Домогосподарство може скла-
датися і з одного наймача.

За яких умов у дружини 
виникає право на її утриман-
ня своїм чоловіком і чи не 
втрачає вона це право після 
розлучення?

Вікторія

У ШЛЮБІ
Чинне законодавство 

України встановлює права та 
обов’язки подружжя на утри-
мання. Відповідно до Сімейно-
го кодексу України (далі — Ко-
декс) дружина, чоловік повинні 
матеріально підтримувати 
один одного.

Статтею 75 Кодексу визна-
чено, що право на утримання 
(аліменти) має той із подруж-
жя, який є непрацездатним, 
потребує матеріальної допо-
моги, за умови, що другий із 
подружжя може надавати таку 
допомогу.

Один із подружжя є таким, 
що потребує матеріальної до-
помоги, якщо заробітна плата, 
пенсія, доходи від використан-
ня його майна, інші доходи не 
забезпечують йому прожитко-
вого мінімуму, встановленого 
законом.

Однак не має права на 
утримання той із подружжя, 
хто негідно поводився у шлюб-
них відносинах, а також той, 
хто став непрацездатним у 
зв’язку із вчиненням ним умис-
ного кримінального правопо-
рушення, якщо це встановлено 
судом.

Той із подружжя, хто став 
непрацездатним у зв’язку з 
протиправною поведінкою 
другого з подружжя, має пра-
во на утримання незалежно від 
права на відшкодування шко-
ди відповідно до Цивільного 
кодексу України.

Крім того, ст.90 Кодексу 

АЛІМЕНТИ ОДНОМУ З ПОДРУЖЖЯ
Чинне законодавство України встановлює права

та обов’язки подружжя на утримання

встановлено, що дружина, чо-
ловік взаємно зобов’язані бра-
ти участь у витратах, пов’яза-
них із хворобою або каліцтвом 
другого з подружжя.

ПІСЛЯ РОЗЛУЧЕННЯ
Згідно зі ст.76 Кодексу ро-

зірвання шлюбу не припиняє 
права особи на утримання, яке 
виникло в неї за час шлюбу.

Після розірвання шлюбу 
особа має право на утриман-
ня, якщо стала непрацездат-
ною до розірвання шлюбу або 
протягом одного року від дня 
розірвання шлюбу і потребує 
матеріальної допомоги і якщо 
її колишній чоловік (дружина) 
може надавати таку допомогу.

Особа має право на утри-
мання і тоді, коли стала осо-
бою з інвалідністю після спливу 
одного року від дня розірвання 
шлюбу, якщо її інвалідність 
була результатом протиправ-
ної поведінки щодо неї коли-
шнього чоловіка (дружини) під 
час шлюбу.

Якщо на момент розірван-
ня шлюбу жінці (чоловікові) до 
досягнення встановленого за-
коном пенсійного віку залиши-
лося не більш як 5 років, вона 
(він) матиме право на утриман-
ня після досягнення цього віку, 

за умови, що в шлюбі спільно 
проживали не менше 10 років.

Якщо у зв’язку з вихован-
ням дитини, веденням домаш-
нього господарства, піклуван-
ням про членів сім’ї, хворобою 
або іншими обставинами, що 
мають істотне значення, один 
із подружжя не мав можливо-
сті одержати освіту, працюва-
ти, зайняти відповідну посаду, 
він має право на утримання у 
зв’язку з розірванням шлюбу 
і тоді, якщо є працездатним, 
за умови, що потребує матері-
альної допомоги і що колишній 
чоловік (дружина) може її на-
давати. Право на утримання 
у цьому випадку триває про-
тягом трьох років від дня розі-
рвання шлюбу.

СПОСОБИ УТРИМАННЯ
Утримання надається в на-

туральній або грошовій формі 
за згодою подружжя.

Так, потрібно укласти до-
говір у письмовій формі та но-
таріально посвідчений про на-
дання утримання одному з них, 
у якому визначити умови, роз-
мір і строки виплати аліментів. 
У разі невиконання одним із 
подружжя свого обов’язку за 
договором аліменти можуть 
стягувати на підставі виконав-

чого припису нотаріуса.
За рішенням суду алімен-

ти присуджують, як правило, 
у грошовій формі. Сплачують 
щомісячно. За взаємною зго-
дою аліменти можуть бути 
сплачені наперед.

Аліменти присуджують за 
рішенням суду від дня подання 
позовної заяви. Якщо позивач 
вживав заходів щодо одержан-
ня аліментів від відповідача, 
але не міг їх одержати внаслі-
док ухилення відповідача від 
їх сплати, суд, залежно від 
обставин справи, може поста-
новити рішення про стягнення 
аліментів за минулий час, але 
не більше як за один рік. 

Якщо один із подружжя 
одержує аліменти у зв’язку з 
інвалідністю, сплата аліментів 
триває протягом строку інва-
лідності. У разі подання від-
повідного документа про про-
довження строку інвалідності 
стягнення аліментів продовжу-
ється на відповідний строк без 
додаткового рішення суду про 
це.

У разі виїзду платника алі-
ментів на постійне місце про-
живання у державу, з якою 
Україна не має договору про 
надання правової допомоги, 
аліменти можуть бути сплаче-
ні наперед за час, визначений 
домовленістю подружжя, а в 
разі спору — за рішенням суду.

Аліменти присуджують од-
ному з подружжя у частці від 
заробітку (доходу) другого з 
подружжя та (або) у твердій 
грошовій сумі. Їх розмір, ви-
значений судом, може бути 
згодом змінений за рішенням 
суду за позовною заявою плат-
ника або одержувача аліментів 
у разі зміни їхнього матеріаль-
ного та (або) сімейного стану.

ВІДСТРОЧКА
ДЛЯ КОЛИШНІХ ПОЛОНЕНИХ

Для цивільних осіб, які перебували в 
полоні внаслідок збройної агресії росій-
ської федерації проти України, затвер-
джено право на отримання відстрочки 
від мобілізації, йдеться на Урядовому 
порталі.

Кабмін ухвалив відповідну постанову 
«Про внесення змін у додаток 5 до Порядку 
проведення призову громадян на військову 
службу під час мобілізації, на особливий пе-
ріод». Цей документ унормував положення 
Закону України «Про мобілізаційну підго-
товку і мобілізацію» зі змінами від 20 листо-
пада 2024 р. Для отримання відстрочки від 
призову на військову службу під час мобі-
лізації необхідно надати виписку з Єдиного 
реєстру осіб, стосовно яких встановлено 
факт позбавлення особистої свободи внас-
лідок збройної агресії проти України.

ХТО ВХОДИТЬ ДО СКЛАДУ
ДОМОГОСПОДАРСТВА ВПО
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ЧЕРКАСИ: ГОРІВ БУДИНОК 
У САДОВОМУ ТОВАРИСТВІ

На території садового товариства ви-
никла пожежа в господарчій будівлі. Ряту-
вальники 1-ї державної пожежно-рятуваль-
ної частини ліквідували пожежу, що охопи-
ла повністю дерев’яну будівлю та 2 метри 
кубічних дров. Причина пожежі – необереж-
не поводження з вогнем.

МАНЬКІВЩИНА: ВРЯТУВАЛИ 
ПУХНАСТИКА

Близько другої ночі вогонь охопив при-
будову будинку в селищі Маньківка. Під час 
гасіння пожежі рятувальники помітили кота, 
який налякано ховався біля ліжка. Ряту-
вальники зорієнтувалися швидко й винесли 
пухнастика з приміщення. Наляканого кота 
передали господарям.

ЧЕРКАСИ: ЗАГИНУВ У ДТП 

Автопригода сталася близько 21.30 го-
дини на вулиці Надпільній. 50-річний водій 
Renault Kango збив чоловіка, який перети-
нав проїжджу частину дороги поза межами 
пішохідного переходу. Від отриманих травм 
потерпілий загинув на місці. За вказаним 
фактом відкрили кримінальне проваджен-
ня.

ЗОЛОТОНОША: ЗРАДНИК ЗНІМАВ 
МІСЦЯ, ЦІКАВІ ДЛЯ ВОРОГА

Житель Золотоноші  з грудня 2024 по 
лютий 2025 року, на виконання завдань 
представника держави-агресора, збирав 
та передавав фото-, відеофайли розташу-
вання об’єктів ЗСУ в області. Також чоловік 
проводив розвідку місць прильотів, у тому 
числі по об’єктах критичної інфраструктури. 
Підозрюваний — під вартою.

УМАНЬ: УРАНЦІ ПРОКИНУВСЯ 
ЛИШЕ ОДИН

40-річного місцевого жителя з тяжкими 
тілесними ушкодженнями доставили до лі-
карні. Як з’ясували слідчі та оперативники 
кримінальної поліції, інцидент мав місце в 
одному з приватних будинків в Умані. 

Вдома, під час розпиття алкогольних 
напоїв, чоловіки посварилися й затіяли 
бійку. Тоді 57-річний вітчим узяв биту і вда-
рив нею по голові 40-річного пасинка. По 
закінченню «насиченого» вечора чоловіки 
лягли відпочивати, а вранці з них прокинув-
ся лише один, а інший був без свідомості. 
Медики госпіталізували постраждалого з 
тяжкими травмами. 

Під час конфлікту вітчим вдарив пасин-
ка дерев’яною палицею по голові, внаслідок 
чого останній опинився в лікарні з тяжкими 
тілесними ушкодженнями. Підозрюваному 
обрали запобіжний захід. Під час досудово-
го розслідування правопорушник перебува-
тиме під вартою. Йому загрожує позбавлен-
ня волі до восьми років. 

У місті Умань оголосили 
карантин через випадки 
сказу, виявлені у домаш-
нього собаки. Лаборатор-
ні дослідження підтвер-
дили діагноз 22 березня.

Уманська райлікарня вете-
ринарної медицини повідоми-
ла жителів  про ситуацію.

Із 23 березня встановлено 
карантинну зону на вулиці Ос-
ташівська. Вона охоплює не 
лише цю вулицю, а й сусідні: 
Фортечну, Шолом-Алейхема, 
Набережну, а також провулок 
Богуна і район Зарембова Гре-
бля. Ці заходи спрямовані на 
захист населення та запобі-
гання подальшому поширенню 
вірусу.

Власників тварин в Ума-
ні закликають долучитися до 
кампанії вакцинації проти ска-
зу. Вакцина є безкоштовною в 
державних установах ветери-
нарної медицини.

За інформацією з приводу 

щеплення домашних тварин 
проти сказу звертатись за те-
лефоном (04744) 3-23-90 або 
за адресою: м. Умань, вул. 
Туристів, 21 б. По можливості 
при собі необхідно мати вете-
ринарний паспорт на тварину. 
Щеплення можуть отримати не 
лише домашні тварини, але й 
безпритульні собаки та коти, 
якщо для цього буде забезпе-

чено належні умови фіксації 
тварин.

Упродовж минулого року 
на Черкащині провели 244 до-
слідження на виявлення сказу 
у тварин, у 94 випадках хво-
робу підтвердили. За слова-
ми директора департаменту 
агропромислового розвит-
ку Черкаської ОВА Романа 
Косенка, найбільше випадків 

зареєстровано серед домаш-
ніх тварин. Так, із 94 випадків 
сказу 39 було зафіксовано се-
ред котів, 38 – у собак, 14 – у 
лисиць, два – у дрібної рогатої 
худоби і один – у єнотовидної 
собаки.

За рік щепили 98 тисяч 
собак, понад 84 тисячі котів 
та понад три тисячі сільсько-
господарських тварин. У разі 
укусу, пошкодження шкіри, 
ослинення хворою на сказ тва-
риною людині показане вве-
дення антирабічної вакцини. 
Таких щеплень, за класичною 
схемою, має бути п’ять: у день 
звернення до лікаря (0-й день), 
потім на 3-й, 7-й, 14-й і 28-й дні. 
Із початку року чотири людини 
отримали лікування у зв’язку з 
випадками сказу в домашніх 
тварин. 

На території Канівської 
громади з 7 березня запрова-
джено карантинні обмеження 
через виявлений випадок ска-
зу у лисиці.

Шість фігурантів  налагодили збут 
наркотиків та психотропів на тери-
торії Черкаської області та інших 
областях України. 

42 та 36-річні чоловіки налагодили ме-
режу збуту наркотиків. Ще четверо черка-
щан, віком від 24 до 38 років, серед яких 
одна жінка, були «помічниками» у нар-
кобізнесі, який приносив мільйонні при-
бутки, а для конспірації вони використо-
вували сучасні технології та логістичні 
компанії. 

Ділки створили канали у месенджері, 
через які приймали замовлення на забо-
ронені речовини. Для доставки товару по 
Україні вони використовували послуги 
однієї з логістичних компаній. Оплату за 
наркотики отримували на банківські карт-

ки.  Фігуранти орієнтувалися в конспіра-
тивних методах, використовували змінені 
або вигадані персональні дані та абонент-
ські номери. Для зберігання та фасування 
«товару» вони орендували низку офісних 
та гаражних приміщень, розташованих у 
різних районах Черкас.

Поліцейські задокументували 23 зло-
чинні епізоди. У ході проведення 26 санк-
ціонованих обшуків поліцейські вилучили 
понад 33 кілограми «канабісу», 15 кіло-
грамів «амфетаміну», понад 7 кілограмів 
психотропної речовини «Alpha-PVP», до 
тисячі пігулок «екстазі», банківські карт-
ки, мобільні телефони, електронні ваги, 
пристрої для фасування наркотиків, паку-
вальні матеріали, майже чотири мільйони 
гривень та 14000 доларів, отримані від 
злочинної діяльності, дев’ять транспорт-

них засобів, якими користувалися нарко-
торговці та інші речові докази.  

Орієнтовна вартість вилучених нарко-
тиків, за цінами «чорного» ринку, складає 
близько 32 мільйони гривень. У результа-
ті, за силової підтримки спецпризначенців 
поліції, правопорушників затримали. 

Фігурантам загрожує позбавлення 
волі до 10 років із конфіскацією майна. 

А в Смілі за придбання, зберігання 
та збут в особливо великих розмірах ам-
фетаміну та канабісу повідомлено про 
підозру трьом мешканцям. Вони пере-
силали поштовим відправленням пси-
хотропні речовини та наркотичні засоби, 
які маскували під побутові предмети. Та-
кож за місцем проживання одного з підо-
зрюваних збували наркотики. Ділки – під 
вартою.

ЖІНКА СТРІЛЯЛА 
З РЕВОЛЬВЕРА В МАГАЗИНІ

31-річна черкащанка, перебуваючи 
в одному з магазинів у Черкасах, 
зухвало, не реагуючи на заклики 
оточуючих припинити хуліганські 
дії, здійснила три постріли з ре-
вольверу в напрямку прилавку. 

Правоохоронці затримали зловмисни-
цю в порядку ст. 208 КПК України та в по-
дальшому слідчим суддею до неї застосо-
вано запобіжний захід у виді тримання під 
вартою. Жінка тепер буде відповідати за 
грубе порушення громадського порядку. 
Тепер їй загрожує від трьох до семи років 
позбавлення волі.

Водія “Тесли”, який на 
смерть збив студента, су-
дитимуть

У Черкасах “Тесла” збила 
на смерть 18-річного студента 
на перехресті вулиць Хреща-
тик і Святотроїцької 3 листо-
пада 2024 року. Справу щодо 
водія автівки скерували до 
суду. Про це йдеться в ухвалі 
Соснівського районного суду.

У тексті ухвали йдеться, 
що обвинувачений та його за-
хисник не заперечували проти 
призначення кримінального 

провадження до судового роз-
гляду.

Обвинуваченого судити-
муть за ч. 2 ст. 286 (порушен-
ня правил дорожнього руху, 
що спричинило смерть потер-
пілого).

У момент ДТП водій “Тес-
ли” їхав містом зі швидкістю 
98-105 км/год, що перевищує 
допустиму норму. Внаслідок 
аварії загинув студент ЧНУ 
Артем Волинець. 

Водію обрали запобіжний 
захід – цілодобовий домашній 
арешт.

Водій в’їхав у стовп та 
пошкодив газову трубу, 
після чого авто перекину-
лося. У дорожньо-тран-
спортній пригоді ніхто не 
постраждав. 

Автопригода сталася 22 
березня близько 06.00 години 
в Умані на вулиці Праці. 35-річ-
ний водій Audi не впорався з 
керуванням, здійснив наїзд 
на бордюр, після цього неке-
роване авто в’їхало у стовп, 
пошкодило газову трубу та 
перекинулось на дах.  Керма-
нич покинув місце аварії, та 
згодом сам повернуся на міс-
це, коли поліцейські сектору 

реагування патрульної поліції 
оформлювали ДТП. Під час 
спілкування з чоловіком по-
ліцейські виявили у нього оз-
наки алкогольного сп’яніння й 
запропонували пройти огляд в 
установленому порядку, проте 
він відмовився. 

У результаті на порушни-
ка склали три адміністративні 
протоколи за ст. 122-4 (зали-
шення місця ДТП), ч. 4 ст. 130 
(вживання особою, яка керу-
вала транспортним засобом, 
алкоголю) та ст. 124 (пору-
шення правил, що спричинило 
пошкодження транспортних 
засобів, вулиць, дорожніх спо-
руд чи іншого майна) КУпАП.

У Черкасах сталася ДТП 
за участі чотирьох авті-
вок по проспекту Хімі-
ків. Її спричинив водій 
Hyundai Elantra, який був 
п’яним. 

За інформацією  патруль-
ної поліції Черкаської області, 
водій Hyundai Elantra не дотри-
мався безпечної швидкості та 
в’їхав у Daewoo Lanos. Опісля 
Hyundai Elantra відкинуло на 
зустрічну смугу, де він зіткнув-
ся з Citroen C4 та Kia Rio.

Патрульні виявили у водія 
ознаки алкогольного сп’яніння 

та запропонували пройти від-
повідний огляд у лікаря-нарко-
лога. Результат – 2,7 проміле, 
що в понад 13 разів переви-
щує допустиму норму.

На 37-річного водія Хюн-
даю склали протоколи.

По цьому ж проспекту 
Хіміків цього ж дня близько 
першої ночі сталася ще одна 
аварія за участі Volkswagen 
Transporter. 19-річний водій не 
обрав безпечну швидкість та 
в’їхав у електроопору, а потім 
перекинувся. Внаслідок аварії 
водія та пасажира з тавмами 
забрали до лікарні. 

ЧЕРЕЗ СКАЖЕНОГО СОБАКУ МІСТО 
«ПОСАДИЛИ» НА КАРАНТИН

НАКРИЛИ ДІЛКІВ ІЗ ПАРТІЄЮ НАРКОТИКІВ НА МАЙЖЕ 32 МІЛЬЙОНИ ГРИВЕНЬ

УБИВЦЮ ЗАТРИМУВАЛИ ЗІ СПЕЦПРИЗНАЧЕНЦЯМИ

У Т І К  І З  М І С Ц Я  А В А Р І Ї

ЧЕРЕЗ ОДНОГО НЕТВЕРЕЗОГО ВОДІЯ ПОСТРАЖДАЛИ 
ЩЕ ТРИ КЕРМАНИЧА
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ЧОТИРЬОХ ЧЕРКАЩАН ПОВЕРНУЛИ

З РОСІЙСЬКОГО ПОЛОНУ

Із російського полону повернули Єв-
гена Тищенка, Віктора Онопрієнка, Олек-
сандра Романова й Олега Самофалова з 
Черкащини. 

Про це повідомив начальник Черкась-
кої ОВА Ігор Табурець.

«День, коли ще чотири родини з нашої 
Черкащини дочекались своїх рідних. У ме-
жах обміну з російського полону вдалось 
визволити наших земляків: молодшого 
сержанта Євгена Тищенка, солдатів Ві-
ктора Онопрієнка, Олександра Романова 
й Олега Самофалова», – написав началь-
ник ОВА.

Нагадаємо, 19 березня з російського 
полону повернули 175 захисників. Ще 22 
повертаються додому завдяки заходам 
поза обмінами. Серед тих, хто повернувся в 
Україну, важкопоранені та воїни, яких росія 
переслідувала за вигадані злочини. Це сол-
дати, сержанти та офіцери. Вони боролися 
у лавах Збройних сил, ВМС, Нацгвардії, 
Сил тероборони та прикордонної служби.

ЧЕРКАСЬКОГО МИТРОПОЛИТА 
ФЕОДОСІЯ, ЯКИЙ ОТРИМАВ 

П’ЯТЬ ПІДОЗР, ВІДПУСТИЛИ З-ПІД 
ДОМАШНЬОГО АРЕШТУ

18 березня відбулося засідання у 
Соснівському районному суді щодо на-
стоятеля Черкаської єпархії УПЦ МП ми-
трополита Феодосія.

Про це повідомили у пресслужбі Соснів-
ського районного суду міста Черкаси.

До обвинуваченого застосували запо-
біжний захід у виді особистого зобов’язан-
ня. Зокрема, митрополит має:

 9Прибувати за кожною вимогою до 
суду;

 9Повідомляти суд про зміну свого міс-
ця проживання, роботи та зміну контактно-
го номеру телефону;

 9 Утримуватись від спілкування із свід-
ком у кримінальному провадженні;

 9Продовжити зберігання у відповідних 
органів державної влади паспорту (паспор-
тів) для виїзду за кордон чи  інших доку-
ментів, що дають право на виїзд з України і 
в’їзд в Україну.

Пояснюють, що рішення суду мотивова-
но тим, що з перебігом часу ризики, які були 
підставою для обрання або продовження 
запобіжного заходу, зменшилися. Митро-
полит Феодосій перебував під цілодобовим 
домашнім арештом з 12 квітня 2023 року 
до 20 грудня 2023 року, потім у нічний час 
доби з 21 грудня 2023 до 18 березня 2025 
року. Наразі у кримінальному провадженні 
допитано потерпілих і свідків, триває дослі-
дження письмових доказів.

Оголошення

У Черкасах військовос-
лужбовці, ветерани та 
їхні родини можуть от-
римати безкоштовну 
психологічну підтримку. 
Фахівці допомагають 
долати наслідки війни, 
адаптуватися до мирного 
життя та зберігати сімей-
ні стосунки. 

Докторка психологічних 
наук, практикуюча психоло-
гиня з Черкас Інна Лук’янець 
розповідає, скільки триває ро-
бота з родинами захисників:.

– Якщо це дітки, пояснюю, 
як з ними правильно себе по-
водити, як правильно говори-
ти. Якщо це вдови, спочатку 
можемо спілкуватися з ними 
раз на тиждень, потім – раз 
на місяць. Є жінки, які прихо-
дять з початку війни. Буває, 
достатньо однієї, двох, трьох 
консультацій, щоб людина ро-
зуміла, що їй робити далі: як 
рухатися, на що опиратися, які 
зовнішні та внутрішні ресурси 
задіяти, – пояснила Інна Лук’я-
нець.

Траплялися випадки, коли 
черкасці зверталися до неї 
сім’ями, щоб разом змінити 
ставлення одне до одного.

– Хочуть навчитися розумі-
ти тонкощі, особливості одне 
одного. Розуміти, що всі зміни-
лися: і чоловік – там, і дружина 
з дитиною – тут. 

Якщо це родини полонених 
та зниклих безвісти, вони вчи-
тимуться жити одним днем, не 
думати про майбутнє, не ана-
лізувати минуле, наголосила 
психологиня:

– Існують буденні речі: піти 
на роботу, випити кави, пер-
есадити вазони, погуляти з 
собачкою, зробити з дитиною 
уроки, зустрітися з подругою. 
Такий план на один день пови-
нен містити приємні, відволі-
каючі моменти. Природа, хобі, 
друзі, тварини... Якщо почи-
наються думки про майбутнє, 
про те, що рідна людина ніко-
ли не повернеться – це повер-
татиме в тривожний стан.

Мати загиблого Героя 
Володимира Мукана Віра 
працює вчителькою україн-
ської мови та літератури в 

ДЕ ЗНАЙТИ ДОПОМОГУ?
Психологічна підтримка для ветеранів та їхніх родин у Черкасах

черкаському ліцеї спортивно-
го профілю №34: 

– Уявіть почуття матері, яка 
втратила дитину. Їх не переда-
ти словами. Перший син... Це 
було все, це був усесвіт. У ди-
тині поєднувалося все: розум, 
доброта, чуйність, безмежна 
любов до всіх близьких. Тепер 
немає цих цінностей. Усе різко 
обірвалося 29 квітня 2023 року. 

На початку повномасш-
табної війни він доєднався 
добровольцем до лав 156-го 
окремого батальйону 118-ї ок-
ремої бригади територіальної 
оборони.

– Серце матері протесту-
вало. З одного боку – ми вихо-
вали з чоловіком дітей-патріо-
тів, з іншого – я вбачала, що 
насамперед на захист країни 
повинні стати професіонали. 
Переконувала сина: «Можли-
во пізніше? Ти жодного дня не 
служив в армії». На що почу-
ла: «А якщо всі, мамо, будуть 
ухилятися? Хто тоді захища-
тиме тебе, моїх синів, дружи-
ну?». Я з ним погодилася.

Жінка переконана, між 
ними з сином досі є певний 
зв’язок. Саме він не дає впас-
ти в депресію, зневіритися. 

Дружина загиблого Ге-
роя Людмила Юрчик виховує 
4-річну доньку Яринку, дер-
жавна службовиця, керівниця 
вокального гурту «Унісон». 
Сергій Юрчик був командиром 
механізованого взводу 13 ба-
тальйону 58 бригади. Загинув 
у бою на Донеччині, прикри-
ваючи побратимів. Сталося це 
30 червня 2022 року.

– У перші дні, коли дізна-
лася, що його більше немає, 

я просто не бачила дитину. За 
сльозами, горем... Не тому, 
що погана мама. Вона підхо-
дить до мене, рахує: «Один, 
два, три, чотири, п’ять!». Це 
мене повернуло до реально-
сті. Ми ж чекали Яринку 7 ро-
ків. Сірьожа не зрозумів би, як 
я можу її взагалі не помічати. 
Коли йду на якісь заходи, йду 
отримувати посмертні нагоро-
ди, знаю, що там буде тяжко, 
та розумію: це дитині пам’ять 
про батька.

Журналістка «Прочерку» 
поспілкувалася з психоло-
гом, ветераном російсько-у-
країнської війни Володими-
ром Мамалигою. Починаючи 
з 2014 року, разом із дружи-
ною Оксаною та дочкою Зо-
ряною він допомагає військо-
вим, ветеранам та членам їх-
ніх родин. Працюють утрьох у 
черкаському Центрі «Сяючий 
шлях». Протягом минулого 
року «Сяючий шлях» надав 
понад 5000 годин психологіч-
ної допомоги.

– Найчастіше запитують, 
як налагодити спілкування в 
родині, як відродити повно-
цінну родину після повернен-
ня. Є бійці, які ще служать і 
цікавляться цими питаннями. 
Часто ініціаторами стають 
дружини ветеранів. Люди 
вже розуміють, що війна так 
швидко не закінчиться, не 
варто жити синдромом «від-
кладеного життя». Вони – не 
погані, не хороші, вони – інші. 
Беручи участь у бойових діях 
здобуваєш такі навички, які не 
потрібно використовувати в 
мирному житті. Але вони вже 
назавжди з захисниками та 

захисницями, – сказав Воло-
димир Мамалига.

Проводяться індивідуальні 
консультації, також діє група 
взаємодопомоги «Підтримка».

– «Підтримка» – група для 
людей, які пов’язані з війною. 
На початку ми вели окрему 
групу для рідних загиблих, по-
лонених та зниклих безвісти, 
окрему групу вели для ветера-
нів. У 2023 році вирішили всіх 
об’єднати. Це показало гарний 
результат... — розповів.

Викликом для ветеранів є 
недостатня кількість фахівців 
у громадах.

– Поталанило тим, хто 
мешкає в Черкасах. Менше 
поталанило людям, які живуть 
у райцентрах, а ще менше по-
таланило людям, які живуть у 
селах. У Черкасах люди мають 
можливість прийти на групу: 
одну, другу, третю. Піти у ве-
теранський хаб: один, другий 
третій. У соцзахист, до поміч-
ника ветерана, на якийсь кру-
глий стіл, захід. Якщо взяти 
районні центри, краща ситу-
ація в Умані, Золотоноші. А 
люди, які у селах: він приїж-
джає, звільнився зі служби, 
через поранення чи сімейні 
обставини. Він сидить у селі, 
немає ніяких пільг, як рубав 
дрова, так і рубає, один пси-
холог на весь район. До них 
треба якось дістатися. А це 
може робити держава. На мою 
думку, якщо люди воюють за 
державу, держава повинна 
займатися їхнім поверненням. 
Через громадські організації, 
некомерційні підприємства...

Виїзди в села у цьому ви-
падку будуть неефективні, по-
винен зберігатися постійний 
контакт, додав Володимир 
Мамалига:

– Що робиться в нього в 
сім’ї? Добре, якщо він не вжи-
ває, він розумний, у сім’ї чудо-
ві відносини. А якщо не так? 
Буває різне.

У центрі діє група підтрим-
ки не тільки для військових, а 
й для цивільних. Вона має наз-
ву «Я в ресурсі» і працює по 
середах, вхід вільний:

– Стає все менше україн-
ських родин, яких не торкну-
лася війна.

ПІДПРИЄМСТВО ОБ`ЄДНАННЯ ГРОМАДЯН 
«ФАБРИКА ЧЕРКАСИТАРА» ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ 
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСІБ З ІНВАЛІДНІ-
СТЮ «РУХ ЗА РІВНІ МОЖЛИВОСТІ» (ПОГ «ФА-
БРИКА ЧЕРКАСИТАРА» ВГООІ «РУХ ЗА РІВНІ 
МОЖЛИВОСТІ»), повідомляє про намір отримати 
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами для дію-
чого промислового майданчика підприємства. Код 
згідно з Єдиним державним реєстром юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців і громадських фор-
мувань: 44459459. Юридична адреса суб’єкта госпо-
дарювання: Україна, 18008, Черкаська область, м. 
Черкаси, вул. Смілянська, 159/3, тел. (0472) 66-14-
75, e-mail: tvkckua@gmail.com. Місце розташування 
промислового майданчика підприємства: 18008, 
Черкаська область, м. Черкаси, вул. Смілянська, 
159/3. Мета підприємства є отримання дозволу на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря стаціонарними джерелами для існуючого об’єк-
ту. Підприємство ПОГ «ФАБРИКА ЧЕРКАСИТАРА» 
ВГООІ «РУХ ЗА РІВНІ МОЖЛИВОСТІ», призначене 
для виробництва гофрованої тари (основне вироб-
ництво) в кількості 1750 т/рік та мила господарсько-
го (допоміжне виробництво) в кількості 92 т/рік та 
займається зберіганням та реалізацією продуктів 
харчування і промислових товарів. Для виготов-
лення гофрованої тари (ящиків) використовується 
продукція власного виробництва картон гофрова-
ний в кількості 2000 т/рік. Для виробництва картону 
гофрованого (багатошарового картону) використо-
вується одношаровий картон в кіпах в кількості 1960 
т/рік та крохмаль кукурудзяний в кількості 40 т/рік. 

Для виготовлення мила господарського використо-
вується продукція власного виробництва мильна 
маса в кількості 100 т/рік. Для виробництва мильної 
маси використовується жир технічний топлений в 
кількості 150 тонн на рік, вода в кількості 45 тонн 
на рік, сода каустична в кількості 18 тонн на рік. Для 
виробництва картону гофрованого та мильної маси, 
використовується пар насичений. Пар виробляється 
власною паровою котельнею в кількості – 17520 тонн 
на рік. Для ведення даної господарської діяльності 
підприємство має один стаціонарний промисловий 
майданчик по вул. Смілянській, 159/3 в м. Черкаси, 
на якому знаходяться складські та торгові площі 
для зберігання та реалізації продуктів харчування і 
промислових товарів, цех по виробництву мила гос-
подарського, цех по виробництву гофрованої тари 
та інші допоміжні будівлі і споруди для ведення за-
значеної господарської діяльності. Кількість стаціо-
нарних джерел викидів на майданчику становить 27 
штук. В процесі здійснення господарської діяльності 
на даному промисловому майданчику в атмосферне 
повітря потрапляють такі забруднюючі речовини, як: 
Речовини у вигляді суспендованих твердих части-
нок (мікрочастинки та волокна) – 3,067 т/рік; Оксиди 
азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 
4,061 т/рік; Азоту (1) оксид (N2O) - 0,081 т/рік; Аміак 
– 0,102 т/рік; Сульфатна кислота (H2SO4) – 0,0006 
т/рік; Оксид вуглецю - 3,958 т/рік; Вуглецю діоксид 
– 2072,37 т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки 
(НМЛОС) – 1,097 т/рік; Акролеїн – 0,017 т/рік; Ме-
тан – 0,101 т/рік. За ступенем впливу на забруд-
нення атмосферного повітря даний промисловий 
майданчик відноситься до об’єктів 2 групи. Заходи 

щодо впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва для об’єктів 2 групи згідно Наказу 
Міністерства ОНПС України №448 від 27.06.2023 
року не розробляються. У переліку заходів щодо 
скорочення викидів забруднюючих речовин при екс-
плуатації об’єкту будуть передбачені: Заходи щодо 
запобігання перевищення встановлених нормативів 
ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо остаточ-
ного припинення діяльності, пов’язаної з викидами 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та 
приведення місця діяльності у задовільний стан; 
Заходи щодо охорони атмосферного  повітря  при  
несприятливих метеорологічних умовах. Викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
стаціонарних джерел даного об’єкту не перевищу-
ють нормативів ГДВ, установлених законодавством 
України. Пропозиції щодо дозволених обсягів вики-
дів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами надаються у відповідно-
сті до Наказу Міністерства ОНПС України №448 від 
27.06.2023 року. Перевищень ГДК забруднюючих 
речовин на межі житлової забудови не відбуваєть-
ся, тому негативного впливу на елементи навколиш-
нього середовища даний майданчик не чинитиме і 
не вплине на санітарно-гігієнічну ситуацію в зоні 
постійного проживання населення. 

Збір зауважень та пропозицій громадськості по 
даному питанню проводить, протягом 30 календар-
них днів з дати подачі повідомлення в місцевих дру-
кованих засобах інформації, Черкаська обласна вій-
ськова адміністрація за адресою: 18000, м. Черкаси, 
бульвар. Шевченка, 185, тел./факс (0472) 37-22-49, 
37-29-15, 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ
Реклама
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П’ЯТНИЦЯ, 4 КВІТНЯ

06.15,	07.10	Т/с	«Еліза»
08.00	 Час	новин.	
	 Підсумки	дня
09.00	 Хвилина	
	 мовчання
09.01,	 10.00	Час	новин
09.30,	 10.15	Марафон	

«Незламна	країна»
11.00,	 12.00	Час	новин
11.15,	 12.35	Марафон	

«Незламна	країна»
13.00,	 14.00	Час	новин
13.20,	 14.15	Марафон	

«Незламна	країна»
14.40,	 22.30	Гра	долі
15.00,	 16.00	Час	новин
15.30,	 16.15	Марафон	

«Незламна	країна»
17.00,	 18.00	Час	новин
17.20,	 18.20	Марафон	

«Незламна	країна»
19.00,	 21.00	Час	новин
19.40	 Марафон	
	 «Незламна	країна»
20.00	 Д/ф
21.45	 Історія	
	 для	дорослих
22.00	 Машина	часу
22.45	 Новини	BBC
23.00	 Час	новин.	
	 Підсумки	дня
23.45	 Бутусов	плюс
00.00,	00.45	Т/с	«Еліза»
01.30	 Гра	долі
04.00	 Х/ф

06.15,	07.10	Т/с	«Еліза»
08.00	 Час	новин.	
	 Підсумки	дня
08.50	 Натхнення
09.00	 Хвилина	
	 мовчання
09.01,	 10.00	Час	новин
09.30,	 10.15	Марафон	
	 «Незламна	країна»
11.00,	 12.00	Час	новин
11.15,	 12.35	Марафон	
	 «Незламна	країна»
13.00,	 14.00	Час	новин
13.20,	 14.15	Марафон	
	 «Незламна	країна»
14.40,	 22.30	Гра	долі
15.00,	 16.00	Час	новин
15.30,	 16.15	Марафон	
	 «Незламна	країна»
17.00,	 18.00	Час	новин
17.30,	 18.20	Марафон	
	 «Незламна	країна»
19.00,	 21.00	Час	новин
19.40	 Марафон	
	 «Незламна	країна»
20.40	 Особливий	погляд
21.45	 Бутусов	плюс
22.00	 ТРО	Медіа
22.45	 Новини	BBC
23.00	 Час	новин.	
	 Підсумки	дня
23.45	 Український	свідок
00.00,	00.45	Т/с	«Еліза»
01.30	 Гра	долі
04.00	 Х/ф

06.00,	 13.00	Баранчик	Шон
06.30	 ТіВі	Абетка
07.00	 Зірки-Малюки
07.30,	 14.00	Майстерня	

Бібі
08.00,	 13.30	Online-садок	

НУМО
08.30,	 15.00	Хоробрі	зайці
09.05	 Здорове	харчування
09.20	 Хочу	все	знаи
10.00,	 22.30	Бейблейд	X
10.30,	 18.00	Тобот
11.00	 Супергерой	Коді
11.30,	 15.30	Робокар	Полі
12.00,	 16.00	Бджілка	Мая
12.30,	 19.30	Віспер
14.30	 Іскорки	суперсил
14.35,	 01.50	Гав	Гав	Гав
16.30,	 20.30	Кафе	Баттербін
17.00,	 21.00	Морські	
	 пригоди	Сантьяго
17.30,	 21.30	Блиск	
	 і	диво-машини
18.30,	 00.50	Хоробрі	зайці
19.00	 Робокар	Полі
20.00	 Бджілка	Мая
22.00	 Тобот
23.00	 Космічний	старт
23.30,	 04.00	Баранчик	Шон
00.00,	 05.00	Хі	та	Ха
01.20,	 03.30	Майстерня	

Бібі
02.20	 Зірки	Малюки
02.40	 TiBi	Абетка
03.00	 Веселі	саморобки

06.00,	 13.00	Баранчик	Шон
06.30	 ТіВі	Абетка
07.00	 Зірки-Малюки
07.30,	 14.00	Майстерня	

Бібі
08.00,	 13.30	Online-садок	

НУМО
08.30,	 15.00	Хоробрі	зайці
09.05	 Здорове	харчування
09.20	 Хочу	все	знаи
10.00,	 22.30	Бейблейд	X
10.30,	 18.00	Тобот
11.00	 Супергерой	Коді
11.30,	 15.30	Робокар	Полі
12.00,	 16.00	Бджілка	Мая
12.30,	 19.30	Віспер
14.30	 Іскорки	суперсил
14.35,	 01.50	Гав	Гав	Гав
16.30,	 20.30	Кафе	Баттербін
17.00,	 21.00	Морські	
	 пригоди	Сантьяго
17.30,	 21.30	Блиск	
	 і	диво-машини
18.30,	 00.50	Хоробрі	зайці
19.00	 Робокар	Полі
20.00	 Бджілка	Мая
22.00	 Тобот
23.00	 Космічний	старт
23.30,	 04.00	Баранчик	Шон
00.00,	 05.00	Хі	та	Ха
01.20,	 03.30	Майстерня	

Бібі
02.20	 Зірки	Малюки
02.40	 TiBi	Абетка
03.00	 Веселі	саморобки

05.50,	 02.45	Казка	з	татом
06.00,	 04.40	Корисні	
	 підказки
06.40	 Світ	чекає	на	відкриття
06.50,	 22.15	Оггі	і	Кукарачі
07.15,	 21.25	Губка	Боб
08.10,	 17.30	Елвін	
	 і	бурундуки
09.05,	 16.40	Барбі	
09.35	 Маленьке	містечко
10.15	 Крихітка	Кро
10.30,	 19.15	Супер	Крила
11.00	 Вулиця	Сезам
11.30	 Свинка	Пеппа
12.35	 Край	бейбіс	
	 меджік	тірс
12.40	 Бебі	Борн
12.50	 ЛОЛ:
	 Дорожні	пргоди
13.00	 Рейнбоу	Хай
13.10	 Дикі	Скрічери
13.30	 Діностер
13.55	 Бейблейд	Х
14.25,	 17.50	Ніндзяго
14.50,	 19.40	Смурфики
15.20	 Монстр-Хай
15.45,	 18.25	Щенячий	
	 патруль
17.05	 Губка	боб
20.00	 Еббі	Хетчер
20.30	 Леді	Баг	і	Супер	Кіт
21.00	 Тара	Данкан
23.30	 Фьюжн	Макс
00.00	 Знімала	мама
02.25	 Світ	чекає	на	відкриття

05.50,	 02.45	Казка	з	татом
06.00,	 04.40	Корисні	
	 підказки
06.40	 Світ	чекає	на	відкриття
06.50,	 22.15	Оггі	і	Кукарачі
07.15,	 21.25	Губка	Боб
08.10,	 17.30	Елвін	
	 і	бурундуки
09.05,	 16.40	Барбі	
09.35	 Маленьке	містечко
10.15	 Крихітка	Кро
10.30,	 19.15	Супер	Крила
11.00	 Вулиця	Сезам
11.30	 Свинка	Пеппа
12.35	 Край	бейбіс	
	 меджік	тірс
12.40	 Бебі	Борн
12.50	 ЛОЛ:
	 Дорожні	пргоди
13.00	 Рейнбоу	Хай
13.10	 Дикі	Скрічери
13.30	 Діностер
13.55	 Бейблейд	Х
14.25,	 17.50	Ніндзяго
14.50,	 19.40	Смурфики
15.20	 Монстр-Хай
15.45,	 18.25	Щенячий	
	 патруль
17.05	 Губка	боб
20.00	 Еббі	Хетчер
20.30	 Леді	Баг	і	Супер	Кіт
21.00	 Тара	Данкан
23.30	 Фьюжн	Макс
00.00	 Знімала	мама
02.25	 Світ	чекає	на	відкриття

06.00	 Моя	
	 суперродина
08.00	 Т/с	«Якщо	
	 чесно»
10.00	 Т/с	«Баффі	-	
	 винищувачка	
	 вампірів»
13.50	 Х/ф	«Король
	 Дроздобород»
14.50	 Х/ф	«Пані	
	 Метелиця»

15.50	 Х/ф	«Привид	
	 у	броні»
17.50	 Х/ф	«Атака	
	 кобри»
20.00	 Х/ф	«G.I.Joe:	
	 Атака	кобри	2»
22.00	 Т/с	«Встигнути	
	 до	30»
00.00	 Т/с	«Пригоди	
	 Бампера	і	Суса»
02.00	 Т/с	«Євродиректор»
02.55	 Т/с	«Батько	
	 рулить»
03.50	 Богиня	шопінгу.	

Битва	
	 блондинок

06.00	 М/ф
06.15	 Найкраща	
	 оселя
07.15	 Я	люблю	
	 Україну
09.15	 М/ф	«Братик	
	 ведмедик»

10.45	 М/ф	«Братик	
	 ведмедик	2»
12.05	 Х/ф	«Русалонька»
13.45	 Х/ф	«Росомаха.	

Безсмертний»
16.00	 Х/ф	«Еон	Флакс»
17.45	 Х/ф	«G.I.Joe:	
	 Атака	кобри	2»
19.45	 Х/ф	«Очі	змії:	
	 Початок	
	 Джі.Ай.Джо»
22.00	 Ліга	сміху.	
	 Волонтерський	
	 десант	4
02.00	 Розсміши	
	 коміка
03.20	 Богиня	шопінгу.	

Битва	
	 блондинок
05.00	 Ближче	
	 до	зірок

06.00	 «Речдок»	12+
08.40	 «Випадковий	
	 свідок»
11.20	 «Речдок»	12+
13.10	 Т/с	«Дрон»	12+
15.05	 Т/с	«NCIS:	
	 Полювання	
	 на	вбивцю»	12+
17.30	 «Речдок»	12+
19.20	 Т/с	«Дрон»	12+
21.15	 Т/с	«NCIS:	
	 Полювання	
	 на	вбивцю»	12+
23.50	 Т/с	«Гаваї	5.0»	12+
01.30	 «Випадковий	
	 свідок»
02.35	 «Речовий	
	 доказ»	12+
04.05	 «Правда	життя.	

Професійні	байки»
05.05	 «Таємниці	
	 світу»	12+

06.00	 «Речдок»	12+
08.40	 «Випадковий	
	 свідок»
11.15	 «Речдок»	12+
13.10	 Т/с	«Дрон»	12+
15.05	 Т/с	«NCIS:	
	 Полювання	
	 на	вбивцю»	12+
17.30	 «Речдок»	12+
19.20	 Т/с	«Дрон»	12+
21.15	 Т/с	«NCIS:	
	 Полювання	
	 на	вбивцю»	12+
23.50	 Т/с	«Гаваї	5.0»	12+
01.30	 «Випадковий	
	 свідок»
02.30	 «Речовий		
	 доказ»	12+
04.00	 «Правда	життя.	

Професійні	байки»
04.50	 «Таємниці	світу»	

06.00	 Шість	соток
07.50	 Ілюзії	сучасності
08.50	 Містична	Україна
09.40	 Міста	сили
10.30	 Таємниці	світу
11.40	 Стародавні	вбивства
12.35	 У	дикій	природі
14.30	 Речдок
16.05	 Таємниці	світу
17.10	 Ілюзії	сучасності
17.40	 Топ	10.	
	 Таємниці	та	загадки
18.50	 1000	днів	
	 для	планети
19.50	 Стародавні	
	 вбивства
21.40	 Пекельна	десятка
23.50	 Секретні	
	 нацистські	бази
01.20	 Правда	життя
02.50	 Останній	день	
	 диктатора

06.00	 Шість	соток
07.50	 Ілюзії	сучасності
08.50	 Містична	Україна
09.40	 Міста	сили
10.30	 Таємниці	світу
11.40	 1000	днів	
	 для	планети
12.35	 Пекельна	десятка
14.30	 Речдок
16.05	 Таємниці	світу
17.10	 Ілюзії	сучасності
18.50	 Топ	10.	
	 Таємниці	та	загадки
19.00	 1000	днів	
	 для	планети
19.50	 Історія	під	містичним	

кутом
21.40	 У	дикій	природі
23.50	 Секретні	
	 нацистські	бази
01.20	 Правда	життя

06.00	 «Страх	
	 у	твоєму	домі»	12+
07.40	 Випадковий	свідок
09.00	 «Судові	справи»12+
10.40	 Речовий	доказ12+
11.50	 Останній	день	
	 диктатора»12+
12.50	 Випадковий	свідок
13.40	 «Речдок»	12+
17.00	 «Легенди	карного	

розшуку»	12+
18.00	 «Судові	справи»12+
19.40	 «Речдок»	12+
22.10	 «Реальне	ФБР»	12+
23.50	 «Таємниці	
	 кримінального	
	 світу»	12+
00.20	 «Судові	справи»12+
01.10	 «Театр	бойових	дій.	

Прихисток»	12+
02.00	 Останній	день	
	 диктатора»12+

06.00	 «Страх	
	 у	твоєму	домі»	12+
07.40	 Випадковий	свідок
09.00	 «Судові	справи»12+
10.40	 Речовий	доказ	12+
11.50	 Останній	день	
	 диктатора»12+
12.50	 Випадковий	свідок
13.40	 «Речдок»	12+
17.00	 «Легенди	карного	

розшуку»	12+
18.00	 «Судові	справи»12+
19.40	 «Речдок»	12+
22.10	 «Реальне	ФБР»	12+
23.50	 «Таємниці	
	 кримінального
	 	світу»	12+
00.20	 «Судові	справи»12+
01.15	 «Театр	бойових	дій»	
02.00	 Останній	день	
	 диктатора»12+

03.00	 «Ух	ти	show»
04.40	 «Дай	Лапу»
06.15	 «Україна	вражає»
08.20	 «Крафтові	
	 мандри»
09.55	 «Інший	світ»
11.20	 «Орел	і	Решка.	
	 Дайджест»
13.45	 «Світ_огляд»
14.50	 «Орел	і	Решка.	
	 Дайджест»
16.45	 «Орел	і	Решка.	
	 Навколо	світу»
18.30,	19.20	Т/с	«Мисливці	

за	реліквіями»
20.20,	21.00	Т/с	«Мисливці	

за	реліквіями»
22.00	 «Світ_огляд»
22.45	 «Камон	2	
	 з	Узол	і	Манько»
00.10	 «Інший	світ»
02.35	 «Ух	ти	show»

03.00	 «Ух	ти	show»
04.35	 «Дай	Лапу»
06.05	 «Україна	вражає»
07.45	 «Крафтові	мандри»
09.50	 «Інший	світ»
11.05	 «Орел	і	Решка.	
	 Дайджест»
14.15	 «Світ_огляд»
15.55	 «Орел	і	Решка.
	 	Дайджест»
16.50	 «Орел	і	Решка.	
	 Навколо	світу»
18.30,	19.20	Т/с	«Мисливці	

за	реліквіями»
20.20,	21.00	Т/с	«Мисливці	

за	реліквіями»
22.00	 «Світ_огляд»
23.00	 «Камон	2	
	 з	Узол	і	Манько»
00.30	 «Інший	світ»
02.45	 «Ух	ти	show»

06.00	 «Джедаі»
07.10	 Т/с	«CSI:	
	 Місце	злочину»	
	 12+
09.50	 Т/с	«CSI:	
	 Місце	злочину»	
	 12+
11.25	 «Загублений	
	 світ»
12.15	 Т/с	«Шлях»
15.55	 Х/ф	«Шпигунка»
18.05	 Х/ф	«Капітан	
	 Рон»
20.00	 Х/ф	«Кредо	
	 вбивці»
22.00	 Т/с	«Ель	
	 	 Чапо-2»	
	 16+
23.40	 Х/ф	«Екс	махіна»
01.40	 «Загублений	
	 світ»
05.00	 «Джедаі»

06.00	 «Джедаі»
07.05	 Т/с	«CSI:	
	 Місце	злочину»	
	 12+
09.40	 Т/с	«CSI:	
	 Місце	злочину»	
	 12+
11.15	 «Загублений	
	 світ»
15.10	 Х/ф	«Старскі	
	 й	Гатч»
17.05	 Х/ф	«Поліцейські»
19.00	 Х/ф	«Персі	Джексон
	 	та	викрадач	
	 блискавок»
21.10	 Х/ф	«Персі	Джексон:	
	 Море	чудовищ»
23.05	 Х/ф	«Багряні	ріки»
01.05	 «Загублений	
	 світ»
04.30	 «Джедаі»

06.30	 «Квадратний	метр»
08.00	 Таємниці	світу	12+
09.00	 «Садові	
	 поради»
10.00	 «уДачний	проєкт»
10.55	 «Шість	соток»
11.40	 Т/с	«Комісар	Рекс»
13.30	 Т/с	«Суто	англійські	

вбивства»
15.30	 Т/с	«Таємниці	

Аврори	Тігарден»
17.15	 Т/с	«Комісар	Рекс»
21.00	 Т/с	«Таємниці	

Аврори	Тігарден»
22.30	 Т/с	«Суто	англійські	

вбивства»
00.30	 «уДачний	проєкт»
01.30	 «Квадратний	метр»
02.00	 Таємниці	
	 світу	12+
02.30	 Правда	життя	12+
03.00	 «Єдині	новини»

06.30	 «Квадратний	метр»
08.00	 Таємниці	світу	12+
09.00	 «Садові	
	 поради»
10.00	 «уДачний	проєкт»
10.55	 «Шість	соток»
11.40	 Т/с	«Комісар	Рекс»
13.30	 Т/с	«Суто	англійські	

вбивства»
15.30	 Т/с	«Таємниці	

Аврори	Тігарден»
17.15	 Т/с	«Комісар	Рекс»
21.00	 Т/с	«Таємниці	

Аврори	Тігарден»
22.30	 Т/с	«Суто	англійські	

вбивства»
00.30	 «Садові	поради»
01.00	 «Квадратний	метр»
02.00	 Таємниці	світу	12+
02.30	 Правда	життя	12+
03.00	 «Єдині	новини»

03.20	 Т/с	«Історія	
	 одного	
	 злочину»	12+
07.40	 Т/с	«Менталіст»	
	 12+
10.15	 Т/с	«Історія	
	 одного	
	 злочину»	12+
14.05	 Т/с	«Сліпа»	12+

17.15	 Т/с	«Слід»	12+
18.55	 Супермама	
	 12+
20.00	 Т/с	«Слідча»	12+
21.50	 Т/с	«Черговий	

лікар»	12+
23.40	 Т/с	«Водна	
	 поліція»	12+

03.20	 Т/с	«Водна	
	 поліція»	12+
13.55	 Т/с	«Сліпа»	12+

19.00	 Т/с	«Сліпа»	12+
21.50	 Т/с	«Черговий	

лікар»	12+
23.40	 Детектор	
	 брехні	12+
01.50	 Т/с	«Слід»	12+

03.00	 Знають	
	 навіть	
	 діти
03.30	 УніверCheck
04.05	 Екси	16+
05.45	 Аферисти	
	 в	сітях	12+
06.35	 М/ф	«Луні	Тюнс:	

Знову	у	дії»
08.15	 Т/с	«Паніка	
	 Вова»	12+
10.05	 Т/с	«Будиночок	
	 на	щастя»	12+
11.00	 Х/ф	«Загублені	
	 в	космосі»
13.30	 Х/ф	«Марсіянин»
16.05	 Х/ф	«Червона	

Шапочка»
18.00	 Мамо,	
	 ваш	вихід!
19.00	 Т/с	«Будиночок	
	 на	щастя»	12+
20.00	 Місто
	 і	Село
20.50	 Х/ф	«Тварина»
22.20	 Х/ф	«Не	займайте	

Зохана»
00.00	 Звернення	
	 Президента
00.10	 Х/ф	«Не	займайте	

Зохана»
00.25	 Х/ф	«Темрява	

близько»
01.50	 Аферисти	
	 в	сітях	12+

03.05	 Знають	
	 навіть	діти
03.35	 Екси	16+
05.15	 Аферисти	
	 в	сітях	12+
07.05	 М/ф	«Сезон	
	 полювання»
08.50	 М/ф	«Сезон	
	 полювання	2»
10.10	 Т/с	«Будиночок	
	 на	щастя»	12+
13.00	 Х/ф	«Візит»
14.50	 Х/ф	«Дівчина	
	 з	води»
16.50	 Х/ф	«Клієнт»
19.00	 Х/ф	«Парочка	

копів»
21.00	 Х/ф	«Ми	-	
	 Міллери»

23.05	 Є	питання
00.00	 Звернення	
	 Президента
00.10	 Х/ф	«Свіжина»
02.15	 Служба	
	 розшуку	
	 дітей
02.20	 УніверCheck

03.00	 Т/с	«CSI:	
	 Місце	злочину	-	

Нью-Йорк	8»	12+
03.15	 Т/с	«Чак	2»
03.55	 Т/с	«Відділ	44»	12+
05.25	 Антизомбі
07.00	 Ранок	
	 у	великому		

місті
07.55	 Макарів:	
	 Лінія	спротиву
09.10	 Т/с	«Топтун»	12+
11.55	 Т/с	«Розтин	
	 покаже	4»	12+
12.45	 Т/с	«Розтин	
	 покаже	2»
14.30	 Х/ф	«Тремтіння	
	 землі	7:	Острів	
	 люті»
16.25	 Х/ф	«Час»
18.15	 Т/с	«АТП	
	 Перевізники»	12+
20.00	 Т/с	«АТП	
	 Перевізники»	12+
21.50	 Т/с	«Дільничний	
	 з	ДВРЗ»	12+
22.45	 Х/ф	«Снайпер	2»
00.00	 Звернення	
	 Президента	
	 України
00.10	 Х/ф	«Снайпер	2»
00.30	 Т/с	«Чак	2»
01.20	 Т/с	«CSI:
	 	Місце	злочину	-	

Нью-Йорк	8»	12+

03.35	 Т/с	«Відділ	44»	12+
05.05	 Служба	
	 розшуку	
	 дітей
05.10	 Громадянська	
	 оборона
07.00	 Ранок	
	 у	великому	
	 місті
07.55	 Громадянська	
	 оборона
08.55	 Т/с	«Топтун»	12+
11.40	 Т/с	«Розтин	
	 покаже	2»
13.30	 Х/ф	«Жадібність»

15.35	 Х/ф	«Флот	
	 МакГейла»
17.30	 На	трьох	12+
19.00	 Дизель	Шоу	
	 Дайджест	12+
00.00	 Звернення	
	 Президента	
	 України
00.10	 Дизель	Шоу	
	 Дайджест	12+
01.40	 Т/с	«Вижити	
	 за	будь-яку	ціну	3»

05.00	 Вердикт	
07.00	 Новини
07.10	 Інформ.	марафон	
08.00	 Новини
08.10	 Інформ.	марафон	
09.00	 Хвилина	мовчання
09.01	 Новини
09.10	 Інформ.	марафон	
09.30	 Донбас	Реалії
10.00	 Новини
10.10	 Інформ.	марафон	
11.00	 Новини
11.10	 Інформ.	марафон	
12.00	 Новини
12.10	 Вердикт	
14.00	 Новини
14.10	 Репортаж	
	 від	Hromadske
14.45	 Телемагазин
15.00	 Новини
15.10	 Європейський	простір	
16.00	 Новини
16.10	 Хроніки
	 інформаційної	війни	
16.40	 Репортаж	
	 від	Hromadske
17.00	 Новини
17.10,	23.00	Коментар	
	 з	Борковським	
17.45	 Судовий	контроль	
18.00	 Новини
18.15	 Великий	ефір	Зими
20.00	 Вердикт	
21.00	 ВВС	Україна
21.15	 Говорить	Великий	Львів

06.00	 Люди	Змін	
07.00	 Новини
07.10	 Інформ.	марафон	
08.00	 Новини
08.10	 Інформ.	марафон	
09.00	 Хвилина	мовчання
09.01	 Новини
09.10	 Інформ.	марафон	
10.00	 Новини
10.10	 Інформ.	марафон	
11.00	 Новини
11.10	 Інформ.	марафон	
12.00	 Новини
12.10	 Вердикт	
13.10	 Європейський	простір	
14.00	 Новини
14.10	 Донбас	Реалії
14.45	 Телемагазин
15.00	 Новини
15.10,	17.10	Коментар	
	 з	Борковським
15.40	 Судовий	контроль	
16.00	 Новини
16.10	 Світ	і	Ми	
17.00	 Новини
18.00	 Новини
18.15	 Великий	ефір	Зими
20.00	 Вердикт	
21.00	 ВВС	News	Україна
21.15	 Новини
22.00	 Хроніки	
	 інформаційної	війни
22.30	 Судовий	контроль	
22.45	 Репортаж	від	Hromadske
23.00	 Коментар	з	Борковським

06.45	 «Сімейний	суд»	12+
08.25	 Т/с	«Криваві	
	 квіти	2»
10.05	 Т/с	«Детектив	
	 Ренуар	9»
12.10	 «Готуємо	разом»
13.00	 «уДачний	проєкт»
13.40	 «Шість	соток»
14.35	 «Сімейний	суд»	12+
16.20	 Т/с	«Детектив	
	 Ренуар	9»
18.20	 Т/с	«Криваві	
	 квіти	2»
20.00	 «Стосується
	 	кожного»	12+
20.50	 «Сімейний	суд»	12+
22.30	 «Судові	
	 справи»	12+
01.05	 «Шість	соток»
01.55	 «уДачний	проєкт»
03.00	 «Готуємо	разом»
04.30	 «Судові	справи»

06.45	 «Сімейний	суд»	12+
08.25	 Т/с	«Криваві
	 	квіти	2»
10.05	 Т/с	«Детектив	

Ренуар	9»	12+
12.10	 «Готуємо	разом»
13.00	 «уДачний	проєкт»
13.45	 «Шість	соток»
14.35	 «Сімейний	суд»	12+
16.20	 Т/с	«Детектив	

Ренуар	9»
18.20	 Т/с	«Криваві	
	 квіти	2»
19.05	 «Стосується	
	 кожного»	12+
20.50	 «Сімейний	суд»	12+
22.30	 «Судові	
	 справи»	12+
01.05	 «Шість	соток»
01.55	 «уДачний	проєкт»
02.45	 «Готуємо	разом»

06.00	 Вечір	боксу.	
	 Артем	Далакян	-	

Сейго	Акуї
07.10	 Х/ф	«Зв’язані	до	смерті»
09.10,	10.55	Телемагазин
10.40	 Бокс
11.40	 Змішані	
	 єдиноборства
11.55,	12.55	Телемагазин
12.40	 Бокс
17.55	 Х/ф	«Пеле:	
	 Народження	легенди»
20.00	 Рукопашний	бій
21.10	 Бодібілдинг.
22.00	 Х/ф	«Там,	де	гроші»
23.40	 Баскетбол
01.25	 Вечір	змішаних	
	 єдиноборств

06.00	 Рукопашний	бій
07.05	 Х/ф	«Пеле:	
	 Народження	легенди»
09.10,	10.55	Телемагазин	
10.40	 Бокс
11.40	 Змішані	
	 єдиноборства
11.55,	12.55	Телемагазин
12.40	 Бокс
17.55	 Баскетбол
20.00	 Х/ф	«Кімната	смерті»
21.30	 THE	FOOTBALL	

REVIEW
22.00	 Х/ф	«Снайпер»
23.40	 Баскетбол
01.25	 Рукопашний	бій
02.35	 THE	FOOTBALL	

REVIEW

06.30	 Сімейні	мелодрами
12.45	 Говорить	Україна
13.50	 Т/с	«Перелітний	

птах»
16.20	 Т/с	«Сила	
	 кохання	Феріхи»
18.00	 Т/с	«Скрізь	
	 тільки	ти»
20.00	 Т/с	«Перелітний	

птах»
22.40	 Говорить	Україна
23.45	 Т/с	«Щоденники	

темного»
02.10	 Т/с	«Хостел»
04.30	 Сімейні	мелодрами

06.30	 Сімейні	мелодрами
12.45	 Говорить	Україна
13.50	 Т/с	«Перелітний	

птах»
16.20	 Т/с	«Сила	
	 кохання	Феріхи»
18.00	 Т/с	«Скрізь	
	 тільки	ти»
20.00	 Т/с	«Перелітний	

птах»
22.40	 Говорить	Україна
23.45	 Т/с	«Щоденники	

темного»
02.10	 Т/с	«Хостел»
04.30	 Сімейні	мелодрами
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ENTER-ФІЛЬМ

К1
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ЕСПРЕСО TV

ЕСПРЕСО TV

5 КАНАЛ

5 КАНАЛ

ZOOM

ZOOM

НОВИЙ КАНАЛ

НОВИЙ КАНАЛ

НТН

НТН

МЕГА

МЕГА

У програмі можливі зміни. Стежте за анонсами!
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К2
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Х-SPORT

Х-SPORT

БІГУДІ

БІГУДІ

12 СУБОТА , 5 КВІТНЯ

НЕДІЛЯ, 6 КВІТНЯ

06.15,	07.10	Т/с	«Еліза»
08.00	 Час	новин.	
	 Підсумки	дня
08.50	 Натхнення
09.00	 Хвилина	
	 мовчання
09.01,	 10.00	Час	новин
09.20,	 10.15	Марафон	

«Незламна	країна»
11.00,	 12.00	Час	новин
11.15,	 11.35	Машина	часу
12.30	 Машина	
	 часу
13.00,	 14.00	Час	новин
13.15	 Бутусов	плюс
14.15	 Хто	
	 з	Мірошниченко?
15.00,	 16.00	Час	новин
15.30,	 23.35	Український	

свідок
16.15,	04.00	Х/ф
18.00,	 19.00	Час	новин
18.20,	 19.40	Марафон	

«Незламна	країна»
19.20	 Легендарні	воїни
20.00	 Рандеву
21.00	 Час	новин
21.35	 Невигадані	
	 історії
22.00	 Д/ф
23.00	 Час	новин.	
	 Підсумки	дня
00.00,	00.45	Т/с	«Еліза»
01.30	 Гра	долі
02.00	 Гра	долі	

06.15,	07.10	Т/с	«Еліза»
08.00	 Час	новин.	
	 Підсумки	дня
08.50	 Натхнення
09.00	 Хвилина	
	 мовчання
09.01,	 11.30	Час	новин
09.20	 Наживо:	
	 Божественна	
	 літургія	ПЦУ
12.00	 Наживо:	
	 Божественна	
	 літургія	УГКЦ
13.40,	 21.35	Машина	
	 часу
14.00,	 15.00	Час	новин
14.10,	 23.35	Невигадані
	 	історії
14.40,	 01.30	Гра	долі
15.20	 Дайджест
16.00	 Рандеву
17.00	 Час	новин.	
	 Гроші
17.15,	 22.00	Д/ф
18.00,	 19.00	Час	новин
18.20	 Марафон	
	 «Незламна	країна»
19.30	 Хто	
	 з	Мірошниченко?
20.25	 Власне
21.00	 Час	новин
23.00	 Час	новин.	
	 Підсумки	дня
00.00,	00.45	Т/с	«Еліза»
04.00	 Х/ф

06.00,	 13.00	Баранчик	Шон
06.30	 ТіВі	Абетка
07.00	 Зірки-Малюки
07.30,	 14.00	Майстерня	

Бібі
08.00,	 13.30	Online-садок	

НУМО
08.30,	 15.00	Хоробрі	зайці
09.05	 Здорове	харчування
09.20	 Хочу	все	знаи
10.00,	 22.30	Бейблейд	X
10.30,	 18.00	Тобот
11.00	 Супергерой	Коді
11.30,	 15.30	Робокар	Полі
12.00,	 16.00	Бджілка	Мая
12.30,	 19.30	Віспер
14.30	 Іскорки	суперсил
14.35,	 01.50	Гав	Гав	Гав
16.30,	 20.30	Кафе	Баттербін
17.00,	 21.00	Морські	
	 пригоди	Сантьяго
17.30,	 21.30	Блиск	
	 і	диво-машини
18.30,	 00.50	Хоробрі	зайці
19.00	 Робокар	Полі
20.00	 Бджілка	Мая
22.00	 Тобот
23.00	 Космічний	старт
23.30,	 04.00	Баранчик	Шон
00.00,	 05.00	Хі	та	Ха
01.20,	 03.30	Майстерня	

Бібі
02.20	 Зірки	Малюки
02.40	 TiBi	Абетка
03.00	 Веселі	саморобки

06.00,	 13.00	Баранчик	Шон
06.30	 ТіВі	Абетка
07.00	 Зірки-Малюки
07.30,	 14.00	Майстерня	

Бібі
08.00,	 13.30	Online-садок	

НУМО
08.30,	 15.00	Хоробрі	зайці
09.05	 Здорове	харчування
09.20	 Хочу	все	знаи
10.00,	 22.30	Бейблейд	X
10.30,	 18.00	Тобот
11.00	 Супергерой	Коді
11.30,	 15.30	Робокар	Полі
12.00,	 16.00	Бджілка	Мая
12.30,	 19.30	Віспер
14.30	 Іскорки	суперсил
14.35,	 01.50	Гав	Гав	Гав
16.30,	 20.30	Кафе	Баттербін
17.00,	 21.00	Морські	
	 пригоди	Сантьяго
17.30,	 21.30	Блиск	
	 і	диво-машини
18.30,	 00.50	Хоробрі	зайці
19.00	 Робокар	Полі
20.00	 Бджілка	Мая
22.00	 Тобот
23.00	 Космічний	старт
23.30,	 04.00	Баранчик	Шон
00.00,	 05.00	Хі	та	Ха
01.20,	 03.30	Майстерня	

Бібі
02.20	 Зірки	Малюки
02.40	 TiBi	Абетка
03.00	 Веселі	саморобки

05.50,	 02.45	Казка	з	татом
06.00,	 04.40	Корисні	
	 підказки
06.40	 Світ	чекає	
	 на	відкриття
06.50,	 22.15	Оггі	і	Кукарачі
07.15,	 16.30	Губка	Боб
08.10,	 21.25	Елвін	
	 і	бурундуки
09.05	 Барбі	
09.35	 Маленьке	
	 містечко
10.15	 Крихітка	Кро
10.30	 Супер	Крила
11.20	 Свинка	Пеппа
12.35	 Край	бейбіс	
	 меджік	тірс
12.45	 Бебі	Борн
12.50	 ЛОЛ:
	 Дорожні	пргоди
13.00	 Рейнбоу	Хай
13.10	 Дикі	Скрічери
13.25	 Діностер
13.55	 Бейблейд	Х
14.25	 Смурфики
15.20	 Монстр-Хай
15.45	 Щенячий	патруль
17.30	 М/ф	«Звіротачки»
19.00	 М/ф	«Спарк:	
	 Герой	Всесвіту»
20.30	 Леді	Баг	і	Супер	Кіт
23.30	 Фьюжн	Макс
00.00	 Знімала	мама
02.25	 Світ	чекає	
	 на	відкриття

05.50,	 02.45	Казка	з	татом
06.00,	 04.40	Корисні	
	 підказки
06.40	 Світ	чекає	
	 на	відкриття
06.50,	 22.15	Оггі	і	Кукарачі
07.15,	 16.30	Губка	Боб
08.10,	 21.25	Елвін	
	 і	бурундуки
09.05	 Барбі	
09.35	 Маленьке	містечко
10.15	 Крихітка	Кро
10.30	 Супер	Крила
11.20	 Свинка	Пеппа
12.35	 Край	бейбіс	
	 меджік	тірс
12.45	 Бебі	Борн
12.50	 ЛОЛ:
	 Дорожні	пргоди
13.00	 Рейнбоу	Хай
13.10	 Дикі	Скрічери
13.25	 Діностер
13.55	 Бейблейд	Х
14.25	 Смурфики
15.20	 Монстр-Хай
15.45	 Щенячий	патруль
17.30	 Х/ф	«Вартові	
	 легенд»
19.00	 Х/ф	«Як	приборкати	

дракона»
20.30	 Леді	Баг	і	Супер	Кіт
23.30	 Фьюжн	Макс
00.00	 Знімала	мама
02.25	 Світ	чекає	
	 на	відкриття

06.00	 М/ф
06.40	 М/ф	«Братик	
	 ведмедик»
08.10	 Я	люблю	
	 Україну
10.00	 Найкраща	
	 оселя
11.00	 М/ф	«Сімейка	
	 бігфутів»
12.40	 М/ф	«Історія	
	 іграшок»
14.00	 Х/ф	«Легковажна
	 	відмінниця»
15.40	 Х/ф	«Очі	змії:	
	 Початок	
	 Джі.Ай.Джо»
18.00	 Х/ф	«Найкращий
	 стрілець»
20.00	 Х/ф	«Топ	Ган:	

Меверік»
22.30	 Х/ф	«Привид	
	 у	броні»

01.00	 Розсміши	
	 коміка
02.20	 Богиня	шопінгу.	

Битва		
блондинок

04.50	 Ближче	
	 до	зірок

06.00	 М/ф
06.30	 М/ф	«Сімейка	

бігфутів»
08.00	 Ближче	
	 до	зірок
10.00	 М/ф	«Історія	
	 іграшок»
11.20	 Х/ф	«Діти	
	 шпигунів»
12.50	 Х/ф	«Діти	
	 шпигунів	2:	
	 Острів	утрачених
	 мрій»
14.30	 Х/ф	«Діти	
	 шпигунів	3Д.	
	 Гру	завершено»
15.50	 Х/ф	«Проблемна	
	 дитина»
17.20	 Х/ф	«Проблемна	
	 дитина	2»
19.00	 Я	люблю	
	 Україну
21.00	 Х/ф	«Розкрадачка	

гробниць:	
	 Лара	Крофт»
23.10	 Х/ф	«Впіймай	
	 мене,	якщо	
	 зможеш»
02.00	 Розсміши	
	 коміка
03.20	 Богиня	шопінгу.	

Битва	
	 блондинок
04.55	 Ближче	
	 до	зірок

05.45	 «Речдок»	12+
09.05	 Т/с	«Елементарно»

11.30	 Т/с	«Смерть	
	 у	раю»	12+
13.30	 Т/с	«Гаваї	5.0»	12+
17.30	 «Речдок.	
	 Велика	справа»	12+
22.30	 Т/с	«Елементарно»
00.55	 Т/с	«Смерть	
	 у	раю»	12+
03.00	 «Випадковий	
	 свідок»
03.05	 «Речовий	
	 доказ»	12+
04.00	 «Правда	життя.	

Професійні	байки»
04.50	 «Таємниці	
	 світу»	12+

05.45	 «Речдок»	12+
09.05	 Т/с	«Елементарно»

11.30	 Т/с	«Смерть	
	 у	раю»	12+
13.30	 Т/с	«Гаваї	5.0»	12+
17.30	 «Речдок.	
	 Велика	справа»	12+
22.30	 Т/с	«Елементарно»
00.55	 Т/с	«Смерть	
	 у	раю»	12+

05.50	 Шість	соток
08.00	 Життя	крізь	

об’єктив
09.00	 Україна:	
	 забута	історія
09.50	 Таємниці	світу
11.50	 Речдок
14.15	 Потаємне	
	 життя	прихованих	
	 місць	Азії
17.50	 Містична	Україна
18.40	 Правда	життя
19.30	 Неприборкана	
	 Коста-Рика
23.00	 Майстри	війни
00.00	 Останній	день	
	 диктатора
00.40	 Королі	Франції
01.45	 Україна:	
	 забута	історія
02.35	 Там,
	 	де	нас	нема

05.50	 Шість	соток
08.00	 Життя	крізь	

об’єктив
09.00	 Королі	
	 Франції
09.50	 Таємниці	світу
11.50	 Речдок
14.15	 Мегезаводи
16.55	 Супер	
	 відчуття
17.50	 Містична	
	 Україна
18.40	 Правда	життя
19.30	 Мегезаводи
23.00	 Майстри	війни
00.00	 Останній	день	
	 диктатора
00.40	 Королі	
	 Франції
02.20	 Там,	
	 де	нас	нема

06.00	 «Страх	
	 у	твоєму	домі»	12+
10.10	 Речовий	доказ	12+
11.15	 Випадковий	свідок
13.40	 «Речдок»	12+
17.00	 «Легенди	карного	

розшуку»	12+
18.45	 Т/с	«Морський	

патруль»
22.40	 «Втеча.	
	 Реальні	історії»	12+
00.00	 «Таємниці	
	 кримінального	
	 світу»	12+
01.00	 «Вірус	комунізму.	

Остаточне	
	 «прощавай»?»	12+
01.55	 Останній	день	
	 диктатора»12+
02.25	 «Правда	життя»12+
03.40	 «Таємниці	світу»12+
05.00	 Речовий	доказ	12+	

06.00	 «Страх	
	 у	твоєму	домі»	12+
10.10	 Речовий	доказ	12+
11.15	 Випадковий	свідок
13.40	 «Речдок»	12+
17.00	 «Легенди	
	 карного	
	 розшуку»	12+
18.45	 Т/с	«Морський	

патруль»
22.40	 «Втеча.	
	 Реальні	історії»	12+
00.05	 «Таємниці	
	 кримінального
	 	світу»	12+
01.00	 «Історії	війни»	12+
01.55	 Останній	день	
	 диктатора»12+
02.25	 «Правда	життя»	12+
03.40	 «Таємниці	світу»12+
05.00	 Речовий	доказ12+

03.00	 «Ух	ти	show»
04.10	 «Інший	світ»
06.25	 «Орел	і	Решка.	
	 Дайджест»
08.05	 «Камон	
	 з	Узол	і	Манько»
10.35	 «Крафтові	мандри»
12.35	 «Інший	світ»
14.00	 «Пригоди	з	Яною	

Метьолкіною»
14.40,	15.40	Т/с	«Мисливці	

за	реліквіями»
16.30,	17.20	Т/с	«Мисливці	

за	реліквіями»
18.10	 Т/с	«Мисливці	
	 за	реліквіями»
19.00	 «Орел	і	Решка.	
	 Дайджест»
20.00	 «Світ_огляд»
22.00	 «Камон	2	
	 з	Узол	і	Манько»
23.40	 «Хижі	до	їжі»

03.00	 «Ух	ти	show»
04.35	 «Інший	світ»
06.25	 «Орел	і	Решка.	
	 Дайджест»
07.35	 «Камон
	 	з	Узол	і	Манько»
09.30	 «Пригоди	з	Яною	

Метьолкіною»
10.10,	11.00	Т/с	«Мисливці	

за	реліквіями»
12.00,	12.50	Т/с	«Мисливці	

за	реліквіями»
13.30	 Т/с	«Мисливці	
	 за	реліквіями»
14.30	 «Орел	і	Решка.	
	 Дайджест»
19.20	 «Світ_огляд»
22.00	 «Камон	2	
	 з	Узол	і	Манько»
23.05	 «Хижі	до	їжі»
00.10	 «Орел	і	Решка»

06.00	 «Джедаі»
07.20	 «Загублений	
	 світ»
12.15	 Х/ф	«Швидкість»
14.35	 Х/ф	«Швидкість-2»
16.50	 Х/ф	«Шпигунка»

19.00	 Х/ф	«Нескінченність»
20.55	 Х/ф	«Шакал»
23.10	 Х/ф	«Вендета»
01.05	 «Загублений	
	 світ»
04.25	 «Джедаі»

06.00	 «Джедаі»
07.20	 «Загублений	
	 світ»
11.10	 Х/ф	«Персі	Джексон	

та	викрадач	
	 блискавок»
13.20	 Х/ф	«Персі	Джексон:	

Море	чудовищ»
15.25	 23	тур	УПЛ	
	 «Динамо»	-	
	 «Лівий	Берег»
17.25	 Х/ф	«День,	
	 коли	Земля	
	 зупинилась»
19.20	 Х/ф	«Післязавтра»
21.45	 Х/ф	«Вціліла»
23.30	 Х/ф	«Пряничний	

чоловічок»
01.40	 «Загублений	
	 світ»
04.45	 «Джедаі»

06.30	 «Квадратний	метр»
08.00	 «Садові	
	 поради»
10.00	 «уДачний	проєкт»
10.55	 «Шість	соток»
11.40	 Т/с	«Комісар	Рекс»
13.30	 Т/с	«Суто	англійські	

вбивства»
15.30	 Т/с	«Таємниці	

Аврори	Тігарден»
17.15	 Т/с	«Комісар	Рекс»
20.00	 Т/с	«Комісар	Рекс»
21.00	 Т/с	«Таємниці	

Аврори	Тігарден»
22.30	 Т/с	«Суто	англійські	

вбивства»
00.30	 Садові	поради
01.30	 «Зіркові	долі»
02.00	 Таємниці	
	 світу	12+
02.30	 Правда	життя	12+
03.00	 «Єдині	новини»

06.30	 «Квадратний	метр»
08.00	 «Садові	
	 поради»
10.00	 «уДачний	проєкт»
10.55	 «Шість	соток»
11.40	 Т/с	«Комісар	Рекс»
13.30	 Т/с	«Суто	англійські	

вбивства»
15.30	 Т/с	«Таємниці	

Аврори	Тігарден»
17.15	 Т/с	«Комісар	Рекс»
18.10	 Т/с	«Комісар	Рекс»
21.00	 Т/с	«Таємниці	

Аврори	Тігарден»
22.30	 Т/с	«Суто	англійські	

вбивства»
00.30	 Садові	поради
01.30	 «Зіркові	долі»
02.00	 Таємниці	світу	12+
02.30	 Правда	життя	12+
03.00	 «Єдині	новини»

03.30	 Т/с	«Слід»	12+
11.50	 Т/с	«Слідча»	12+

19.00	 МастерШеф	12+
23.35	 Т/с	«Слід»	12+

03.50	 Т/с	«Слід»	12+

11.15	 МастерШеф	12+
15.45	 Супермама	12+
20.00	 Один	
	 за	всіх	12+
22.10	 Таємниці	
	 ДНК	12+
00.15	 Один	
	 за	всіх	12+
01.20	 ДНК.	Свої	12+

03.05	 Знають	
	 навіть	діти
03.20	 УніверCheck
04.00	 Екси	16+
05.25	 Аферисти	
	 в	сітях	12+
08.05	 М/ф	«Сезон	
	 полювання:	
	 Байки	з	лісу»
09.50	 Мамо,	
	 ваш	вихід!
13.30	 Х/ф	«Принц	
	 Веліент»

15.05	 Х/ф	«Джек	-	
	 вбивця	велетнів»
17.10	 Х/ф	«Книга	
	 джунглів»
19.00	 Х/ф	«Залізна	
	 людина»
21.15	 Х/ф	«Залізна	
	 людина	2»
23.45	 Місто	
	 і	Село
00.00	 Звернення	
	 Президента
00.10	 Місто	
	 і	Село
00.40	 VIP	Тернопіль	12+
01.35	 Аферисти	
	 в	сітях	12+

03.20	 Знають	
	 навіть	діти
03.40	 УніверCheck
04.30	 Екси	16+
06.00	 М/ф	«Книга	
	 джунглів»
07.30	 М/ф	«Лелеки»
09.00	 Вік	на	вік
10.00	 Місто	
	 і	Село
10.55	 М/ф	«Angry	Birds
	 у	кіно»
12.40	 М/ф	«Angry	Birds	
	 у	кіно	2»
14.20	 Х/ф	«Залізна	
	 людина»

16.45	 Х/ф	«Залізна	
	 людина	2»
19.00	 Х/ф	«Залізна	
	 людина	3»
21.30	 Х/ф	«Чорна
	 вдова»
23.55	 Х/ф	«Нульовий	
	 підозрюваний»
00.00	 Звернення	
	 Президента
00.10	 Х/ф	«Нульовий	
	 підозрюваний»
01.55	 Аферисти	
	 в	сітях	12+

03.00	 Т/с	«Вижити	
	 за	будь-яку	ціну	3»
03.15	 Т/с	«Два	
	 з	половиною	
	 чоловіки»	12+
06.00	 Антизомбі
07.35	 Громадянська	
	 оборона
08.25	 Дизель	Шоу	
	 Дайджест	12+
11.20	 Х/ф	Розлом	
	 Сан-Андреас	12+
13.30	 Х/ф	«Скарб	
	 нації»
15.50	 Х/ф	«Скарб	
	 нації:	Книга	
	 таємниць»
18.00	 Х/ф	«Форсаж»
19.55	 Х/ф	«Подвійний	

форсаж»
21.50	 Х/ф	«Потрійний	

форсаж:	
	 Токійський	дрифт»
23.45	 Х/ф	«Людина	
	 з	залізними	
	 кулаками»
00.00	 Звернення	
	 Президента	
	 України
00.10	 Х/ф	«Людина	
	 з	залізними
	 	кулаками»
01.30	 Т/с	«Два	
	 з	половиною	
	 чоловіки»	12+

03.00	 Громадянська	
	 оборона
03.55	 Антизомбі
04.10	 Т/с	«Відділ	44»	12+
05.00	 Т/с	«Розтин	
	 покаже	2»
11.00	 Т/с	«АТП	
	 Перевізники»	12+
18.00	 Х/ф	«Повітряна	

в’язниця»

20.00	 Х/ф	«Ворог	
	 держави»
22.35	 Х/ф	«Раптова	

смерть»
00.00	 Звернення	
	 Президента	
	 України
00.10	 Х/ф	«Раптова	

смерть»
00.40	 Х/ф	«Каратель	2:	

Територія	війни»
02.20	 Т/с	«Два	
	 з	половиною	
	 чоловіки»	12+

05.00	 Вердикт	
07.00	 Європейський	простір	
08.00	 Новини
08.10	 Інформ.	марафон	
09.00	 Хвилина	мовчання
09.01	 Новини
09.10	 Інформ.	марафон	
10.00	 Новини
10.10	 Інформ.	марафон	
11.00	 Новини
11.10,	16.25	Хроніки	
	 інформаційної	війни	
11.45	 Репортаж	від	

Hromadske
12.00	 Новини
12.10	 Вердикт	
13.10	 Студія	Захід	
14.00	 Інформ.	марафон	
15.00	 Новини
15.10	 France	24
15.15	 Інформ.	марафон	
16.00	 Донбас	Реалії
16.45	 Новітня	історія	України	
17.00	 Новини
17.10	 Інформ.	марафон	
18.00	 Новини
18.10	 Інформ.	марафон	
19.00	 Суботній	політклуб
21.00	 Новини.	Підсумки
21.30	 Реальний	фронт
22.00	 Студія	Захід	
22.50	 Донбас	Реалії
23.20	 Подкаст	ФМ	
	 Галичина
23.45	 Судовий	контроль	

06.00	 Власні	назви	
07.00	 Новини.	
	 Підсумки	тижня
07.30	 Хроніки	
	 інформаційної	війни	
08.00	 Новини
08.10	 Інформ.	марафон	
09.00	 Хвилина	мовчання
09.01	 Новини
09.10	 Інформ.	марафон	
10.00	 Новини
10.10	 Реальний	фронт
10.45	 Судовий	контроль	
11.00	 Новини
11.10	 Інформ.	марафон	
12.00	 Новини
12.10	 Суботній	політклуб
14.00	 Новини
14.10	 Інформ.	марафон	
15.00	 Новини
15.10	 Інформ.	марафон	
15.30	 Близько	політики,	

близько	світу
15.55	 France	24
16.00	 Студія	Захід	
16.45	 Новітня	історія	
17.00	 Новини
17.10	 Світ	і	Ми	
18.00	 Новини
18.10	 Інформ.	марафон	
20.00	 Політклуб	
22.00	 Близько	політики,	

близько	світу
22.30	 Крим	Реалії
23.00	 Власні	назви

06.30	 «уДачний	проєкт»
08.05	 «Шість	соток»
09.00	 «Солодка	дача»
09.10	 «Готуємо	разом»
11.00	 Т/с	«Детектив	
	 Ренуар	10»
14.00	 «Сімейний	суд»	12+
15.45	 «Судові	
	 справи»	12+
18.15	 Т/с	«Чому	жінки	

вбивають»
20.00	 «Стосується	
	 кожного»	12+
21.45	 «Сімейний	суд»	12+
23.30	 «Судові	
	 справи»	12+
01.05	 «Квадратний	метр»
02.10	 «Шість	соток»
03.00	 «Готуємо	разом»
04.25	 «Шеф-кухар»
05.15	 «Квадратний	
	 метр»

06.30	 «уДачний	проєкт»
08.05	 «Шість	соток»
09.00	 «Солодка	дача»
09.10	 «Готуємо	
	 разом»
11.00	 Т/с	«Детектив	
	 Ренуар	10»
14.00	 «Сімейний	суд»	12+
15.45	 «Судові	
	 справи»	12+
18.15	 Т/с	«Чому	жінки	

вбивають»
20.00	 «Стосується	
	 кожного»	12+
21.45	 «Сімейний	суд»	12+
23.25	 «Судові	
	 справи»	12+
01.10	 «Квадратний	
	 метр»
02.10	 «уДачний	
	 проєкт»

06.00	 Бокс.
07.30	 Х/ф	«Кімната	смерті»
09.10,	10.55	Телемагазин
10.40	 Бокс
11.40	 Змішані	
		 єдиноборства
11.55,	12.55	Телемагазин
12.40	 Бокс
17.55	 Волейбол.	
	 Епіцентр-Подоляни	-	

Житичі-Полісся
20.00	 Х/ф	«Катастрофа»
21.25	 autocentre.ua
22.00	 Х/ф	«Нав’язливий	

сон»
00.00	 Волейбол.	
	 Епіцентр-Подоляни	-	

Житичі-Полісся

06.00	 Х/ф	«Катастрофа»
07.45	 Бодібілдинг
08.40	 TOTAL	COMBAT
09.10,	10.55	Телемагазин
10.40	 Бокс
11.40	 Змішані	
	 єдиноборства
11.55,	12.55	Телемагазин
12.40	 Бокс
17.55,	00.05	Волейбол.
	 Епіцентр-Подоляни	

-	Житичі-Полісся
20.00	 Х/ф	«Тигр	
	 підкрадається,	

дракон	ховається»
22.00	 Х/ф	«Години	відчаю»
01.45	 Ліга		професійного	

самбо

06.30	 Мольфар
10.00	 Одруження	наосліп
11.30	 Т/с	«Сила	
	 кохання	Феріхи»
15.35	 Т/с	«Наречена	
	 зі	Стамбула»
19.00	 Т/с	«Любов	
	 не	розуміє	слів»
23.30	 Говорить	
	 Україна
01.00	 Т/с	«Щоденники	

темного»
02.10	 Т/с	«Хостел»
04.30	 Сімейні	мелодрами
05.30	 Телемагазин

06.30	 Мольфар
10.00	 Одруження	
	 наосліп
11.30	 Т/с	«Сила	
	 кохання	Феріхи»
15.35	 Т/с	«Наречена	
	 зі	Стамбула»
23.30	 Говорить	
	 Україна
01.00	 Т/с	«Щоденники	

темного»
02.10	 Т/с	«Хостел»
04.30	 Сімейні	
	 мелодрами
05.30	 Телемагазин
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Ви запитували
КРОВ І ПЛАЗМА:

СТРОКИ ЗБЕРІГАННЯ

Чи можуть відмовити в заборі крові 
донору? У яких випадках, якщо так?

Галина ОЗЕРЯНСЬКА, 
завідувачка відділу відбору
донорів та заготівлі крові
центру служби крові 
«Біофарма-Плазма»:

— Ми можемо іноді відмовляти донорам 
рідкісних груп, як от четверта і третя групи 
резус-від’ємна, якщо в нас є запас цієї крові 
в експедиції, тобто якщо вона вже готова 
для видачі. Кров має свій строк зберіган-
ня — 42 доби на тих консервантах, у яких 
ми заготовляємо цю кров. Плазма, з якої 
роблять корисні препарати, після заготівлі 
зберігається три роки.

У крові всіх груп резус-позитивна завж-
ди є потреба. 37% населення має другу гру-
пу позитивний резус, 33% — першу групу 
резус-позитивна, тому потреба в крові цих 
груп, яка розбирається медичними закла-
дами найшвидше,  є завжди.

Кров можна здавати раз на два місяці, 
плазму — кожні  два тижні. Прийом донорів 
плазми — з понеділка по суботу з 07.30-
16.00. Прийом донорів крові — з понеділка 
по п’ятницю з 07.30-13.00. Неділя — вихід-
ний.

ОПЕРАЦІЇ НА ЩЕЛЕПАХ – 
ШАНС ГОВОРИТИ Й ЖУВАТИ

Чи дійсно в Черкасах почали робити 
операції через травми скронево-нижньо-
щелепного суглоба, аби відновити його 
функцію? Родич має таку проблему, то 
подібну проблему вирішували в інших 
містах, але не в нашому. 

Олексій ТОВСТОКОРИЙ, 
лікар стоматолог-хірург 
стоматологічного відділення
Черкаської обласної лікарні:

— Так, дійсно, в нашому 
закладі почали виконувати нові операції. 
Цей етап у черкаській медицині відкриває 
нові можливості для пацієнтів, яким будуть 
доступні сучасні технології та досвідчені 
спеціалісти.

Скронево-нижньощелепний суглоб є 
одним із унікальних в організмі людини, 
оскільки працює парно. Це складна систе-
ма кісткових структур, зв’язок і диска, яка 
в сукупності з жувальними м’язами забез-
печує рух нижньої щелепи і змикання зубів. 
Будь-яке порушення злагодженої роботи 
цієї системи викликає дисфункцію скроне-
вонижньощелепного суглоба. Тактика ліку-
вання підбирається індивідуально з ураху-
ванням особливостей зубощелепної систе-
ми та причини розвитку порушень.

Перша операція у цій новій практиці сто-
сувалася молодого черкасця. Чоловік пе-
реніс травму скронево-нижньощелепного 
суглоба у вересні 2024 року. Після того, як 
лікування у Кропивницькому не дало бажа-
них результатів, було прийнято рішення про 
ендопротезування суглоба. Це складна про-
цедура, але вона дає надію на відновлення 
нормальної функції щелепи. Після двомі-
сячної реабілітації чоловік зможе знову 
нормально жувати й говорити, тобто він ма-
тиме такий приємний бонус для щоденного 
життя. Ендопротезування суглоба є досить 
складною і вимагає ретельного підходу. 
Якщо протез добре «приживеться», хворий 
зможе повернутися до звичного ритму жит-
тя, що для багатьох є важливим аспектом.

Прогноз магнітних бур
31 березня — незначні геомагнітні коливання.
01 квітня — середня магнітна буря.
02 квітня — середня магнітна буря.
03 квітня — незначні геомагнітні коливання.
04 квітня — незначні геомагнітні коливання.
05 квітня — незначні геомагнітні коливання.
06 квітня — незначні геомагнітні коливання.

Згідно зі статистичними 
даними, анемія буває у 
третини людей похилого 
віку. Як виявити анемію 
на ранній стадії і чому це 
важливо?

У літніх людей низький 
рівень гемоглобіну зустріча-
ється набагато частіше, ніж у 
молодих, і загрожує різними 
ускладненнями. Вони небез-
печні тим, що чинять негатив-
ний вплив на весь організм. В 
результаті літня людина стика-
ється з такими проявами:

 9 порушення розумової ді-
яльності головного мозку;

 9 зниження фізичної ак-
тивності;

 9 погіршення імунітету, 
стану серця і судин;

 9 відчуття хронічної втоми;
 9 відчуття дискомфорту в 

шлунково-кишковому тракті;
 9 збільшення ризику травм 

під час падіння, яке може ви-
никнути на тлі запаморочення 
або втрати свідомості;

 9 остеопороз, через який 
зростає ймовірність перело-
мів.

Розвиток анемії у літніх 
жінок і чоловіків пов’язують зі 
старінням організму. Люди по-
хилого віку часто не виокрем-
люють ознаки анемії з огляду 
на їх загальний стан здоров’я, 
тому захворювання виявляють 
переважно під час медичних 
обстежень з інших питань. До 
характерних симптомів ане-
мії у літньої людини належать 
такі:

 9 запаморочення;
 9швидка стомлюваність;
 9 мушки перед очима;
 9 втрата свідомості;
 9 зниження уваги;
 9 відчуття мерзлякуватості;
 9 блідість шкірних покривів;
 9 ламкість нігтьових плас-

тин і волосся;
 9 зниження маси тіла;
 9 дратівливість, нестабіль-

ність емоційного стану;
 9 задишка;
 9 слабкість у м’язах;
 9 при виникненні ран на їх 

загоєння витрачається багато 
часу.

При дефіциті вітамінів В9 і 
В12 спостерігаються невроло-
гічні розлади, що проявляють-
ся як мурашки по тілу, печіння 
на кінчику язика.

Збагаченню раціону корис-
ними мікроелементами спри-
яють свіжовичавлені соки з 
буряка, моркви і граната, а та-
кож настій з плодів шипшини. 
У меню слід обмежити швидкі 
вуглеводи, що містяться у ви-
пічці з пшеничного борошна, 
картоплі, манці, молочному 
шоколаді.

Макарони дозволяється 
використовувати тільки твер-
дих сортів. Цукор рекоменду-
ється повністю виключити з 
раціону.

На час лікування слід пов-
ністю виключити з раціону 
чорний чай, який уповільнює 
засвоюваність заліза. Кіль-
кість овочів і фруктів під час 
щоденного вживання має ста-
новити не менше 500 грамів.

Плазмоліфтинг, або лікування 
плазмою крові — це найсучасніша 
технологія, яка дозволяє відновити 
уражені хворобою тканини пацієнта 
до норми. Це є головний метод, який 
використовують для регенерації у 
різних галузях медицини. В якості 
діючого фактору використовують 
плазму крові самого пацієнта, 
яку спеціальними засобами 
збагачують тромбоцитами. 
Саме тромбоцити мають вісім 
активних біологічних факторів, 
які і стимулюють відновлення 
пошкоджених хворобою тканин 
людини. Відновлення відбувається 
за власним генетичним кодом. Це 
можуть бути сухожилля, м'язи, 
кістки, хрящова тканина суглоба, 
навіть нервові волокна.

Реклама

ЧОМУ ПЛАЗМА ЛІКУЄ? ВЕРТЕБРОЛОГ РАДИТЬ
Лікар під час проведення процедури 

плазмоліфтингу робить забір крові із вени 
на руці пацієнта. Після цього спеціальним 
чином із крові готується лікувальний 
екстракт.  Це займає 5 хвилин. Тромбоцити 
активуються та концентруються у 
плазмі крові у спеціальній пробірці. Для 
приготування плазми використовуються 
стерильні, одноразові медичні засоби. 
Таким чином повністю виключена 
можливість зараження крові.

Після приготування тромбоцитарної 
плазми її одразу, за допомогою ін'єкції,  
вводять в уражений суглоб або в 
навколишні тканини при хворобах хребта. 
На все іде 15 хвилин Вашого часу. Процес 
відновлення запущено. Він триватиме 
2 тижні. При необхідності, лікувальна 
процедура робиться ще раз. 

Переваг такого лікування – багато. 
Немає необхідності застосовувати велику 
кількість лікарських засобів, витрачаючи 
багато коштів на їх придбання. Таким 
чином, виключена побічна дія ліків на 
організм пацієнта та алергічні реакції. 
Проведення процедури не має потреби 
в спеціальній підготовці до неї. Вона 
повністю безпечна для пацієнта. Одразу 
після процедури пацієнт може повертатися 
до звичайного життя, не маючи больової 
реакції. Немає необхідності госпіталізувати 
пацієнта. Слід відзначити, що саме таке 
лікування змінює будову хрящової тканини 
на краще, а не знімає біль на короткий 
час. Введення факторів відновлення саме 
в уражені тканини хребта або суглоб 
дають довгостроковий результат після 
закінчення курсу лікування.

Застосування плазми дає можливість 
комбінувати лікування з іншими методами. 
Конфлікту не буде. Кількість планових 
процедур плазмоліфтингу визначається 
на першій зустрічі з лікарем. Після 

огляду пацієнта, знімків МРТ чи КТ (при 
їх наявності). На першій консультації 
визначається місце ураження, ступінь 
пошкодження, характер анатомічних 
змін та стадія хвороби. Враховуються 
індивідуальні особливості пацієнта та 
історія його хвороби. Середня кількість 
процедур для лікування колінного, 
кульшового, плечового суглобів становить 
3-5 і залежить від початкового стану, з яким 
звернувся пацієнт. Для лікування хвороб 
хребта має значення кількість уражених 
сегментів. Чим раніше пацієнт звертається 
по допомогу при наявності хвороб хребта 
чи суглобів, тим більш результативним та 
успішним буде лікування плазмою. 

ЧОМУ ТРЕБА ПРОХОДИТИ ЛІКУВАННЯ
САМЕ У НАС? 

 9 Досвід застосування плазмотерапії 
– 9 років. 

 9 Досвід лікаря — більше 30 років.
 9 Надійність та безпечність 

проведення процедури.
 9 Використання високоякісних 

матеріалів для приготування плазми.
 9 Індивідуальний підхід до кожного 

пацієнта та уважність діагностики.
 9 Лікує багато хто, а одужують у нас.

Консультації, та проведення
лікувальних процедур за попереднім 

записом:

066-431-31-03, 073-431-31-03
Не втрачайте час. 

Не чекайте незворотніх змін у суглобах. 
Звертайтесь вчасно!

Існує обмеження за віком.

Адреса: 
м. Черкаси, вул. Небесної Сотні 31/1.

Ліц. МОЗ України АЕ № 571070 від 3.10. 2014 р.

ВЕСНЯНА АНЕМІЯ У ЛЮДЕЙ ПОХИЛОГО ВІКУ:
що робити, щоб подолати цей стан

Лікування діабету на-
родними засобами може 
мати не тільки рекомен-
даційний характер, але і 
бути схвалено вашим лі-
карем. Для цього можна 
підібрати необхідні для 
організму компоненти та 
дієту при діабеті.

Приготувати збір: листя 
собачої кропиви – 10 г, листя 

суниці – 15 г, листя шовкови-
ці – 20 г. 1 ст. л. збору залити 
склянкою окропу, кип’ятити 
5 хвилин, настояти 1 годину, 
процідити. Приймати по 2 ст. 
л. після їди 3 рази на день.

Наламати свіжих гілок 
чорної смородини. Залити 1 
склянкою окропу 1 ст. л. по-
дрібнених гілок, потримати 
на слабкому вогні 30 хвилин, 
настояти 1 годину, процідити. 

Пити по 0,5 склянки 3 рази на 
день до їди. Через кожні 3-4 
тижні потрібно робити перерву 
на 5-10 днів.

Пити сік квашеної капусти 
по 1/3 склянки 3 рази на день.

Настій бруньок берези. 
Бруньки мають бути зібрані 
навесні під час набухання. До-
бова доза становить 3-4 ст. л. 
бруньок на 2 склянки окропу. 
Настояти 6 годин, процідити.

При ослабленні підшлунко-
вої залози та підвищенні кон-
центрації цукру в крові налити 
в невеликий термос 300 мл 
окропу, покласти туди 10 лав-
рових листків, перемішати і 
настояти добу. Пити по 50 мл 3 
рази на день 30 хвилин до їди. 
Курс – 2-3 тижні.

При діабеті пити відвар 
шипшини для зміцнення сил 
організму.

ЯКІ РЕЦЕПТИ НАРОДНОЇ МЕДИЦИНИ ПРИЙДУТЬ НА ДОПОМОГУ ПРИ ДІАБЕТІ
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ЯЄЧНЯ З ЧЕРЕМШЕЮ І СИРОМ 
Інгредієнти: 300 г черемші, 15-20 г мас-

ла, 1 яйце, твердий солоний сир, сіль за 
смаком. 

Приготування: свіжу черемшу пере-
брати, видалити плодоніжки, ретельно про-
мити, покласти в киплячу підсолену воду і 
варити 5 хв, відкинути на сито і дати стекти 
воді. Підсмажити з маслом, залити збитими 
яйцями. Коли яйця підсмажаться, присипа-
ти тертим солоним сиром.

ЗЕЛЕНИЙ СУП
Інгредієнти: 150 г черемші, 150 г карто-

плі, 1 морквина, 1 цибулина, 2 ст. л. масла, 
500 мл бульйону або води, сіль, спеції.

Приготування: 
У киплячий бульйон покласти нарізану 

кубиками картоплю і варити 10 хв. Дода-
ти спассеровану до золотистого кольору 
цибулю і моркву, довести суп до кипіння і 
через 1-2 хв. покласти дрібно нарізану че-
ремшу. Проварити 10 хв і зняти з вогню.

САЛАТ З ЧЕРЕМШЕЮ, ПЕРЦЕМ
І КАПУСТОЮ
Інгредієнти: солодкий перець – 1 шт., 

черемша – пучок, редиска – 5-6 шт., огірок 
свіжий – 2 шт., зелень (петрушка, кріп, зе-
лена цибуля) – пучок, олія – 1 ст. л., лимон-
ний сік – 1 ст. л., сіль – щіпка, бринза – 100 
г.

Приготування: Свіжі огірки вимити та 
обсушити. Обрізати кінчики з обох боків. 
Нарізати овочі тонкими півколами. Редиску 
вимити, обсушити і подрібнити так само, як 
і огірки. Солодкий перець яскравого кольо-
ру промити та обсушити. Очистити овоч від 
плодоніжки, насіння та перегородок, а по-
тім нарізати соломкою. Черемшу та зелень 
промити, обсушити та подрібнити. Підго-
товлені складові відправити в прозору са-
латницю, додати сік лимона та олію. Якщо є 
необхідність, додати трохи солі і переміша-
ти. Бринзу нарізати невеликими кубиками. 
Прикрасити поверхню салату шматочками 
бринзи і одразу подати до овочевої, м’ясної 
чи рибної страви.

ВАРЕНИКИ З СИРОМ 
ТА ЧЕРЕМШЕЮ 
Інгредієнти: 250 г сиру, 150 г черемші, 

4 ст. л. вершків, 1 цибулина, 0,5 ч. л. ме-
леного мускатного горіха, 30 г масла, сіль, 
перець.

Тісто: 400 г борошна, 2 яйця, 4 ст. л. 
олії, 5 ст. ложок води, 1 ч. л. солі.

Приготування: 
Замісити тісто для вареників і залишити 

його під мискою на столі на 15 хв. Замочити 
черемшу на 5 хв у холодній воді, потім обрі-
зати стебла. Зелень дрібно посікти. Цибулю 
нарізати дрібними кубиками і посмажити на 
маслі до золотистого кольору. Перетерти 
сир, додати вершки, сіль, перець, мускат-
ний горіх, обсмажену цибулю, черемшу і 
перемішати. Зліпити вареники і зварити в 
киплячій підсоленій воді. Після цього ви-
класти на сковороду з вершковим маслом, 
що залишилося після обсмажування цибулі, 
і підсмажити до золотистої скоринки. Пода-
ти зі сметаною.

КОТЛЕТИ З ЧЕРЕМШЕЮ 
Інгредієнти: 800 г змішаного фаршу, 

8 ст. л. манної крупи, 2 великі цибулини, 
4 яйця, 300 г черемші, 1 морквина, 1 скл. 
води, сіль, спеції.

Приготування: 
У фарш додати манну крупу, дрібно на-

різану цибулю, яйця і добре вимісити. По-
ступово додати приблизно 200 мл води, 
продовжуючи вимішувати. Черемшу нарі-
зати якомога дрібніше і додати до фаршу, 
перемішати, підсолити, додати дрібно на-
терту моркву, вимішати. Фарш має вийти 
однорідним і пишним. Сформувати котлети, 
обваляти в сухарях і посмажити на олії або 
спекти у духовці.

Висіяли насіння на розса-
ду і з нетерпінням чекає-
те, коли ж проклюнуться 
перші паростки, а їх все 
нема й нема. Або схо-
ди з’явились, але дуже 
рідкі… Певно, при посіві 
припустилися помилок. 
Розглянемо основні при-
чини неуспіху.

НЕЯКІСНЕ, ЗІПСОВАНЕ 
АБО ПРОСТРОЧЕНЕ 
НАСІННЯ
Перш ніж висівати насіння, 

зверніть увагу на строк його 
придатності. Для кожної куль-
тури він свій. Старе насіння 
можна спробувати спочат-
ку «розбудити». Нещодавно 
«Вечірка» вже розповідала, 
як збільшити шанси на проро-
стання такого насіння. Також 
рекомендуємо замочити його 
на кілька годин у розчині соку 
алое з водою (1:1) або переки-
су водню (1:9). Старе насіння 
можна також висіяти густіше, 
адже проросте, швидше за 
все, лише якась частина.

Втім, навіть свіже насіння 
може не зійти, якщо непра-
вильно зберігалось. Насіння 
пасльонових, хрестоцвітих 
і гарбузових культур чудо-
во зберігається у темряві за 
температури 10-120С та во-
логості не більше 60%. А щоб 
пришвидшити проростання, 

ЩО РОБИТИ, ЯКЩО НАСІННЯ
НЕ ПРОРОСТАЄ?

його на 12–24 год. замочують 
у блюдці з водою. Також існує 
чимало способів перевірити 
якість насіння ще до посіву 
в ґрунт. Один із найпопуляр-
ніших — помістити насіння в 
сольовий розчин. Якісне осяде 
на дно, а погане спливе.

НЕПІДХОЖИЙ ҐРУНТ
Насіння важко проростає 

в тяжких глинистих ґрунтах. 
Тому дуже важливо, аби зем-
лесуміш була пухка, пові-
тро- та водопроникна. А ще 
— родюча, оскільки на збід-
нених ґрунтах сіянці якщо й 
з’являться, та будуть кволі. В 
процесі росту розсади також 
важливо періодично обережно 
розпушувати ґрунт. Занадто 
легкі субстрати теж небажані, 
оскільки дуже швидко переси-

хатимуть, і насінню бракувати-
ме вологи.

НАДМІРНЕ ЗАГЛИБЛЕННЯ
Навіть якщо ґрунт пухкий, 

глибоко висіяне насіння просто 
не зможе прорости. Глибина 
загортання має відповідати 
розміру насінини: чим вона 
більша, тим більше заглиблю-
ють. А дрібне насіння, як-от 
петунії чи примули, взагалі 
майже не прикривають. На па-
кетиках із насінням глибину за-
гортання зазвичай вказують, 
тому важливо дотримуватись 
цих рекомендацій. Важливий 
нюанс: спочатку рекоменду-
ється полити ґрунт, а потім сі-
яти. Якщо ж зробити навпаки, 
насіння разом із водою може 
заглибитись у землю, що упо-
вільнить проростання або й 

взагалі зробить його неможли-
вим. Також при посіві слід вра-
хувати склад ґрунту: чим зем-
лесуміш важча, тим складніше 
насінню проростати, а отже, 
його висівають мілкіше, ніж на 
пухких ґрунтах.

НЕПРАВИЛЬНИЙ ПОЛИВ
Без вологи не виросте жод-

на рослина, отож із першого 
ж дня висіву насіння потрібно 
правильно поливати. Навіть 
найменше пересушування оз-
начає загибель сіянців. Тому 
до появи сходів контейнери з 
насінням рекомендується на-
кривати плівкою або склом. 
Але й надмір вологи згубний, 
адже насіння просто запліс-
нявіє і не проросте. Вода для 
поливу має бути кімнатної 
температури.

ХОЛОД
Кожна культура проросте 

та буде розвиватись лише за 
певної температури. Якщо у 
приміщенні надто холодно, на-
сіння просто чекатиме більш 
теплих часів. Так, для проро-
стання насіння більшості куль-
тур температур має становити 
від 20-220С, а для теплолюб-
них перцю та баклажана ще 
вищою.

Зважте на ці поради й от-
римаєте дружні сходи та міцну 
розсаду.

Уявіть ділянку, де замість боротьби 
з надокучливими бур’янами можна 
просто насолоджуватися догля-
нутими грядками. Мрія? Ні, реаль-
ність, якщо знати, як діяти на випе-
редження.

Ідеться про досходові  гербіциди — не-
помітних помічників, які зупиняють бур’я-
ни ще до їхньої появи на поверхні.

Ці препарати працюють як невидимий 
щит. Вони не дають проросткам бур’янів 
розвинути коріння або стебла, позбавля-
ючи їх сил для росту.

Головне — створити хімічний бар’єр у 
ґрунті саме в момент проростання насін-
ня. Неважливо, зійде воно чи ні: гербіцид 
уже зробить свою справу.

Для обробки ділянки спочатку прибе-

ріть сміття і залишки рослин.
Якщо обрано рідкий гербіцид, змішай-

те його з водою за інструкцією. Розпо-
рошуйте в безвітряну погоду, тримаючи 
сопло близько до землі, щоб уникнути 
розсіювання.

Для гранульованих форм використо-
вуйте розкидач, попередньо перевіривши 
його налаштування на невеликій ділянці. 
Після обробки злегка полийте ґрунт, якщо 
дощу не очікується.

Оптимальний час — рання весна, 
поки ґрунт ще не прогрівся. За низьких 
температур мікроорганізми розкладають 
гербіцид повільно, продовжуючи його дію.

Коли земля стане теплішою, препарат 
почне працювати активніше, захищаючи 
ділянку 8-12 тижнів.

Можливо, знадобиться повторне на-

несення, особливо якщо бур’яни агре-
сивні.

ОБЕРЕЖНО!
НЕ ЗАШКОДЬТЕ СВОЇМ РОСЛИНАМ
Після обробки ділянка може залиша-

тися чистою, але не поспішайте висад-
жувати культурні рослини відразу. Деякі 
гербіциди впливають на всі паростки без 
розбору.

Дочекайтеся, доки бур’яни будуть 
повністю під контролем. Якщо проблема 
серйозна, через деякий час додайте піс-
лясходовий гербіцид.

Секрет ідеальної ділянки простий: дій-
те до того, як бур’яни встигнуть показа-
тися із землі. Досходові гербіциди — ваш 
тихий союзник у боротьбі за чисті грядки 
й більше вільного часу.

Кожен, хто вирощує редиску, мріє 
про соковиті хрусткі коренепло-
ди, але часто замість цього збирає 
дрібні й гіркі екземпляри.

Перший крок — глибоке перекопуван-
ня грядки. Важливо ретельно видалити 
всі залишки минулих рослин і бур’яни. 
Ґрунт рясно поливають, а для швидкого 
прогрівання використовують гарячу воду. 
Без достатнього зволоження редиска 
втрачає соковитість і набуває неприємної 
гіркоти.

Місце для посадки обирають мак-
симально освітлене, без протягів — це 
захистить паростки від стресу. Насіння 
висівають у ясний день, а після поливу на-
кривають грядку чорною плівкою. Такий 
прийом зберігає тепло і стимулює проро-
стання.

Не менш важливі добрива: компост 
додають для повітряності ґрунту, пісок — 
для поліпшення його структури. За тиж-
день до посіву вносять попіл, який збага-
чує землю мікроелементами.

Секрет великих коренеплодів — у по-
мірному поливі. Перезволоження призво-
дить до розтріскування та гниття, а неста-
ча вологи — до жорсткості. Оптимально 
поливати грядку кожні 2-3 дні, підтримую-
чи ґрунт злегка вологим.

Насіння заглиблюють на 1,5-2 см, 
залишаючи між рядами 10-15 см — так 
рослини не будуть конкурувати за світло 
й живлення.

Після появи сходів редиску проріджу-
ють, видаляючи слабкі паростки. Це дає 
решті екземплярів простір для росту.

Збирають редиску своєчасно — пере-
стиглі коренеплоди втрачають солодкість.

ВПОРАТИСЯ З КОРОЇДОМ У САДУ, 
ЩОБ ВІН НЕ ЗАНАПАСТИВ ДЕРЕВА 

Як тільки на стовбурі або біля осно-
ви штамбу фруктового дерева з’яв-
ляється купка тирси, значить, там 
завівся короїд.

Якщо під рукою немає дихлофосу, 
можна скористатися бензином. Ін’єкцію 
роблять за допомогою шприца, вводячи 
речовину в місце входу короїда під кору. 
Потім отвір закладають садовим варом 
або пластиліном. Від парів отрутохіміка-
тів короїд гине гарантовано, оскільки він 
завжди повертається до виходу, щоб ви-
кинути тирсу. Проводити обробку можна 
до початку осені. Пізніше, коли темпера-
тура знижується до +5 градусів, жук йде 
на зимівлю в землю.

Серед листяних порід короїд віддає 
перевагу фруктовим деревам. На щастя, 
короїди не пошкоджують троянди, малину 
та виноград.

ЩО ТАКЕ ДОСХОДОВІ ГЕРБІЦИДИ І ЯК ЇХ ЗАСТОСОВУВАТИ,
ЩОБ НЕ ВОЮВАТИ З БУР’ЯНАМИ НА ГОРОДІ

РЕДИС БУДЕ СМАЧНИМ І ХРУСТКИМ —
ЩО ПОТРІБНО ВНЕСТИ В ҐРУНТ ПЕРЕД ПОСАДКОЮ
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Календар дат

31 БЕРЕЗНЯ
Святого преподобного Іпатія, єписко-

па.

1 КВІТНЯ
Преподобної Марії Єгипетської.

2 КВІТНЯ
Преподобного Тита Чудотворця.

3 КВІТНЯ
Преподобного Микити ісповідника, 

мучениці Теодозії, діви.

4 КВІТНЯ
Преподобних Йосифа Піснописця і 

Юрія з Малеї.

5 КВІТНЯ
Святих мучеників Теодула, Агатопо-

да та інших.

6 КВІТНЯ
Святого Методія, учителя слов’ян, 

святого Євтихія, архієпископа Констан-
тинопольського.

Місячний календар риболовлі

ЧЕРКАСИ

УМАНЬ

ЗОЛОТОНОША

ЗВЕНИГОРОДКА

31 БЕРЕЗНЯ
Якщо розпустилися перші квіти ма-

ти-й-мачухи, то квітень буде теплим. 
Якщо комарі вже з’явилися, то погода 
буде теплою і сонячною. Прилетіли ле-
беді — до теплої і сухої погоди.

1 КВІТНЯ
Беззоряне небо — до потепління. 

Якщо верба вже зацвіла, значить пора 
виставляти вулики пасічникам. Ясний і 
теплий день — до сухого і вітряного літа. 
Багато трави вилізло — до повноводдя 
на річках.

2 КВІТНЯ
Прилетіли шпаки — прийшла справ-

жня весна. Багато талої води у квітні 
— багато трави буде у травні. Вдень 2 
квітня спекотно, а вночі приходять хо-
лоди — погода найближчим часом буде 
теплою і ясною.

3 КВІТНЯ
Березовий сік рясно тече — до 

дощового літа. Якщо на березі вже 
з’явилося листя, то скоро потеплішає. 
Сильний вітер сьогодні — до нічних за-
морозків. Якщо сьогодні буде грім, рік 
видасться дуже врожайним. З’явилися 
комарі — скоро потеплішає.

4 КВІТНЯ
Навколо сонця червоні кола — рік 

буде врожайним. Хмари сині — до те-
плої погоди. Багато павутини з’явило-
ся біля будинку — урожай зіпсується в 
цьому році. Уранці холодно, але до обіду 
потепліло — в квітні чекайте на хорошу 
погоду.

5 КВІТНЯ
Сині хмари по небу пливуть — до 

теплих дощів. Нічне небо без зірок оз-
начає, що буде похолодання. Полудень 
похмурий — літо буде дощовим, а якщо 
ясний — сухим. 

6 КВІТНЯ
Якщо ніч тепла, то весна буде друж-

на. Пішла крупка — до врожаю гречки. 
Уранці роса — коням не потрібно буде 
вівса, тому що просо добре вродить. 
Якщо до 6 квітня сніг повністю зійшов, 
то вже снігу не буде до наступної зими.

Народні прикмети

31 БЕРЕЗНЯ
Іменини святкують Веніамін, Іван, Іно-

кентій, Йосип, Ганна.
Народились політичний і громадський 

діяч Микола Міхновський (1873), архітек-
тор Петро Римар (1939), поетка, пара-
медик-доброволець Катерина Поліщук 
(Пташка) (2001).

1 КВІТНЯ
День сміху. Міжнародний день пта-

хів.
Іменини святкують Іван, Марія, Сергій.
Народились прозаїк, драматург Мико-

ла Гоголь (1809), художник-графік Олек-
сандр Мартинець (1932).

2 КВІТНЯ
Міжнародний день дитячої книги.
Іменини святкують Георгій, Григорій.
Народились Новгород-Сіверський 

князь Ігор Святославич (1151), художник, 
письменник Олекса Грищенко (1883), ар-
хітектор Михайло Гречина (1902).

3 КВІТНЯ
День народження мобільного теле-

фону.
Іменини святкують Микита, Феодосія.
Народились письменник Олесь Гон-

чар (1918), вчений-правознавець Федір 
Бурчак (1924), народний артист України 
Григорій Гаркуша (1941).

4 КВІТНЯ
Міжнародний день інтернету. Між-

народний день просвіти з питань мінної 
небезпеки. День вебмайстра.

Іменини святкують Георгій, Іван, Йо-
сип, Марія, Микита, Микола, Федір.

Народилися вчений-енциклопедист 
Дмитро Чижевський (1894), відома укра-
їно-американська співачка Квітка Цісик 
(1953).

5 КВІТНЯ
Іменини святкують Георгій, Марк, Ми-

кола, Олексій, Платон, Семен.
Народився хокеїст Сергій Климентьєв 

(1975).

6 КВІТНЯ
День геолога. День працівника слід-

чих органів.
Іменини святкують Іван, Григорій, Пав-

ло, Севастян, Петро, Яків.
Народилися політик Віктор Пилипи-

шин (1961), поп-виконавиця, народна ар-
тистка України Ірина Білик (1970).

Місячний календар стрижок
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Понеділок

31.03
Вівторок

01.04
Середа

02.04
Четвер

03.04
П’ятниця

04.04
Субота

05.04
Неділя

06.04

ОВЕН (21.03-20.04). Цього тижня можна 
смiливо брати позики i робити грошовi вне-
ски пiд вiдсотки. В кiнцi тижня ваш настрiй 
покращає.

ТIЛЕЦЬ (21.04-21.05). Цього тижня бу-
дуть переглянутi вiдносини або з’являться 
новi пропозицiї про союзи, спiвпрацю. У ро-
мантичних вiдносинах легко будуть подоланi 
бар’єри.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Не давайте 
необдуманих обiцянок, не потурайте своїм 
бажанням. Хочеш не хочеш, а доведеться 
розщедритися, адже всього не заплануєш.

РАК (22.06-22.07). Ваша прискiпливiсть 
може спровокувати конфлiкт мiж Вами i ко-
ханою людиною. Добре пiдуть справи у бан-
кiвських службовцiв.

ЛЕВ (23.07-23.08). Не поспiшайте довiри-
тися малознайомим людям. Тому розрахуй-
тесь з кредиторами, тим паче, що незаба-
ром фiнансовi труднощi змiнить успiх. 

ДIВА (24.08-23.09). На вас чекає багато 
новин на цьому тижнi. Можна починати новi 
справи або вносити змiни в те, чим ви за-
ймаєтеся. 

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Початок тижня 
додасть рiшучостi Вашим дiям. Зосередже-
на i довга праця — ось символ цього перiоду.

СКОРПIОН (24.10-22.11). Дуже ймовiр-
но, що тиждень почнеться з конфлiкту. Але 
всi питання, швидше за все, вирiшаться з 
вигодою для Вас. 

СТРIЛЕЦЬ (23.11-21.12). Тиждень схи-
ляє до лiнi i може бути згубним для здоров’я. 
Ви ведете правильну фiнансову полiтику, 
але постiйно виникають спокуси, i треба ро-
зумно розпорядитися своїми коштами.

КОЗЕРIГ (22.12-20.01). Цього тижня бу-
дуть незапланованi витрати. Якщо Ви по-
сварилися, саме час помиритися. Є шанс 
успiшно приступити до здiйснення смiливого 
проєкту.

ВОДОЛIЙ (21.01-19.02). Уникайте на-
тиску i надмiрної наполегливостi у спiлку-
ваннi з коханою людиною. Вихiднi краще 
провести в колi сiм’ї.

РИБИ (20.02-20.03). Ваше почуття може 
зашкодити кар’єрi. У серединi тижня несвiдо-
мо можуть бути знайденi цiкавi i оптимальнi 
способи рiшення застарiлих проблем.

Дякуємо, що читаєте нас! Наступний номер газети «Вечірні Черкаси нова» вийде 02 квітня 2025 року.

31 березня — не клюватиме.
01 квітня — найкраще клювання.
02 квітня — найкраще клювання.
03 квітня — найкраще клювання.
04 квітня — найкраще клювання.
05 квітня — найкраще клювання.
06 квітня — найкраще клювання.

31 березня — сприятливий день.
01 квітня — нейтральний день.
02 квітня — нейтральний день.
03 квітня — нейтральний день.
04 квітня — нейтральний день.
05 квітня — нейтральний день.
06 квітня — сприятливий день.

АСТРОПРОГНОЗ із 31 березня по 06 квітня 2025 р.


Гороскоп на наступний місяць: Песи-

місти, у вас все буде погано. Оптимісти, 
у вас все буде добре.

Посміхнись
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Реклама

ПРОДАМ САДЖАНЦІ
сортової малини, 

безколючкової ожини, 
квіти Жоржини.

Тел. +38 (066) 964-4335


